



SLUŽBENI GLASNIK

GRADA OMIŠA

LIST IZLAZI PO POTREBI.
Uredništvo: Trg kralja Tomislava 5
Telefon: 862-059, 862-360, Fax: 862-022

BROJ 1

Omiš, 20. veljače 2007.

Godišnja pretplata 50 EUR u kunskoj protuvrijednosti na dan uplate prema srednjem tečaju NBH. Plaća se na žiro račun broj: **2330003-183000008**

Na temelju članka 3. Zakona o zaštiti od požara ("Narodne novine" 58/93 i 33/05), Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2007. godini ("Narodne novine" 142/06), te članka 25. i 68. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša" broj 8/01), Gradsko vijeće Grada Omiša na 14. sjednici održanoj dana 20. veljače 2007. godine, donosi

PLAN

za primjenu programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2007. godini na području grada Omiša

I. NORMATIVNE I OPĆE ODREDNICE

1. Ovim Planom se utvrđuju osnovne pretpostavke, planiranje i provedba preventivne i operativne aktivnosti, ustrojavanje i organizacija, uporaba vatrogasnih snaga i opreme, financiranje, zapovijedanje i nadzor u provedbi posebnih mjera na otklanjanju opasnosti od nastanka i širenja požara i tehnoloških eksplozija na području Grada Omiša u 2007. godini.

2. Plan za primjenu Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2007. godini na području Grada Omiša (u daljnjem tekstu: Plan) temelji se na Programu kojeg je donijela Vlada Republike Hrvatske dana 21. prosinca 2006.g. u dijelu koji se odnosi na područje Grada Omiša kao jedinicu lokalne samouprave. Plan se temelji i na Planu intervencija kod velikih požara otvorenog prostora na teritoriju Republike Hrvatske, a kojeg je Vlada Republike Hrvatske donijela 22. ožujka 2001. godine. Plan se temelji i na odredbama članka 11. i 13. Zakona o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine", broj 66/01).

Ovim Planom se vrši usklađenje svih bitnih odrednica i podataka iz Procjene i Plana ugroženosti od požara Grada Omiša temeljem iskustava stečenih od njihovog donošenja do izrade ovog Plana kao i temeljem odredbi Pravilnika o zaštiti šuma od požara ("Narodne novine", broj 26/03).

3. Grad Omiš je za svoje područje izradio i donio Procjenu ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije sukladno Pravilniku o izradi procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije ("Narodne novine", broj 35/94) i Plan zaštite od požara i tehnoloških eksplozija sukladno Pravilniku o sadržaju plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija ("Narodne novine", broj 35/94) uz pribavljeno pozitivno mišljenje nadležnog tijela (MUP-a). Svi dokumenti su dostavljeni odmah po donošenju svim vatrogasnim postrojbama Grada Omiša, te Zapovjedništvu zaštite i spašavanja i Zapovjedništvu Civilne zaštite Grada Omiša, koji su dužni o istima izvijestiti sve nositelje protupožarne zaštite Grada Omiša. Izvornici su pohranjeni u Uredu gradonačelnika Grada Omiša.

Grad Omiš je donio Suglasnost na Procjenu ugroženosti pučanstva i materijalnih dobara uslijed opasnosti i posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških i ekoloških nesreća, te ratnih razaranja; Plan zaštite i spašavanja u slučaju rušenja brane Peruča te obrane od poplava, Plan mobilizacije civilne zaštite i Plana djelovanja civilne zaštite, sve u skladu s Procjenom ugroženosti za područje Grada Omiša.

Grad Omiš je donio Odluku o mjerama za korištenje poljoprivrednog zemljišta ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 4/03).

Grad Omiš je donio Program rada na izradi Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i Planova zaštite i spašavanja.

Grad Omiš je donio Analizu stanja i smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Omiša u 2007. godini.

Grad Omiš je izvršio ažuriranje i prilagodbu članstva Zapovjedništva zaštite i spašavanja i Zapovjedništva civilne zaštite Grada Omiša.

4. Na temelju članka 3. Zakona o zaštiti od požara, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša ovlašćuje Vatrogasnu zajednicu Grada Omiša da koordinira aktivnostima oko provedbe odredbi Procjene ugroženosti i Plana zaštite od požara te ovog Plana.

Izvršitelj zadatka: Gradsko vijeće Grada Omiša
Gradsko poglavarstvo Grada Omiša

(Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti)

Sudjelovatelji: Vatrogasna zajednica Grada Omiša

Zapovjedništvo za zaštitu i spašavanje i Zapovjedništvo Civilne zaštite Grada Omiša

Rok: odmah i trajno.

II. PROVEDBA PREVENTIVNIH I OPERATIVNIH AKTIVNOSTI NA OTKLANJANJU OPASNOSTI OD NASTAJANJA I ŠIRENJA POŽARA

5. U svrhu postavljanja ustroja za provedbu mjera čuvanja, fizičkog osiguranja i drugih oblika preventivne zaštite građevina i površina za koje prijeti povećana opasnost od nastajanja i širenja požara, a unatoč urbaniziranosti glavnine područja priobalja i njegove znatne naseljenosti, zbog čega nema razmjerno većih požarno opasnih otvorenih površina ili građevina (osim vrijednog zaštićenog prirodnog područja kanjona rijeke Cetine), korisnici takvih nekretnina planiraju mjere čuvanja i fizičkog osiguranja na slijedećim objektima i otvorenim prostorima:

– zaštićeni krajolik kanjona rijeke Cetine od HE Kraljevac do Omiškog mosta;

– šumsko zemljište pod upravom JP “Hrvatske šume” Zagreb;

– predjel tzv. Brnistra (Vodovod Zagrad);

– predjel tzv. Rogoznica (Vojskovo-Ivašnjak, Marušići, Pisak);

– turistički objekti koje koristi “Dalma” d.d. Split (Ruskamen, Brzet);

– turistički objekti u vlasništvu i zakupu tvrtke “Kaštil Slanica” Omiš (Slanica i Radmanove mlinice);

– turistički objekti u turističkom naselju Mala Luka;

– skladišta zapaljivih i opasnih tvari koje koriste tvrtke “INA” Zagreb, “Omial-novi” d.o.o. Omiš, “Galeb” d.d. Omiš i “Prerada-Cetina” d.o.o. Omiš;

– elektroenergetski objekti HEP HE Zakućac i HEP ODS Pogon Omiš;

– gradsko groblje Vrisovci pod upravom “Peovica” d.o.o. Omiš

– cestovni pojasi autoceste te državnih i županijskih cesta priobalja, Srednjih Poljica i donjeg toka rijeke Cetine;

– otvoreni prostori ispod elektroenergetske nadzemne mreže visokog, srednjeg i niskog napona;

– prostori auto-campa “Galeb” na predjelu Ribnjak;

– prostori ostalih auto-camp objekata;

– lovišta;

– prostori u privatnom vlasništvu fizičkih osoba na područjima naselja Tugare, Naklice, Zakućac, Zvečanje, Blato n/C, Slime, Kućice, Svinišće, Podašpilje, Čelina-Stanići, Lokva Rogoznica, Mimice, Marušići i Pisak.

Zbog posebne sigurnosne situacije glede objekata, opreme i sirovina u spremištima (plinovi, kiselina, lužine, otapala i nusproizvodi) tvornice “Omial-novi” d.o.o. Omiš, traži se od nadležnih državnih tijela za inspekciju i nadzor u poslovima zaštite od požara da sukladno ovlastima i propisima izdaju odgovarajuće naloge vlasniku ili upravi prema kojima će isti biti dužni izvršiti sve svoje obveze kako ne bi došlo do nastanka ili širenja požara na tom prostoru. Tvrtka je dužna uspostaviti cjelodnevno čuvanje objekta te spriječiti ulaz na prostor tvornice osobama bez svog nadzora.

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjem SDŽ Split dužna je izraditi planove i provesti dodatne mjere motrenja, čuvanja i ophodnje na prostoru kanjona rijeke Cetine te propisati mjere zabrane nekontroliranog ponašanja osoba u vrijeme visokog indeksa opasnosti od nastanka požara.

Izvršitelj zadatka: Gradsko poglavarstvo Grada Omiša (Upravni odjel za KSD, UP i ZO)

Javno poduzeće “Hrvatske šume”

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima SDŽ

“Dalma” d.d. Split, “Dalma-Hoteli Omiš” d.d., “Dalma Ruskamen” d.o.o. “Kaštil Slanica” Omiš

Turističko naselje Mala Luka – Marasović

“Galeb” d.d. Omiš

“INA” Zagreb

“Omial-novi” d.o.o. Omiš

“Prerada-Cetina” Omiš

HEP HE Zakučac
 HEP ODS Pogon Omiš
 "Peovica" d.o.o. Omiš
 "Vodovod" d.o.o. Omiš
 MO Tugare, Naklice, Zakučac,
 Zvečanje, Blato n/C, Slime,
 Kučice, Svinišće, Podašpilje,
 Čelina-Stanići, Lokva
 Rogoznica, Mimice, Marušići,
 Pisak i Nemira
 vlasnici/korisnici prostora auto-
 camp objekata
 ovlaštenici lovišta i lovne
 udruge
 Državna uprava za zaštitu i
 spašavanje, Područni ured
 Split
 Vatrogasna zajednica Grada
 Omiša

Rok: 1. lipnja - 30. rujna 2007. godine.

6. Provesti Odluku o komunalnom redu Grada Omiša u dijelu uređenja i održavanja deponija za odlaganje komunalnog otpada, odnosno o zabrani i o uporabi neuređenih deponija.

Permanently pratiti stanje te žurno zatrpavati divlje komunalne deponije kvalitetnom zemljom te ukloniti staklene predmete s travnatih i šumskih površina u njihovoj blizini.

Izvršitelj zadatka: Gradsko poglavarstvo Grada Omiša (Upravni odjel za KSD, UP i ZO)

Sudjelovatelji: Komunalno redarstvo Grada Omiša

Ured prostornog uređenja,
 graditeljstva i stanovanja SDŽ
 – Ispostava Omiš

Državni inspektorat

Lučka kapetanija, Lučka
 uprava i Ured za pomorstvo
 u SDŽ

"Peovica" d.o.o. Omiš

Policijska postaja Omiš

Rok: 31. svibnja 2007. godine.

7. Dovesti u ispravno stanje postojeće hidrante na vodovodnim trasama područja Grada Omiša, omogućiti pristup istima, trase i mjesta vodozahvata unijeti iz popisa u zemljovide mjerila M 1:25000 te ih obilježiti na terenu pripadajućim znakovljem. Vatrogasna zajednica Grada Omiša dužna je u roku 15 dana od stupanja na snagu ovog Plana dostaviti

Gradskom poglavarstvu Grada Omiša ažurirani popis i zemljovid pristupačnosti hidrantskih priključaka na otvorenim prostorima.

Od vlasnika stambenih objekata, stanoupravitelja i tvrtke "Vodovod" d.o.o. Omiš traži se da u skladu sa Zakonom o zaštiti od požara i odgovarajućim podzakonskim aktima osposobe i trajno drže u ispravnom stanju sve vanjske i stubišne hidrante za potrebe gašenja požara u zatvorenim prostorima. Ove priključke učiniti dostupnima ljudstvu i tehnicima vatrogasnih postrojbi.

O pregledom utvrđenom stanju hidranata izvršitelj zadatka je dužan izvijestiti Gradsko poglavarstvo Grada Omiša.

"Vodovod" d.o.o. Omiš dužan je u dane povećane opasnosti od nastanka i širenja požara osigurati danonoćno dežurstvo dispečera koji može regulacijom pritiska vode na opožarenom području omogućiti bez zastoja dovoljan dotok vode za korištenje hidranata i dr. vodozahvata prigodom vatrogasne intervencije.

Izvršitelj zadatka: "Vodovod" d.o.o. Omiš

"A&P Corporation" Omiš

Vatrogasna zajednica Grada
 Omiša

Rok: 31. svibnja 2007. godine.

8. Izraditi popis i zemljovide vrijednih šuma po stupnjevima opasnosti od šumskog požara prema Pravilniku o zaštiti šuma od požara ("Narodne novine", broj 26/03) na području Grada Omiša i ojačati organizacijsku jedinicu trgovačkog društva "Hrvatske šume" koja djeluje na području Grada Omiša. Zatražiti i uskladiti s potrebama ovog Plana odredbe Programa izrade velikih šumskih prosjeka i protupožarnih putova iz nadležnosti "Hrvatskih šuma". "Hrvatske šume" su dužne dostaviti podatke o šumsko-gospodarskoj osnovi područja s posebno ugroženim šumama i na zemljovidu ucertane putove i prosjeke radi pribavljanja mišljenja vatrogasnog zapovjednika pri izradi godišnjeg Plana gospodarenja.

Izvršitelj zadatka: Javno poduzeće "Hrvatske šume"

Sudjelovatelji: Vatrogasna zajednica Grada
 Omiša

Rok: 1. svibnja 2007. godine.

9. U požarnom području Omiš ustrojava se motrilačka, dojavna i ophodarska služba s ciljem pravodobnog otkrivanja i dojava požara s posebnim naglaskom na šume i šumsko zemljište, te se osigurava njihova potrebna dežurstva.

Poradi prevencije nastajanja požara kroz aktivnosti ove službe mogu djelovati i pripadnici lokalne udruge izviđača po posebnom programu kojeg odobri Savez izviđača Hrvatske i nadležno vatrogasno zapovjedništvo.

Raspored obavljanja službe utvrđuje Vatrogasna zajednica Grada Omiša.

Za potrebe ove službe vode se dnevnicima motrenja odnosno ophodnje na posebnim obrascima, a vatrogasni zapovjednik područja o izvršenom sačinjava zapisnik koji se daje na uvid pri nadzoru inspekcijskih tijela.

Izvršitelj zadatka: Vatrogasna zajednica Grada Omiša

u suglasnosti s Gradskim poglavarstvom Grada Omiša

Sudjelovatelji: Vatrogasna zajednica Grada Omiša

DVD-a Grada Omiša

Javno poduzeće "Hrvatske šume"

"Vodovod" d.o.o. Omiš

"Budnost" jkd Omiš

Udruga izviđača "Omiš" Omiš

Rok: 31. svibnja 2007. godine.

10. U velikim i katastrofalnim požarima za zaustavljanje njihovog širenja angažira se na zahtjev nadležnog zapovjednika teška građevna mehanizacija. Vatrogasni zapovjednik određuje nadnevak, vrijeme, mjesto, količinu i vrstu mehanizacije te prema pravilima struke poslove koje je s njom potrebno obaviti. Ova se pak prvenstveno angažira od pravnih i fizičkih osoba sa sjedištem ili boravištem na području Grada Omiša i to s mjesta najbližeg požarištu. Ako se odgovarajuća teška građevna mehanizacija već nalazi tom prigodom na nekom ugovorenom poslu čije bi neizvršavanje nanijelo vlasniku/investitoru veću štetu, moguće je angažiranje druge istovjetne mehanizacije s udaljenijeg mjesta prema dogovoru sa županijskim vatrogasnim zapovjednikom koristeći županijski operativni plan. Naknada troškova uporabe strojeva vlasnicima se vrši prema tržišnoj cijeni sata rada za odgovarajuću vrstu stroja. Vlasnik stroja dovozi na požarište i odvozi s požarišta tešku građevnu mehanizaciju, te osigurava njen žurni prijevoz na druge lokacije, sve uz zapisnik o njenom stanju i radu kojeg ovjerava vatrogasni zapovjednik ili od njega ovlaštena osoba.

Izvršitelj zadatka: Gradsko poglavarstvo Grada Omiša (Upravni odjel za KSD, UP i ZO)

Sudjelovatelj: Ured prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja UDU SDŽ – Omiš

J P "Hrvatske šume" (buldozer)

"Oming" Omiš (rovokopač, kamion, mobilna dizalica, labudica)

Hrvatske ceste Zagreb, Tehnička ispostava Split (buldozer, ralice)

"Konstruktor" Split (buldozer)

Županijske ceste Split

Udruga obrtnika Omiš Sekcija autoprijevoznika i građevnih strojeva (kamioni i laki strojevi)

Mladen Bajamić vl. obrta za niskogradnju, Trnbusi (buldozer, rovokopač)

Policajska postaja Omiš

Vatrogasna zajednica Grada Omiša

Rok: po potrebi – žurno

11. Utvrđuje se da zbog postojeće strukture vlasnosti šuma, rasprostranjenosti i vrste šuma, konfiguracije terena, kao i s obzirom na već postojeće lokalne putove te protupožarne i šumske prosjeke, odnosno zbog opsega dosadašnje opožarenosti otvorenog prostora, stanje na području Grada Omiša glede protupožarnih prosjeka i šumskih putova zadovoljava, s tim da postojeće putove treba očistiti, a na prosjekama obaviti spaljivanje korova. Postojeće putove i šumske prosjeke ucrtati u odgovarajuće zemljovide ili panoramski fotografirati poradi primjene pri vatrogasnim intervencijama.

Čišćenje javnih zapuštenih površina i površina osobito opasnih za nastanak i širenje požara koje se nalaze u privatnom vlasništvu u blizini javnih komunalnih, gospodarskih i kolektivnih stambenih objekata provesti će Grad Omiš putem radova organiziranih u programu komunalnog uređenja Grada Omiša.

Vlasnici i korisnici neuređenog zemljišta obavijestiti će se putem letaka i plakata da su dužni izraditi sigurnosne i zaštitne pojase oko

takvog prostora te ga redovito držati urednim i opremljenim priručnim sredstvima za gašenje požara (voda, pijesak i sl.).

Posebno vlasnici gospodarskih objekata i okućnica na požarištima iz nekoliko prethodnih godina, zbog izrastanja velikih količina trave i korova koji sušenjem brzo prenose vatru, dužni su provesti aktivnosti na samozaštiti svojih zemljišta i objekata od požara čišćenjem prostora. Ove radnje nadzirati će nadležni mjesni odbor.

Pri održavanju otvorenog prostora potrebno je primijeniti odgovarajuće agrotehničke mjere sprečavanja zakorovljenosti, uzgoja bilja sa što manje biljnog otpada, korištenja i uklanjanja biljnih otpadaka, zamjene smolastih biljaka drugim vrstama nasada i druge preventivno uzgojne radove.

Uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina vrši se čišćenjem poljskih putova, sadnjom vazdazelenih živica, uređivanjem kanala, bunara i čatrnja za navodnjavanje za pristup i vodozahvat, sadnjom i održavanjem vjetrobranih pojasa.

Vlasnici poljoprivrednih površina dužni su ukloniti osušene i opožarene biljne ostatke na pogodne prostore koji su zaštićeni od nastanka ili širenja požara.

Vatrogasna zajednica vodi evidenciju o stanju prohodnosti protupožarnih prosjeka i putova i ažurira ih do početka požarne sezone, a vatrogasni zapovjednik područja i komunalno redarstvo nadziru njihovo stanje prije i tijekom ljetne požarne sezone.

Izvršitelj zadatka: Gradsko poglavarstvo Grada Omiša (Upravni odjel za KSD, UP i ZO)

Sudjelovatelji: Vatrogasna zajednica Grada Omiša
DVD-a Grada Omiša
"Hrvatske šume" d.d. Zagreb
Javna ustanova za upravljanje zaštićenim krajolikom SDŽ Split

Vlasnici zapuštenog zemljišta
Mjesni odbori Pisak, Marušići, Mimice, Lokva R., Čelina-Stanići, Tugare, Naklice, Nemira, Borak i Zakućac

Rok: 31. svibnja 2007. godine i kontinuirano.

12. U 2007. godini održavati će se uređeno i očišćeno otvoreno šumsko područje Gradac, Brnistra i Zagrad te nastaviti izrada novog protupožarnog

prosjeaka i puta na području Tugare – Podhume, MO Podgrađe (šuma-Cetina) te dodatno čišćenje borove šume u Furnaži. Dovođeno proširenje kolnog puta u MO Marušići (Carski put) i MO Čelina-Stanići (Vrisovci-Čelina) održavati u funkciji prohodnosti za protupožarna vozila i ostalu tehniku.

U 2008. godini se očekuje uporaba prosjeka na novim trasama na području MO Pisak (potok) i MO Marušići te Lokva Rogoznica (Granica-Križice, Ivašnjak - Plani rat i dr.), MO Ostrvica/MO Zvečanje (do Cetine).

Tijekom radova na izgradnji omiške cestovne zaobilaznice izraditi će se linija zaštite od požara za naselje Omiš s njegove istočne strane.

Izvršitelji: JP "Hrvatske šume" Zagreb
Hrvatske ceste Zagreb
Hrvatska vodoprivreda Zagreb
Sudjelovatelji: Gradsko poglavarstvo Grada Omiša (Upravni odjel za KSD, UP i ZO)
Vatrogasna zajednica Grada Omiša
Mjesni odbori na području Grada Omiša

Rok: 30. lipnja svake planske godine.

13. Po potrebi sudjelovati na informativnom savjetovanju i dogovaranju s predstavnicima Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Županijske vatrogasne zajednice, ostalih poglavarstava požarnog područja Omiš i Vatrogasne zajednice Grada Omiša. Informiranje i edukaciju sudionika u zaštiti od požara provoditi će se i na području Grada Omiša.

Izvršitelj zadatka: Gradsko poglavarstvo Grada Omiša (Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti)

Sudjelovatelji: Vatrogasna zajednica Grada Omiša
DVD-a Grada Omiša.

14. Zapovjedništvo Vatrogasne zajednice Grada Omiša sa zapovjednicima Dobrovoljnih vatrogasnih društava održati će stručno savjetovanje i razmotriti i analizirati tijek priprava i provedbe aktivnosti zaštite od požara pred turističku sezonu, sadržan u ovom Planu.

Profesionalno osoblje i dužnosnici dobrovoljnih vatrogasnih postrojbi dužni su pri svojim vatrogasnim aktivnostima stalno nositi propisanu i urednu vatrogasnu odoru, te ostalu osobnu opremu držati u besprijekornom stanju.

Izvršitelj zadatka: Vatrogasna zajednica Grada Omiša

Sudjelovatelji: DVD-a Grada Omiša

Rok: od 1. lipnja 2007. godine.

15. Zapovjedni kadar i ostali vatrogasni časnici u sklopu DVD Grada Omiša i Vatrogasne zajednice Grada Omiša te Zapovjedništva za zaštitu i spašavanja i Zapovjedništva CZ Grada Omiša educirati će se putem posebnih seminara s Državnom upravom za zaštitu i spašavanje odnosno Županijskom vatrogasnom zajednicom glede priprema za protupožarnu sezonu sukladno novim propisima o organizaciji zapovijedanja i novim tehnologijama na požarištima.

Zapovjedni kadar, vatrogasni časnici i ostali pripadnici dobrovoljnih vatrogasnih postrojbi Grada Omiša dužni su ispuniti uvjete za pribavljanje odobrenja za rad.

Izvršiti će se vatrogasna obuka tzv. "sezonskih vatrogasaca" koji će uz postojeći broj vatrogasnih postrojbi na području Grada Omiša činiti vatrogasne snage tijekom požarne sezone. Posebno osigurati i obučiti te organizirati nazočnost na području Grada Omiša članova posebnih vatrogasnih postrojbi ustrojenih na razini županije.

Vatrogasna zajednica Grada Omiša dužna je u označenom roku dostaviti na suglasnost Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje plan rasporeda, broj i popis s osnovnim podacima vatrogasaca predviđenih za privremeno zapošljavanje, te program njihovog dodatnog osposobljavanja i opremanja.

Vatrogasnu obuku i obuku za druge pomoćne poslove u vatrogastvu provesti će se s pripadnicima lokalnih izviđačkih udruga po posebnom programu kojeg odobri Savez izviđača Hrvatske i nadležno vatrogasno zapovjedništvo.

Izvršitelji: Županijska vatrogasna zajednica
Vatrogasna zajednica Grada Omiša

Državna uprava za zaštitu i spašavanje

Sudjelovatelji: Vatrogasna zajednica Grada Omiša

DVD Omiš, DVD Gata i DVD Kučiće.

Zapovjedništvo zaštite i spašavanja Grada Omiša

Zapovjedništvo CZ Grada Omiša.

PON CZ

Udruga izviđača "Omiš" Omiš

Rok: 30. travnja 2007. godine.

16. Za kvalitetnu i što potpuniju pripremu protupožarne sezone vatrogasne postrojbe Grada Omiša dužne su opremiti i tehnički osposobiti vatrogasna vozila i drugu značajnu vatrogasnu tehniku. Ovo osposobljavanje opreme i vozila učiniti sukladno izvršenom nalazu inspekcijskog nadzora opremljenosti vatrogasnih postrojbi Grada Omiša i za novonabavljenu tehniku tijekom požarne sezone. Vatrogasna zajednica je dužna pravodobno izvijestiti Grad Omiš o stanju svoje opreme te ukazati na potrebe dodatnog opremanja za izvršavanje danih obveza. Na kraju protupožarne sezone izraditi zapisnički popis nedostajuće ili neupotrebljive opreme s pripadajućim obrazloženjima.

Provesti stručnu obuku vatrogasaca za korištenje novonabavljenih protupožarnih vozila NV-KCAFS i pripadajuće im opreme te ih privesti redovnoj funkciji do početka turističke sezone.

Pravne osobe koje gospodare šumom i zaštićenim prostorom dužne su se tehnički opremiti za sukladno komunikacijsko povezivanje s vatrogasnim postrojbama Vatrogasnog područja Omiš.

Izvršitelj: Gradsko poglavarstvo Grada Omiša (Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti)

Vatrogasna zajednica Grada Omiša

Sudjelovatelji: DVD Omiš, DVD Kučiće i DVD Gata

"Hrvatske šume" d.d. Zagreb

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim krajolikom SDŽ Split

Rok: 31. svibnja 2007. godine i po potrebi dalje.

17. U svrhu promicanja uloge i značaja vatrogastva odnosno omasovljenja dobrovoljnih postrojbi prigodnim manifestacijama, plakatima i javnim prikazivanjem videozapisa o posljedicama požara, aktivnostima sudionika i zaštiti od požara, educirati će se pučanstvo i obilježiti se mjesec zaštite od požara kao i Dan vatrogasaca.

Izvršitelj: Vatrogasna zajednica Grada Omiša

Rok: 1.-31. svibnja 2007. godine.

III. PLAN UPORABE VATROGASNIH SNAGA I OPREME ZA POŽARNO PODRUČJE GRADA OMIŠA TE PODRUČJE ŽUPANIJE

18. Na požarnom području Omiša ustrojava se motrilačku i dojavnu službu s ciljem ranog

i pravodobnog otkrivanja i dojava požara, te osigurava njena potrebna dežurstva i to:

Opažanje i dojava požara vrši se na motrilačkim postajama:

– Zahod – Mošnica provodi tvrtka “AKD Zaštita” Zagreb u sklopu redovne djelatnosti u vremenu od 0,00 do 24,00 sati svakodnevno;

– Vodovod – Zagrad u kanjonu Cetine provodi JP “Vodovod” d.o.o. Omiš u sklopu redovne djelatnosti u vremenu od 0,00 do 24,00 sati svakodnevno;

– Kanjon rijeke Cetine provodi DVD Kučiće svakodnevno od 8,00 do 18,00 sati, a Javna ustanova za upravljanje zaštićenim krajolikom SDŽ Split svakodnevno putem rendžera;

– Lokva Rogoznica - Gorica (za Rogoznicu: Ivašnjak - Vojskovo, Mimice, Marušići i Pisak) provodi Vatrogasna zajednica Grada Omiša svakodnevno od 13,00 do 21,00 sata.

Opažanje i dojavu po ovom Planu vrši se u okvirnom periodu od 1. lipnja do 30. rujna 2007. godine, ali može započeti kasnije i završiti prije ako to procijeni nadležni vatrogasni zapovjednik prema prognozi opasnosti nastanka požara.

Opažanje i dojavu požara na području Grada Omiša u vrijeme velike i vrlo velike opasnosti od nastanka požara (posebno od 15. srpnja do 20. kolovoza) provode cjelodnevno građani putem samoorganiziranja u mjesnim odborima zbog čega mjesni odbori u suradnji s Vatrogasnom zajednicom Grada Omiša donose posebne planove i rasporede dežurstva.

Svaku motrilačku postaju koju opslužuje jedan izvršitelj, s iznimkom Lokva Rogoznica s dva izvršitelja, oprema se sredstvima za opažanje i dojavu požara kojima raspolaže Vatrogasna zajednica u Omišu, a kod samoorganiziranja građana i vlastitim sredstvima građana (vozila, plovila, dalekozori i mobiteli).

Od pravnih osoba na strani izvršitelja Grad Omiš po potrebi pribavlja njihovu odgovarajuću suglasnost.

Izvršitelj zadatka: Vatrogasna zajednica Grada Omiša
 “Budnost” k.d. Omiš
 “Vodovod” d.o.o. Omiš
 JP “Hrvatske šume” Split
 Javna ustanova za upravljanje zaštićenim krajolikom SDŽ Split
 Mjesni odbori Grada Omiša

LU “Gornja Poljica” Srijane, LU “Mosor” Priko Omiš, LU i Streljački klub Omiš,

Rok: ustrojavanje najkasnije do 15. lipnja 2007. godine, a primjena po potrebi do 30. rujna 2007. godine.

19. Ustrojava se izvidničko preventivne ophodnje kako bi na licu mjesta poduzimale prve hitne mjere za uklanjanje potencijalnih izvora opasnosti, odnosno koje bi pravovremeno otkrivala, javljale i gasile požar u začetku.

Ophodnje i dojava na požarnom području Grada Omiša se vrše:

– za sektor Pisak-Omiš putem DVD-Omiš autocisternom i 3 vatrogasca u vremenu od 13,00 sati do 21,00 sati;

– za sektor Tugare-Gata-Kostanje putem DVD-a Gata autocisternom s 3 vatrogasca u vremenu od 14,00 sati do 21,00 sati.

Ophodnje vrše izvršitelji koji se određuju iz redova vatrogasnih postrojbi u okvirnom vremenskom periodu od 1. lipnja do 30. rujna 2007. godine. Ophodnja i dojava vrši se u propisanoj vatrogasnoj odori s oznakama.

Pored mjera ophodnje i dojava u cilju provođenja zaštite od požara, uvodi se pojačano dežurstvo u vatrogasnim domovima svakodnevno u periodu od 1. lipnja do 30. rujna 2006. godine i to:

– DVD Omiš svakodnevno cjelodnevno dežurstvo s jednim izvršiteljem, a u dane najvećeg indeksa opasnosti od nastanka i širenja požara s najmanje dva izvršitelja u noćnoj smjeni,

– DVD Gata svakodnevno s jednim izvršiteljem od 7,00 do 21,00 sati, nakon toga u pasivnoj pripravnosti zapovjednog kadra,

– DVD Kučiće svakodnevno s jednim izvršiteljem od 7,00 do 21,00 sati, nakon toga u pasivnoj pripravnosti zapovjednog kadra.

Dežurstvo se provodi uz radio postaju ili telefonom u prostorijama Dragovoljnih vatrogasnih društava. Telefonski uređaji u pripravnosti povezani su s br. 93 i 112.

O provođenju mjera dežurstva izvršitelji vode dnevnik.

Dežurne službe prate prognozu o opasnostima od požara i kod najave vrlo velike opasnosti obavještava zapovjednika područja radi utvrđivanja opsega i pripreme dnevnih mjera aktivnosti i pripravnosti koje se odnose na broj osoba, broj ekipa, područje, opremu, vrijeme i sl.

Nadzor nad provođenjem mjera opažanja, dežurstva, ophodnje i dojave vršit će inspeksijska tijela državne uprave ovlaštena za nadzor nad provođenjem mjera zaštite od požara, Policijska postaja Omiš i Vatrogasna zajednica Grada Omiša. Nadzor se provodi prema ocjeni, a najmanje jednom tjedno.

Dojavu podataka o otkrivenim pojavama motrenja, ophodnje i dežurstva vršiti telefonom Centru za obavještanje 112, te koristiti telefon 93, kao i DVD Omiš 863-193, DVD Gata 860-633, DVD Kučiće 860-210 i Policijskoj postaji Omiš na telefon 862-322 ili 92.

Pozivanje odnosno uzbunjivanje vatrogasnih postrojbi u pravilu se vrši telefonom, mobitelom ili pagerom, a u slučajevima iznimne hitnosti, kvara telekomunikacijskih uređaja ili osobito širokog razmjera požara koji ima obilježja elementarne nepogode koristi se glavna vatrogasna sirena u Vatrogasnom domu DVD-a.

Kontrolu provođenja i tumačenja ovoga Plana pod točkom 18. i 19. izvršiti će Vatrogasna zajednica Grada Omiša.

Izvršitelj zadatka: Gradsko poglavarstvo Grada Omiša (Komunalno redarstvo)
Vatrogasna zajednica Grada Omiša

Sudjelovatelji: Sva DVD-a Grada Omiša
Policijska postaja Omiš
JP "Hrvatske šume" Split
Javna ustanova za upravljanje zaštićenim krajolikom SDŽ Split

Rok: 1. lipnja - 30. rujna 2007. godine.

20. Prosudbe ugroženosti i planove zaštite i spašavanja osoba i materijalnih dobara od elementarnih nepogoda, a osobito šumskih požara na području Grada Omiša ažurirati će Zapovjedništvo zaštite i spašavanja Grada Omiša.

Temeljem takvih prosudbi i planova zaštite i spašavanja, a u suradnji s Državnom upravom za zaštitu i spašavanje, te ukoliko se posebno nađe da postojeće snage organizirane u DVD na području Grada Omiša nisu dovoljne, Zapovjedništvo zaštite i spašavanja Grada Omiša će pristupiti osnivanju dodatnih snaga civilne zaštite opće namjene kao pomoćne snage. Pozivanje obveznika civilne zaštite za takve potrebe vršiti će se prema Odluci o pripremi i načinu provođenja mobilizacije CZ u PU splitsko-dalmatinskoj od 28. kolovoza 2003. godine ili po

drugim pravilima utvrđenim ustrojstvom Državne uprave za zaštitu i spašavanje. Gradonačelnik će nakon prosudbe konkretne situacije zahtijevati od nadležnog tijela mobilizaciju organiziranih snaga zaštite i spašavanja odnosno potrebitog broja građana i materijalno tehničkih sredstava te po dobivenom odobrenju izvršiti pozivanje obveznika. Također zapovijeda uspostavu aktivnog cjelodnevnog dežurstva Gradskog poglavarstva Grada Omiša, Zapovjedništva zaštite i spašavanja i Zapovjedništva CZ Grada Omiša radi osiguranja logističke potpore snagama na terenu.

Izvršitelj zadatka: Gradsko poglavarstvo Grada Omiša (Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti)

Sudjelovatelji: Zapovjedništvo zaštite i spašavanja Grada Omiša
Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Omiša

Povjerenici civilne zaštite u mjesnim odborima Grada Omiša

Vatrogasna zajednica Grada Omiša

Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured Split

Rok: trajno.

21. Za koordinaciju u akcijama zaštite i spašavanja ljudi i dobara na području Grada Omiša u slučaju nastupanja elementarnih nepogoda, ustrojeno je Zapovjedništvo zaštite i spašavanja Grada Omiša i to Rješenjem gradonačelnika Grada Omiša od 30. ožujka 2006. godine.

Kao član Zapovjedništva zaštite i spašavanja Grada Omiša uključen je područni vatrogasni zapovjednik.

Za organizaciju i provedbu aktivnosti zaštite i spašavanja ustrojeno je Zapovjedništvo CZ Grada Omiša od 25. siječnja 2007. godine.

U okviru Civilne zaštite Grada Omiša ustrojena je i upotrebljava se postrojba opće namjene s 40 pripadnika.

Za pripomoć u aktivnostima organiziranih snaga civilne zaštite na području ugroženih mjesnih odbora zaduženi su povjerenici CZ.

22. Grad Omiš skrbi i oprema vatrogasne postrojbe s odgovarajućom opremom i sredstvima kroz tri dragovoljna vatrogasna društva objedinjena pod Vatrogasnom zajednicom Grada Omiša i to:

- DVD Omiš,
- DVD Gata i
- DVD Kučiće.

Gradsko poglavarstvo Grada Omiša pristupilo je Programu nabavke protupožarnih vozila putem Vlade RH te u tu svrhu osiguralo sredstva za plaćanje jednog navalnog kratkog 1+2 (NV-KCAFS) preuzetog 2006. godine i jednog istovrsnog vozila planiranog za preuzimanje pred ljeto 2007. godine.

Radi izvršavanja obveza iz Procjene i Plana zaštite od požara tijekom požarne sezone Vatrogasna zajednica Grada Omiša i DVD Gata će organizirati podružnicu društva za područje Gornjih Poljica sa sjedištem u Donjem Docu ili Srijanima, te pored najmanje jednog stalnog dobrovoljnog vatrogasca istoj osigurati i jedno manje protupožarno vozilo s opremom i sredstva TK veze.

Grad Omiš putem Vatrogasne zajednice Grada Omiša uz druge odgovarajuće planove više razine osigurava za provedbu ovog Plana najmanje 11 sezonskih vatrogasaca te dodatni broj vatrogasaca utvrđen raspodjelom sredstava i snaga po planovima više razine organiziranja protupožarne zaštite.

IV. FINANCIRANJE

23. Financiranje mjera zaštite i spašavanja od požara na području Grada Omiša po ovom Planu osigurava se iz proračuna Grada Omiša za 2007. godinu ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 7/06) na poziciji razdjela 03, glave 7. i to:

- operativni plan zaštite od požara za 11 sezonskih vatrogasaca putem DVD-a Omiš, Gata i Kučiće za period od 1. lipnja do 30. rujna 2007. godine što iznosi ukupno bruto 180.000,00 kn;
- za djelatnost vatrogasne zajednice i DVD u 2007. godini..... 1.430.000,00 kn;
- za nabavku protupožarne opreme (vozilo) za 2006. godinu..... 1.045.000,00 kn;
- za potrebe civilne zaštite u 2007. godini 100.000,00 kn;
- za potrebe povodom elementarnih nepogoda u 2007. godini..... 30.000,00 kn;
- za potrebe Gorske službe spašavanja u 2007. godini.....50.000,00 kn.

Izvršitelj: Gradsko poglavarstvo (Odsjek za proračun i računovodstvo)

Rok: proračunska godina

V. POŽARNO PODRUČJE OMIŠ

24. Dok se novim pravilima o ustrojstvu i djelovanju Državne uprave za zaštitu i spašavanje

na drugi način ne riješi pitanje teritorijalne organizacije zaštite od požara, požarno područje obuhvaća Grad Omiš, općine Dugi Rat, Šestanovac i Zadvarje, te vatrogasne postrojbe istog djeluju prema potrebi na ostalim požarnim područjima Splitsko-dalmatinske županije prema utvrđenom rasporedu.

Za svako požarno područje utvrđuje se vatrogasna postrojba domaćin koja je u slučaju nastanka požara nositelj sljedećih obveza:

a) hitno gašenje požara i obavješćivanje DUZS (VOC) Split

b) upoznavanje županijskog vatrogasnog zapovjednika o stanju s mjesta događaja.

25. Za svako požarno područje određuje se vatrogasna postrojba (domaćin) nositelj, koja rukovodi akcijom gašenja požara do dolaska nadležnog vatrogasnog zapovjednika ili osobe koju on ovlasti.

Angažiranje ostalih dobrovoljnih vatrogasnih snaga sa drugih područja, utvrđuju se s Požarnog područja Omiš kako slijedi:

DVD – Omiš

DVD – Dugi Rat

DVD – Gata

DVD – Kučiće

DVD – Zadvarje

Nositelj je onaj na čijem je području požar, a ostali su sudjelovatelji do dolaska vatrogasnog zapovjednika ili osobe koju on ovlasti.

Sudjelovatelji:

Požarno područje Split

Požarno područje Makarska

Požarno područje Solin

Požarno područje Kaštela

Požarno područje Trogir

Na temelju procjene zapovjednik vatrogasne postrojbe koja je prva stigla na mjesto požara po potrebi poziva i ostale vatrogasne postrojbe Grada Omiša te o tome izvještava područnog vatrogasnog zapovjednika.

Ako snage i oprema vatrogasnih postrojbi Grada Omiša nisu dostatne, područni vatrogasni zapovjednik će pozvati ostale vatrogasne postrojbe vatrogasnog područja Omiš te o tome izvijestiti višu razinu zapovijedanja.

U slučaju nastupa 3. i višeg stupnja ugroženosti od požara područni vatrogasni zapovjednik traži dodatne vatrogasne snage i opremu putem više razine zapovijedanja, a sukladno Planu inter-

vencija kod velikih požara otvorenog prostora na teritoriju RH.

26. Za uporabu helikoptera za desant vatrogasnih snaga i opreme u skladu s Planom uporabe zračnih vatrogasnih snaga kojeg je donijela Vlada Republike Hrvatske osigurava se Heliodrom nogometnog igrališta Omiš.

27. Poradi učinkovitog vođenja posebno složenih višednevnih intervencija, na raspolaganje operativnom stožeru intervencije i vatrogasnim snagama stavlja se na raspolaganje prostor DVD Omiš u Ulici prilaz moru 17. u Omišu, a prijevoz, smještaj i opremu osigurava Gradsko poglavarstvo Grada Omiša i Vatrogasna zajednica Grada Omiša uz pomoć drugih javnih subjekata.

Plan mjera, aktivnosti i intervencija nositelja zadaća zaštite od požara s područja Grada Omiša u slučaju posebno složenih velikih požara izrađuje Vatrogasna zajednica Grada Omiša i do 31. svibnja 2007. godine dostavlja Županijskom vatrogasnom zapovjedniku.

28. Napuštanje i čuvanje zgarišta određuje isključivo vatrogasni zapovjednik ili osoba koju on ovlasti. Ova odredba odnosi se na sve sudionike koji sudjeluju u gašenju prema ovom Planu.

29. Vatrogasne postrojbe Grada Omiša i ostali nositelji zadaća iz ovog Plana pri postupanju u slučaju požara na otvorenim prostorima (šumsko i poljoprivredno zemljište) osobito surađuju s JP "Hrvatske šume" Šumarija Split i svoje aktivnosti usklađuju s njenim posebnim planom zaštite od požara.

30. Nositelji zadatka iz ovoga Plana obvezni su o svim obavljenim aktivnostima izvjestiti nadležno tijelo odmah po isteku roka za izvršenje pojedinih zaduženja.

Plan motrenja, čuvanja i ophodnje osobito značajnih građevina i otvorenih prostora dostavlja se Područnom uredu Državne uprave za zaštitu i spašavanje Split do 5. travnja 2007. godine.

31. Osoba zadužena za koordinaciju provedbe Programa Vlade RH za Grad Omiš kao ovlaštenik Gradskog poglavarstva Grada Omiša je pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša (tel. 021/755-500, fax. 862-022) koji pri tome kao i u poslovima logistike u akcijama gašenja požara surađuje s tajnikom Vatrogasne zajednice Grada Omiša (tel. 021/862-050).

32. Ovom Planu prileži tabelarni popis svih nositelja planiranih aktivnosti s adresarom.

33. Ovaj Plan stupa na snagu danom objave u "Službenom glasniku Grada Omiša" i objavljuje se na službenim web stranicama Grada Omiša www.omis.hr.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ
Gradsko vijeće

KLASA: 214-01/07-01/01
URBROJ: 2155/01-01-07-2
Omiš, 20. veljače 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG VIJEĆA
Petar Pivčević, v.r.

POPIS NOSITELJA ZADAĆA

za potrebe provedbe svih planova zaštite i spašavanja na području grada Omiša za 2007. godinu

Naziv nositelja	Odgovorna osoba	Adresa	Telefon	Fax/tel	Mobitel	Napomena
PRVI POZIVNI RED						
KRIZNI TIM GRADA OMIŠA						
GRADONAČELNIK	IVAN ŠKARIČIĆ	PODGRAĐE	755-500	862-022	098/287-438	
ZAMJENIK GRADONAČELNIKA	MIJO MIMICA	MIMICE	863-031	861-874	098/370-885	
ZAMJENIK GRADONAČELNIKA	NEVEN MIMICA FIDO	OMIŠ, D.IVANIŠEVIĆA	862-388	-	098/225-278	
PROČELNIK	ĐEKI STANIĆ	OMIŠ, ČT. DRAŽOJEVIĆA 2	755-505	862-022	091/547-23-10	
PROČELNIK	MILAN NOVAKOVIĆ	OMIŠ, CETINSKA C. 4	755-197	861-874	098/433-994	
VATROGASNI ZAPOVJEDNIK						
ZAPOVJEDNIK VATROGASNOG PODRUČJA OMIŠ	IVAN KUVAČIĆ	GATA	862-050	862-050	098/264-030	091/524-86-87

Naziv nositelja	Odgovorna osoba	Adresa	Telefon	Fax/tel	Mobitel	Napomena
ZAPOVJEDNIK ZAPOVJEDNIŠTVA C.Z.						
ZAPOVJEDNIK	ŽELJKO ROGOŠIĆ	OMIŠ, ČT. RIBNJAK 2	879-134	879-145	098/287-614	
DRUGI POZIVNI RED						
ZAPOVJEDNIŠTVO ZAŠTITE I SPAŠAVANJA						
PREDSJEDNIK	IVAN ŠKARIČIĆ	GRAD OMIŠ	862-037	862-022	098/287-438	
ČLAN	SLAVKO ĐAPIĆ	DUZS SPLIT	210-777	260-258	112	
ČLAN	MIJO MIMICA	GRAD OMIŠ	863-031	861-874	098/370-885	
ČLAN	NEVEN MIMICA FIDO	PEOVICA d.o.o. OMIŠ	862-388	862-388	098/225-278	
ČLAN	MILAN NOVAKOVIĆ	GRAD OMIŠ	861-874	861-874	098/433-994	
ČLAN	ĐEKI STANIĆ	GRAD OMIŠ	862-360	862-022	091/547-23-10	
ČLAN	IVAN KUVAČIĆ	VATROGASNI ZAPOVJEDNIK	862-050	862-050	098/264-030	
ČLAN	ŽELJKO ROGOŠIĆ	HEP POGON OMIŠ	879-134	879-134	098/422-638	
ČLAN	HRVOJE BOBAN	POLICIJSKA POSTAJA OMIŠ	861-969	862-322	92	
ZAPOVJEDNIŠTVO CIVILNE ZAŠTITE						
ZAPOVJEDNIK	ŽELJKO ROGOŠIĆ	OMIŠ, ČT.RIBNJAK 2	879-134	879-145	098/287-614	HEP OMIŠ
ZAMJENIK ZAPOVJEDNIKA I PON	PETAR MARUŠIĆ	OMIŠ, ČT.VRILO 8	861-744	–	098/422-638	OŠ SRIJANE
KOORDINACIJA DUZS	SLAVKO ĐAPIĆ	SINJ, GRABOVCA 127	211-921	260-258	091/112-10-58	DUZS PU Split
ZBRINJAVANJE	PETAR PIVČEVIĆ	OMIŠ, K.KAČIĆA 29	862-736	862-146	098/370-402	A&P OMIŠ
MEDICINSKA POMOĆ	ANĐELKA JANTOLEK	OMIŠ, CETINSKA C. 2	861-488	–	091/598-96-11	
RKB	MATE SOVULJ	OMIŠ, ČT. ZVONIMIRA 2	862-186	861-874	098/377-243	GRAD OMIŠ
VODE, POPLAVE I BRANE	JOSIP TOMASOVIĆ	OMIŠ, ČT. DRAŽOJEVIĆA 6	862-294	–	098/225-453	VODOVOD
VETERINARSKA ZAŠTITA	FILKA JERČIĆ	SPLIT, IMOTSKA 51	861-129	–	098/921-55-96	VET.STANICA
VATROGASTVO	IVAN KUVAČIĆ	GATA	862-050	–	098/264-030 091/524-86-87	VZGO
EKSPLOZIVNA SREDSTVA	JOSIP MICO VLAHOVIĆ	OMIŠ, ČT. DRAŽOJEVIĆA 10	862-447	–	–	
GRAĐEVINSKA OPERATIVA	DRAŽEN MIMICA	OMIŠ, PUT VRILA 1	864-177	879-318	098/211-707	OMING

Naziv nositelja	Odgovorna osoba	Adresa	Telefon	Fax/tel	Mobitel	Napomena
PLOVIDBA NA MORU	JORDAN KUVAČIĆ	GATA	868-311	–	098/170-95-40	KAPETANIJA
TEKLIĆI						
VOZAČ	IVANKO PLEIĆ	DUGI RAT	–	755-500	098/990-53-19	
ŠPORT	MATEO PEZO	OMIŠ, NEMIRA	879-429	755-504	–	
KOMUNALNO REDARSTVO	NEDJELJKO RIBIČIĆ	OMIŠ, ČT. DRAŽOJEVIĆA 7	–	862-100	091/516-62-27	
KOMUNALNO- STAMBENO	NENO MIMICA	DUGI RAT	–	755-194	091/537-02-94	
	MATE RIBIČIĆ	OMIŠ, ČT. K. ZVONIMIRA	–	755-194	098/903-22-30	
TREĆI POZIVNI RED						
CENTAR ZA OBAVJEŠĆIVANJE	CENTAR SPLIT	SPLIT	112	112	–	24 SATA
POLICIJSKA POSTAJA OMIŠ	HRVOJE BOBAN	OMIŠ	861-969	862-322	92	24 SATA
VATROGASTVO						
VATROGASNA ZAJEDNICA OMIŠ	IVAN KUVAČIĆ	OMIŠ, ČT. DRAŽOJEVIĆA 8	862-050	–	–	
DVD OMIŠ	EDI PRGOMET	OMIŠ, U LUCI 2	861-055	863-193	091/524-86-87	93
DVD KUČIĆE	ANTE TOMASOVIĆ ĆUNA	KUČIĆE	860-210	–	–	
DVD GATA	IVICA BOROVIĆ	GATA	860-633	–	–	
H.GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA	PRIŽMIĆ/BALOV	SPLIT	569-666		098/320-513 098/477-821	
CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB	MARKO ZELIĆ	OMIŠ, ČT. RIBNJAK	864-470	864-622	–	
HEP ODS DISTRIBUCIJA OMIŠ	ŽELJKO ROGOŠIĆ	OMIŠ, VRISOVCI	879-134 862-133	879-150 879-155		
VODOVOD	JOSIP TOMASOVIĆ	OMIŠ, ČETVRT VRILO	862-039	–	098/225-453 098/225-454	Matko Kovačević
PEOVICA	NIKOLA MIMICA	OMIŠ, NAZORA 10	862-388	–	098/370-510	
DOM ZDRAVLJA – HMP	–	OMIŠ, PUT MLJE 2	862-311	862-045	94	24 SATA
HRVATSKI CRVENI KRIŽ	ANA STEJSKAL	OMIŠ, PUNTA 1	861-224	–	091/584-07-23	
VETERINARSKA STANICA	FILKA JERČIĆ	OMIŠ	861-129	–	098/921-55-96	
NADCESTARIJA	STIPE FISTANIĆ	OMIŠ, MOST	861-410	–	–	
HRVATSKE ŠUME	–	SPLIT, ZVONIMIRA 35	513-548	525-199	–	
LUČKA KAPETANIJA	JORDAN KUVAČIĆ	OMIŠ, FOŠAL	861-025	–	098/170-95-40	

Naziv nositelja	Odgovorna osoba	Adresa	Telefon	Fax/tel	Mobitel	Napomena
HRVATSKE VODE SLIV CETINA	GORAN VUKASOVIĆ	SPLIT	–	–	098/342-216	
ČETVRTI POZIVNI RED						
HOTELI						
RUSKAMEN	JOZO KOVAČIĆ	LOKVA R., RUSKAMEN	871-402	755-222	–	
BRZET	JELKA GRBEŠA	OMIŠ, BRZET	861-054	862-876	–	
MALA LUKA	MARASOVIĆ	OMIŠ, MALA LUKA	879-311	879-499	–	
RADMANOVE MLINICE	DAMIR MIMICA	RADMANOVE MLINICE	862-073	862-238	098/184-83-17	
GERMANIA	GALIĆ	OMIŠ, STANIĆI	756-700	–	–	
VILA DVOR	PETAR ĆURLIN	OMIŠ, CETINSKA C.	863-444	–	098/316-400	
PLAŽA	ANDRIJA TOMASOVIĆ	OMIŠ, TRG K. TOMISLAVA	864-361	–	–	
KAMPOVI						
ARTINA	ANTE KNEZOVIĆ	LOKVA R.	870-101	–	–	
DANIJEL	DANIJEL KOVAČIĆ	LOKVA R., RUSKAMEN	871-400	–	–	
LINDA	TONČI STANIĆ	LOKVA R.	871-444	–	–	
LISIČINA	NEVEN MRČELA	OMIŠ, LISIČINA	862-536	–	–	
SIRENA	DANE MIMICA	LOKVA R.	870-266	–	–	
GALEB	VIŠNJA ČOVIĆ	OMIŠ, VUKOVARSKA	864-430	862-300	–	
ŠKOLE I DVORANE						
OŠ OMIŠ	DAVORKA DEUR	OMIŠ, TRG K. TOMISLAVA	861-530	861-128	098/556-122	
OŠ ČIŠLA	IVO SLADOJEVIĆ	GATA, ČIŠLA	867-691	–	–	
OŠ SRIJANE	MLADEN MIKAS	D.DOLAC, SRIJANE	815-115	–	–	
SŠ OMIŠ	SREČKO ZELIĆ	OMIŠ, TRG K. TOMISLAVA	861-117	863-298	091/526-83-89	
DJEČJI VRTIĆ OMIŠ	ĐURĐA ROGOŠIĆ	OMIŠ, OBALA GUSARA	862-603	–	–	
TRGOVINA						
STUDENAC	JOSIP MILAVIĆ	OMIŠ, DUĆE	864-777	862-573	091/211-16-64	Jure Mimica
CHROMOS	ČOVIĆ	OMIŠ, FOŠAL	862-033	–	–	
PRIJEVOZ						
ČAGALJ OMIŠ	NEDILJKO ČAGALJ	OMIŠ, PUT STARE DUĆE	864-554	860-085	098/422-269	
BRODOVI						
OMIŠ	MILE KOVAČIĆ	OMIŠ, BRZET	861-005	–	091/579-34-34	
JOSKAN	ZORAN BAUČIĆ	OMIŠ, BAUČIĆI	862-855	–	091/186-28-55	
DELFIN	NENO MARUNČIĆ	OMIŠ, PUT BORKA	861-308	–	098/940-31-37	
SALVATOR	JURE BAUČIĆ	OMIŠ, BAUČIĆI	–	–	098/571-881	
MALI BOK	TOMISLAV VOJNOVIĆ	OMIŠ, DUĆE	–	–	091/510-61-81	

Naziv nositelja	Odgovorna osoba	Adresa	Telefon	Fax/tel	Mobitel	Napomena
OMING OMIŠ	DRAŽEN MIMICA	OMIŠ, VRISOVCI	879-318	021/879-203		098/211-707
INA POSTAJA OMIŠ	PETAR VARENINA	OMIŠ, VUKOVARSKA C.	865-113	-	-	24 SATA
HEP HE ZAKUČAC	STJEPAN TIČINOVIĆ	ZAKUČAC	862-009	-	-	24 SATA
PRERADA CETINA OMIŠ	TONČI VULIĆ	OMIŠ, U LUCI 1	861-513	863-408	-	24 SATA
OMIAL-NOVI OMIŠ	B. KLEVA	OMIŠ, FURNAŽA	961-866	-	-	
DT GALEB OMIŠ	STJEPAN PEZO	OMIŠ, PUNTA	862-122	862-300	862-997	
BUDNOST OMIŠ	ANTONIJA TOMASOVIĆ	OMIŠ, PUT SKALICA	861-640	862-964	-	24 SATA
HRVATSKE POŠTE SPLIT	STIPE KOVAČIĆ	OMIŠ, FOŠAL BB	861-004	-	-	
UDRUŽENJE OBRTNIKA OMIŠ	ANKICA ROGOŠIĆ	OMIŠ, ČT. VRILO	862-014	-	091/762-53-45	
UDRUGA IZVIĐAČA OMIŠ	PETAR KRIŽANAC	OMIŠ, PUT MOSTINE	862-600	-	-	
LOVAČKA UDRUGA G. POLJICA	MARIO LEKSIĆ	DONJI DOLAC, SRIJANE	815-023	815-110	-	
LOVAČKA UDRUGA MOSOR	MATE ŠAŠKOR	OMIŠ, J.KNEŽEVIĆA	861-167	-	-	
LOVAČKA UDRUGA OMIŠ	JOZO KOVAČIĆ	LOKVA R., RUSKAMEN	-	-	098/320-909	
RONILAČKI KLUB CALYPSO	TINO MRČELIĆ	-	-	-	098/403-404	
RAFTING KLUB	-	-	-	-	-	
PLANINARSKO DRUŠTVO IMBER	MIOMIR FISTANIĆ KISTE	OMIŠ	863-357	863-357	091/537-10-42	
HRVATSKI ZAVOD ZA POLJOPRIVREDU	ŽARKO KOVAČIĆ	OMIŠ	862-533	862-238	091/540-84-21	
GRADSKO POVJERENSTVO ZA PROCJENU ŠTETA OD ELEMENTARNIH NEPOGODA	PETAR PIVČEVIĆ	OMIŠ	755-500	862-022	098/370-402	

Na temelju članka 25. i 68. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša" broj 8/01, 1/02, 1/05 i 1/06), u svezi članka 3. Zakona o ravnopravnosti spolova ("Narodne novine", broj 116/03), a na prijedlog Gradskog poglavarstva Grada Omiša, Gradsko vijeće Grada Omiša na 14. sjednici održanoj dana 20. veljače 2007. godine, donosi

ODLUKU

o povjerenstvu za ravnopravnost spolova

I.

Ovom Odlukom uređuju se pitanja osnivanja, ciljeva, načina djelovanja i ustrojstva Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Omiša.

II.

Grad Omiš kao jedinica lokalne samouprave za sve faze planiranja, donošenja i provedbe neke odluke ili akcije iz svoje nadležnosti u okviru postojećih zakona i javnih politika, usmjeravati će, ocjenjivati, vrednovati i nadzirati učinke te odluke ili akcije na položaj žena, odnosno muškaraca, radi postizanja stvarne ravnopravnosti žena i muškaraca u lokalnoj zajednici.

III.

U svrhu iz točke II. ove Odluke osniva se i uspostavlja na lokalnoj razini Grada Omiša Povjerenstvo za ravnopravnost spolova (dalje: Povjerenstvo).

IV.

Povjerenstvo je radno savjetodavno tijelo Gradskog vijeća Grada Omiša i time javni servis njegovih građana koji se financira iz proračuna Grada Omiša.

V.

Ciljevi Povjerenstva su:

- promicanje ravnopravnosti spolova i afirmacija neravnopravnih u lokalnoj zajednici osobito u političkom i javnom životu, poduzetništvu, obrazovanju, usavršavanju, zapošljavanju, kulturi i sl.
- promicanje zdravstvene i socijalne sigurnosti, te
- sprječavanje svih oblika diskriminacije po spolu.

VI.

Povjerenstvo djeluje na način da:

- utječe na promjene u stavu javnosti prema shvaćanju jednakosti žena i muškaraca i njihovih potreba i uloge u društvu,
- savjetuje tijela lokalne vlasti i predlaže programe mjera koje trebaju donijeti radi jednakog zadovoljenja različitih potreba žena i muškaraca,
- utječe na rodno osjetljivo upravljanje proračunskim sredstvima,
- potiče aktivizam neravnomjerno zastupljenih na području poduzetništva i ekonomske samostalnosti,
- potiče aktivizam protiv nasilja po spolnoj osnovi,
- surađuje s drugim povjerenstvima,
- prati provedbu Nacionalne politike za promicanje ravnopravnosti spolova i Protokola o postupanju u slučaju nasilja u obitelji,

– potiče ravnomjernu zastupljenost žena i muškaraca u javnim i političkim radnim tijelima i institucijama na lokalnoj razini,

– na temelju rodne statistike analizira položaj rodni skupina na području Grada Omiša.

VII.

Povjerenstvo se u svom radu može koristiti metodama:

- zagovaranja,
- lobiranja,
- educiranja,
- informiranja i
- kampanjama.

VIII.

Povjerenstvo se sastoji od predsjednika/predsjednice i šest članova/članica na mandat od četiri godine.

Sastav Povjerenstva utvrđuje i imenuje Odbor za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Omiša skrbeci o ravnomjernoj rodnoj zastupljenosti.

U Povjerenstvo se imenuju:

- članovi/članice Gradskog vijeća Grada Omiša,
- članovi/članice Gradskog poglavarstva Grada Omiša,
- predstavnici/predstavnice nevladinih udruga,
- nezavisni stručnjaci/stručnjakinje.

IX.

Povjerenstvo donosi poslovnik o svom radu.

Na svoje sjednice poziva koordinatore/koordinatoricu za ravnopravnost spolova pri Uredu državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji.

Svoje akte Povjerenstvo javno objavljuje.

Administrativne i tehničke poslove za potrebe Povjerenstva obavlja Ured gradonačelnika Grada Omiša.

X.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Grada Omiša".

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko vijeće

KLASA: 022-01/06-01/01

URBROJ: 2155/01-01-07-4

Omiš, 20. veljače 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG VIJEĆA
Petar Pivčević, v.r.

Na temelju odredbi članka 28. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine", broj 26/03), članka 25. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01), Gradsko vijeće Grada Omiša na 14. sjednici održanoj 20. veljače 2007. godine, donosi

PROGRAM

održavanja komunalne infrastrukture za 2007. godinu

Članak 1.

Ovaj Program sadržava slijedeće stavke održavanja komunalne infrastrukture za područje Grada Omiša tijekom 2007. godine:

1. ODRŽAVANJE ČISTOĆE U DIJELU KOJI SE ODNOSI NA ČIŠĆENJE JAVNIH POVRŠINA (ulica, trgova, nogostupa, šetnica, plaža, parkova, javnih WC-a i sl.)

- ručno pometanje javnih površina,
- strojno pometanje javnih površina,
- pražnjenje košarica i koševa za smeće i odnošenje istog do sabirnih stanica,
- nabavka i postavljanje novih košarica, koševa i kontejnera te zamjena dotrajalih,
- pranje kontejnera,
- skupljanje otpadaka po plažama i odvoženje do sabirnih stanica,
- skupljanje krupnog otpada i smeća sa divljih odlagališta uz ceste i protupožarne putove i odvoženje istog na deponij,
- čišćenje i održavanje javnog WC-a,
- dezinfekcija i deratizacija,
- veterinarske (higijeničarske) usluge,
- ostali poslovi održavanja čistoće javnih površina.

2. ODRŽAVANJE JAVNO-PROMETNIH POVRŠINA (popravak, opremanje i uređivanje)

- veći ili manji građevinski popravci javno-prometnih površina (trgova, nogostupa, šetnica, parkirališta, dječjih igrališta,...),
- hortikulturno uređenje zelenih površina (sadnja cvijeća, zalijevanje, košenje trave i dr.),
- čišćenje (podrezivanje) stabala,
- popravak i bojanje klupa i dr.,
- sanacija urušavanja stijena.

3. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA (svih ulica i putova koji služe za promet a nisu razvrstani u ceste)

- veći ili manji popravci kolnika, rubnjaka, zaštitnih stupića i ograda,
- postavljanje i popravljavanje horizontalne i vertikalne signalizacije, postavljanje i popravak ležećih policajaca i dr.

4. ODVODNJA ATMOSFERSKIH VODA

- čišćenje i popravci slivnika atmosferskih voda.

5. ODRŽAVANJE UREĐAJA I OBJEKATA JAVNE RASVJETE

- zamjena dotrajalih i zastarjelih stupova javne rasvjete,
- redovno održavanje uređaja javne rasvjete u funkcionalnom smislu (zamjena žarulja, prigušnica, rasvjetnih glava, kugli i dr.),
- potrošena energija,
- proširenje i nadopuna uređaja javne rasvjete na području Grada.

Članak 2.

Za ostvarivanje programa iz članka 1. potrebna su sredstva u visini 12.416.000,00 kn.

Za pojedine vrste održavanja komunalne infrastrukture definirane u članka 1. predviđa se utrošiti kako slijedi:

Čišćenje javno prometnih površina	1.200.000,00 kn
Održavanje gradskog kolodvora	96.000,00 kn
Održavanje zelenih površina	930.000,00 kn
Dezinfekcija i deratizacija	330.000,00 kn
Veterinarske (higijeničarske) usluge	50.000,00 kn
Održavanje uređaja i objekata javne rasvjete i utrošena energija	2.750.000,00 kn
Tekuće održavanje po mjesnim odborima (nerazvrstane ceste i sl.)	4.880.000,00 kn
Ostala održavanja po mjesnim odborima (male komunalne akcije i sl....)	2.180.000,00 kn
UKUPNO	12.416.000,00 kn

Članak 3.

Potrebna sredstva iz članka 2. ovog Programa osiguravaju se u Proračunu za 2007. godinu iz slijedećih prihoda:

Komunalna naknada	5.500.000,00 kn
Naknade za koncesije	546.000,00 kn
Ostale naknade	1.600.000,00 kn
Boravišne pristojbe	500.000,00 kn
Prihodi od zakupa	1.250.000,00 kn
Dio poreza na korištenje javnih površina	1.000.000,00 kn
Iz drugih izvora u proračunu	2.060.000,00 kn
UKUPNO	12.416.000,00 kn

Članak 4.

Provođenje ovog Programa u nadležnosti je Poglavarstva Grada Omiša.

Gradsko poglavarstvo dužno je Gradskom vijeću Grada Omiša podnijeti izvješće o izvršenju ovog Programa do kraja ožujka 2008. godine.

Članak 5.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Grada Omiša".

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko vijeće

KLASA: 363-01/07-01/31

URBROJ: 2155-01-01-07-1

Omiš, 20. veljače 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG VIJEĆA
Petar Pivčević, v.r.

Na temelju odredbi članka 30. stavak 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine", broj 26/03, pročišćeni tekst, 82/04 i 178/04) i članka 68. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01), Gradsko vijeće Grada

Omiša, na svojoj 14. sjednici održanoj 20. veljače 2007. godine, donosi

PROGRAM

izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture grada Omiša za 2007. godinu

Članak 1.

Ovim Programom određuje se izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Omiša za 2007. za:

- javne površine,
- nerazvrstane ceste,
- javnu rasvjetu,
- groblje,
- opskrbu pitkom vodom,
- odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda.

Članak 2.

Ovim Programom utvrđuje se:

- opis poslova s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i uređaja, te za nabavku opreme,
- iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarenje Programa, s naznakom izvora financiranja djelatnosti.

Članak 3.

Opis i vrijednost, te izvori financiranja za pojedine djelatnosti utvrđen je u tabelarnom prikazu koji je sastavni dio ovog Programa.

Članak 4.

Utvrđuje se ukupan iznos sredstava potrebnih za izvršenje ovog Programa u visini od 14.802.288,00 kn.

Članak 5.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Grada Omiša".

PROGRAM

GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE GRADA OMIŠA ZA 2007. GODINU

JAVNE POVRŠINE

1. R0105	Uređenje ulice J. Šubića	240.000,00
2. R0107	Uređenje nogostupa na Priku	320.000,00
3. R0172	Uređenje u MO Kučiće	240.000,00
2. R0173	Uređenje u MO Lokva R.	200.000,00
	UKUPNO	1.000.000,00

Izvori financiranja:

Grad Omiš (komunalni doprinos)
 Splitsko-Dalmatinska županija
 Hrvatske ceste

NERAZVRSTANE CESTE

1. R0108	Izgradnja nekategoriziranih cesta	750.000,00
2. R0109	Projektna dokumentacija – podvožnjak Stanići	120.000,00
3. R0110	Izgradnja nadvožnjaka u Lokvi Rogoznici-projekt	50.000,00
4. R0111	Projekt izlaza iz naselja Mlija	240.000,00
5. R0112	Izgradnja izlaza iz naselja Mlija	2.510.000,00
6. R0137	Potporni zid – Podgrađe	50.000,00
	UKUPNO	3.720.000,00

Izvori financiranja:

Grad Omiš (komunalni doprinos)
 ŽUC, HC

GROBLJA

1. R0117 R0118	Groblje Vrisovci	510.000,00
2. R0123	Mrtvačnica Kučice	200.000,00
3. R0124	Mrtvačnica Tugare	240.000,00
4. R0125	Mrtvačnica Marušići – kupnja zemljišta	240.000,00
5. R0128	Mrtvačnica Kostanje	250.000,00
6. R0129	Mrtvačnica Zvečanje	50.000,00
7. R01810	Staro groblje Omiš	100.000,00
	UKUPNO	1.590.000,00

Izvori financiranja:

Grad Omiš (komunalni doprinos, komunalna naknada)
 Splitsko-dalmatinska županija

JAVNA RASVJETA

1. R0130	Nova javna rasvjeta i energetski vodovi	500.000,00
2. R0130	Elektrifikacija poslovne zone Kostanje	651.074,00
	UKUPNO	1.151.074,00

Izvori financiranja:

Grad Omiš (komunalni doprinos)
 Splitsko-Dalmatinska županija

VODOOPSKRBA, ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA

1. R0095P	Projekt oborinske vode Priko – nastavak	1.000.000,00
2. R0096	Izgradnja odvodnje – Mimice	216.000,00
3. R0097	Izgradnja odvodnje – Mlija	500.000,00
4. R0098	Vodovod Blato n/C	1.000.000,00
5. R0099	Izgradnja vodovoda – Podašpilje	500.000,00
6. R0100	Izgradnja odvodnje – Lokva Rogoznica	200.000,00
7. R0101	Projektna dokumentacija – odvodnja Tugare	200.000,00
8. R0102 R0103	Projekt “Jadran”	1.135.214,00
	UKUPNO	4.751.214,00

Izvori financiranja:

Grad Omiš (komunalni doprinos, proračun Grad Omiša)

ŽUC, HUC

Hrvatske vode

Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka

ODRŽAVANJE TRŽNICA NA MALO

1. R0105	Uređenje sanitarnog čvora na gradskoj tržnici	550.000,00
	UKUPNO	550.000,00

Izvori financiranja:

Grad Omiš

ODLAGANJE KOMUNALNOG OTPADA

1. R0114 R0115	Ulaganje u komunalnu opremu – nabava kontejnera i košarica za smeće	140.000,00
2. R0113	Nabava vozila za prikupljanje i odvoz otpada	900.000,00
	UKUPNO	1.040.000,00

Izvori financiranja:

Grad Omiš

Splitsko-Dalmatinska županija

SANACIJA STIJENA

1. R0116P	Projekt sanacije stijena u naselju Omiš – projektna dokumentacija	1.000.000,00
	UKUPNO	1.000.000,00

Izvori financiranja:

Grad Omiš

Splitsko-Dalmatinska županija

Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka

Ministarstvo poljoprivrede

R E P U B L I K A H R V A T S K A
S P L I T S K O - D A L M A T I N S K A Ž U P A N I J A
GRAD OMIŠ

Gradsko vijeće

KLASA: 363-01/07-01/30

URBROJ: 2155/01-01-07-1

Omiš, 20. veljače 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG VIJEĆA
Petar Pivčević, v.r.

Temeljem članka 25. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša" broj 8/01, 1/02, 1/05 i 1/06) i članka 23. Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Gradske uprave Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša" broj 1/04 i 5/06) Gradsko vijeće Grada Omiša na 14. sjednici održanoj 20. veljače 2007. godine, donijelo je

ODLUKU

**o plaćama dužnosnika, službenika i
namještenika zaposlenih u upravnim tijelima
i Vlastitom pogonu Grada Omiša**

Članak 1.

Ovom odlukom utvrđuju se način obračuna plaća:

– dužnosnika koji profesionalno obavljaju dužnosti na koje su izabrani;

– službenika i namještenika zaposlenih u upravnim tijelima Grada Omiša i Vlastitom pogonu Grada Omiša.

Članak 2.

Plaću dužnosnika, službenika i namještenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je izabran odnosno raspoređen i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Osnovicu za obračun plaće utvrđuje Gradsko poglavarstvo.

Članak 3.

Plaće dužnosnika koji profesionalno obavljaju dužnosti obračunavaju se prema sljedećim vrijednostima koeficijenata:

– gradonačelnik 4,00
– zamjenik gradonačelnika..... 3,00.

Članak 4.

Vrijednosti koeficijenata složenosti poslova radnih mjesta službenika i namještenika upravnih tijela i Vlastitog pogona utvrđuje pravilnikom Gradsko poglavarstvo.

Za utvrđivanje vrijednosti koeficijenata složenosti poslova radnih mjesta utvrđuju se rasponi koeficijenata u kojim se mogu kretati vrijednosti koeficijenata poslova radnih mjesta u pojedinim vrstama i to za:

– radna mjesta I. vrste (VSS)..... od 1,8 do 2,4
– radna mjesta II. vrste (VŠS)..... od 1,5 do 1,7
– radna mjesta III. vrste (SSS)..... od 1,1 do 1,4
– radna mjesta IV vrste (NSS) od 0,80 do 1,0.

Članak 5.

Za vrijeme trajanja vježbeničkog staža vježbenik ima prvo na 85% plaće poslova radnog mjesta najniže složenosti njegove vrste.

Članak 6.

Za natprosječne rezultate u radu službenici i namještenici mogu svake godine ostvariti dodatak za uspješnost na radu koji može iznositi najviše tri plaće službenika ili namještenika koji ostvaruje dodatak i ne može se ostvarivati kao stalni dodatak uz plaću.

Kriterije za utvrđivanje natprosječnih rezultata i visinu dodataka za uspješnost na radu utvrđuje Gradsko poglavarstvo.

Članak 7.

Ova odluka stupa na snagu osmi dan od objave u "Službenom glasniku Grada Omiša".

Članak 9.

Danom stupanja na snagu ove odluke prestaje važiti Odluka o utvrđivanju koeficijenata za obračun plaća dužnosnika i djelatnika zaposlenih u Gradskoj upravi Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša" broj 4/97) i Odluka o koeficijentima za obračun plaća djelatnika zaposlenih u Vlastitom

pogonu Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša" broj 4/04).

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko vijeće

KLASA: 120-02/07-01/01

URBROJ: 2155/01-01-07-2

Omiš, 20. veljače 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG VIJEĆA
Petar Pivčević, v.r.

Temeljem članka 40. stavak 1. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96, 8/01 i 8/02 – pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Omiša, na 14. sjednici održanoj 20. veljače 2007. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

po Izvješću o radu Vlastitog pogona

Prihvaća se Izvješće o radu Vlastitog pogona Grada Omiša za 2006. godinu, oznake Klasa: 363-01/07-01/11, Ur.broj: 2155/01-06-07-1.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko vijeće

KLASA: 363-01/07-01/11

URBROJ: 2155/01-01-07-3

Omiš, 20. veljače 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG VIJEĆA
Petar Pivčević, v.r.

Temeljem odredbi članka 35. st. 2. i članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine" RH, broj 91/96), članka 7. Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 4/97), i članka 27. Poslovnika o radu Poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96), u predmetu kupnje zemljišta u k.o. Podgrađe, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 32. sjednici održanoj dana 27. prosinca 2006. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Ponuda JOŠKA JERČIĆA, IVICE JERČIĆA, BLAŽENKE JERČIĆ i MARINE KEVRIĆ, prihvaća se kao najpovoljnija ponuda za kupnju zemljišta označenog kao čest.zem. 825 k.o.

Podgrađe površine 575 m², a po Natječaju o prodaji oglašenom dana 15. prosinca 2006. godine na oglasnoj ploči Grada Omiša i obavijesti u listu "Slobodna Dalmacija" od 15. prosinca 2006.godine.

Prihvaćenom ponudom ponuđena je:

– cijena od 150,00 kuna po m² odnosno ukupno 86.250,00 kuna;

– plaćanje ukupnog iznosa kupoprodajne cijene jednokratno.

2. Odabrani ponuditelj iz točke 1.ovog Zaključka dužan je u roku od 8 dana, računajući od dana prijema ovog Zaključka, potpisati sa Gradom Omišom Ugovor o kupoprodaji.

3. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Omiša za potpisivanje Ugovora o kupoprodaji zemljišta iz točke 1. ovog Zaključka.

4. Za provedbu ovog Zaključka zadužuje se Upravni odjel za komunalno stambene djelatnosti, uređenje prostora i zaštitu okoliša.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 944-05/06-01/16

URBROJ: 2155/01-05-06-2

Omiš, 27. prosinca 2006. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96) i članka 8. Pravila o dodjeli novčanih potpora učenicima i studentima slabijeg imovnog stanja ili s posebnim potrebama na području Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 6/05), a nakon isteka prigovornog roka i razmatranja prigovora Jelene Žuljević Mikas, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 32. sjednici od 27. prosinca 2006. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Novčane potpore učenicima i studentima slabijeg imovnog stanja ili s posebnim potrebama za 2006/2007. g. na području Grada Omiša se na temelju utvrđenja konačne liste prvenstva dodjeljuju:

učenicima – Ivan Šinković (0,00 kn p/c); Ivana Mimica (0,00 kn p/c); Ana Utrobičić (333,33 kn p/c); Ana Šušić (399,16 kn p/c); Jure Mimica (452,44 kn p/c) i Duško Tadić (608,07 kn p/c);

učeniku s posebnim potrebama: Ivan Bogdanović;

studentima – Duško Jerčić (0,00 kn p/c); Pavel Vukasović (152,48 kn p/c); Nikolina Šušić (399,16 kn p/c) i Sanja Čokolić (481,41 kn p/c).

2. Pristupnici na listi učenika: Katarina Čorić, Lucija Čorić, Ivana Srdanović, Ivana Dominović i Branimir Karaman zauzeli su mjesta izvan broja predviđenih potpora (od 707,84 kn p/c do 923,41 kn p/c); pristupnici na listi studenata: Jelena Žuljević Mikas, Ivana Tadić, Katarina Šarac, Sara Vukasović, Hrvoje Tafra, Nives Vukasović, Antonija Vukasović, Anamarija Vukasović, Antonija Dominović, Antonija Franić i Marija Šušić zauzeli su mjesta izvan broja predviđenih potpora (od 530,35 kn p/c do 992,54 kn p/c) dok pristupnik Boris Galić nema zadovoljen propisani imovinski cenzus (1.110,97 kn p/c) a pristupnik s posebnim potrebama Miro Opačak nema potpuno tjelesno oštećenje (70%).

3. Nalaže se Odsjeku za proračun i računovodstvo Grada Omiša da na teret odgovarajuće pozicije proračuna Grada Omiša izvršava pojedinačne mjesečne isplate potpora osobama iz točke 1. ovog Zaključka na način da se svakom učeniku za vrijeme od 1. rujna 2006. g. do 30. lipnja 2007. g. isplaćuje po 400,00 kn, odnosno svakom studentu za vrijeme od 1. rujna 2006. g. do 31. kolovoza 2007. g. isplaćuje po 600,00 kn mjesečno.

4. Pozivaju se korisnici potpora da tijekom vremena za koje su im potpore dodijeljene pravodobno pisanim putem izvijeste uplatitelja o promjeni prebivališta roditelja, odustanku od korištenja potpore, o prestanku redovnog školovanja ili nastupu drugih bitnih činjenica za dodjelu potpora.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 604-01/06-01/02

URBROJ: 2155/01-02-06-7

Omiš, 27. prosinca 2006. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96) i članka 9. Pravila o dodjeli novčanih potpora učenicima i studentima osobitog uspjeha u učenju na području Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada

Omiša", broj 6/03), a nakon isteka prigovornog roka i razmatranja prigovora učenice Ivane Dominović, te studenata Ane Čorić i Marinka Kovačića, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 31. i 33. sjednici od 27. prosinca 2006. godine i 25. siječnja 2007. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Novčane potpore učenicima i studentima osobitog uspjeha u učenju za 2006./2007. godinu na području Grada Omiša se na temelju utvrđene konačne bodovne liste dodjeljuju:

učenicima –Mate Puljiz (100-5,000); Petra Brzović (100-5,000); Marija Bajamić (100-5,000); Ivan Popović (100-5,000); Mate Čorić (100-5,000); Petra Almić (85-4,933); Monika Mimica (85-4,933); Sara Šošić (80-4,929); Ivana Dominović (70-4,882), Antonia Čović (70-4,875); Marica Lelas (55-4,813); Ivan Bajkuša (55-4,813); Ana Štrkalj (55-4,813) i Marija Čagalj (50-4,800).

studentima – Ivana Fagarazzi (100-5,000); Vini Mušac (95-4,923); Marijana Mušac (90-4,833); Ivana Generalić (90-4,800); Vanja Urličić (80-4,667); Ivan Stanić (80-4,600); Pinija Bulić (80-4,600); Marita-Nera Mimica (80-4,600); Jure Huljev (75-4,571); Nina Kovačić (75-4,540), Dalija Šaban (75-4,500), Marin Kovačić (70-4,455) i Ana Čorić (70-4,400).

2. Utvrđuje se da u skupini učenika nema dovoljan prosjek ocjena za natjecanje Ivana Srdanović (4,647/0 bod.), te u skupini studenata nema dovoljan prosjek ocjena za dodjelu potpora: Ante Vulić (4,286/60 bod.), Boris Marušić (4,272/60 bod.), Marin Katušić (4,200/60 bod.), Nevena Medić (4,150/55 bod.), Jelena Bašić (4,100/55 bod.), Simona Seba (4,083/50 bod.), Željko Mimica (4,000/50 bod.) i Maja Bajkuša (4,000/50 bod.), dok Ivan Zeljković (5,000/100 bod.), Anita Srdanović (4,615/80 bod.), Marinko Kovačić (4,313/65 bod.) i Ivana Tadić (4,000/50 bod.) primaju državnu stipendiju a nisu podnijeli obavijest o odustanku od iste.

3. Nalaže se Odsjeku za proračun i računovodstvo Grada Omiša da na teret odgovarajuće pozicije proračuna Grada Omiša (R0284) izvršava pojedinačne mjesečne isplate potpora osobama iz t.1. ovog zaključka na način da se svakom učeniku za vrijeme od 1. rujna 2006. godine do 30. lipnja 2007. godine isplaćuje po 400,00 kn, odnosno svakom studentu za vrijeme od 1. rujna 2006. godine do 31. kolovoza 2007. godine isplaćuje po 600,00 kn mjesečno.

4. Pozivaju se korisnici potpora da tijekom vremena za koje su im potpore dodijeljene pravodobno pisanim putem izvijeste uplatitelja o promjeni prebivališta roditelja, odustanku od korištenja potpore, o prestanku redovnog školovanja ili o nastupu drugih bitnih činjenica za dodjelu potpora.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 604-01/06-01/01

URBROJ: 2155/01-02-07-7

Omiš, 25. siječnja 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96), u predmetu očitovanja po zahtjevu trgovačkog društva u suvlasništvu o načinu subvencioniranja troškova prijevoza određene skupine građana, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 32. sjednici od 27. prosinca 2006. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Sagledava se potreba provedbe dijela socijalnih programa Grada Omiša za koja su sredstva osigurana gradskim proračunom za 2007. g. na poziciji razdjela 3., glava 4. programska djelatnost socijalne skrbi, program socijalna skrb i pomoć, aktivnost sufinanciranje prijevoza učenicima i studentima – sufinanciranje cijene prijevoza (37221 R 0283), a putem subvencioniranja povlaštene cijene mjesečnih pokaznih karata za prijevoz učenika i studenata s prebivalištem na području Grada Omiša koji koriste usluge prijevoznika "Promet" d.o.o. Split u 2007. godini.

2. U svrhe iz točke 1. ovog Zaključka prihvaća se zaključivanje Ugovora o organiziranju i subvencioniranju povlaštenog prijevoza građana Grada Omiša u obliku i sadržaju ponuđenom dopisom prijevoznika "Promet" d.o.o. Split broj 9465 od 18. prosinca 2006. godine.

3. Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Omiša Ivan Škaričić, prof., da na strani Grada Omiša zaključi s prijevoznikom "Promet" d.o.o. Split ugovor sukladno ovom Zaključku.

4. Odsjek za proračun i računovodstvo će vršiti isplate po potražnicama prijevoznika prema odredbama ovog zaključka i predmetnog ugovora.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 340-01/06-01/27

URBROJ: 2155/01-02-06-2

Omiš, 27. prosinca 2006. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Temeljem odredbi članka 37. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01, 1/02 i 1/05) članka 27. Poslovnika o radu Poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96), a u svezi članka 5. Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru ("Narodne novine" RH, broj 36/04) Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 33. sjednici održanoj 25. siječnja 2007. godine, donosi

PLAN upravljanja pomorskim dobrom za 2007. godinu

I.

Plan upravljanja pomorskim dobrom za 2007. godinu sastoji se od:

- programa uređenja i održavanja pomorskog dobra,
- popisa djelatnosti iz Jedinog popisa djelatnosti na pomorskom dobru koje se mogu obavljati na području Grada Omiša,
- grafičkog prikaza mikrolokacija sa označenim namjenama.

II.

Program uređenja i održavanja pomorskog dobra obuhvaća djelatnosti koje se obavljaju u cilju zaštite, održavanja i uređenja pomorskog dobra u općoj uporabi koje će Grad Omiš provoditi putem Upravnog odjela za komunalno stambene djelatnosti i zaštitu okoliša uz asistenciju policije, lučke kapetanije, građevnog inspektora i ostalih nadležnih, i to:

- izrada i uređenje šetnica (lungo mare) na lokacijama označenim u grafičkom prikazu ovog Plana brojevima: 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16.

- uređenje plaža (izrada platoa, obnova žala, hortikulturno uređenje)
- postava zaštita za kupaće
- postava znakova i signalizacija
- uređenje postojećih i postava novih sanitarnih jedinica i sl.

III.

Popis djelatnosti iz Jedinstvenog popisa djelatnosti na pomorskom dobru koje se mogu obavljati na području Grada Omiša:

- A – kiosk, prikolice, montažni objekti do 12 m² i sl.
- B – iznajmljivanje suncobrana i ležaljki
- C – iznajmljivanje dasaka za jedrenje, sandolina, pedalina i sl.
- D – ambulatna prodaja (škrinja, aparati za sladoled i sl.)
- E – iznajmljivanje brodica na motorni pogon
- F – iznajmljivanje jedrilica, brodica na vesla
- G – iznajmljivanje skutera
- H – iznajmljivanje sredstava za vuču s opremom (banana, tuba, guma, skije, padobran)
- I – prodajni štandovi (rukotvorine, igračke, suvenir i sl.)
- J – aqua park i drugi morski sadržaji
- K – zabavni sadržaji
- L – iznajmljivanje pribora i opreme za ronjenje, kupanje i sl.
- M – pripadajuća terasa objekta
- N – iznajmljivanje podmornice
- O – jumping
- P – kulturne, komercijalne, zabavne i športske priredbe
- R – snimanje komercijalnog programa i reklamiranje
- S – slikanje i fotografiranje
- Š – obuka jedrenja, veslanja i sl.
- T – obuka plivanja
- U – organizacija ronilačkih izleta / obuka ronilaca
- V – prijevoz putnika brodicom / brodom
- Z – iznajmljivanje plovila (charter)
- Ž – prijevoz tereta brodicom / brodom

IV.

Zahtjeve za obavljanje djelatnosti na mikrolokacijama koje nisu predviđene grafičkim prikazom rješavati će Vijeće za dodjelu koncesijskih odobrenja uz prethodnu suglasnost poglavarstva Grada Omiša.

V.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 363-01/06-01/09

URBROJ: 2155/01-02-07-3

Omiš, 25. siječnja 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Temeljem članka 14. Zakona o javnoj nabavi ("Narodne novine", broj 117/01 i 92/05), članka 37. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01) i članka 27. Poslovnika Poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96), Gradsko poglavarstvo Grada Omiša, na 33. sjednici održanoj 25. siječnja 2007. godine, donosi

PLAN **nabave za 2007. godinu**

Članak 1.

Ovim Planom utvrđuje se javna nabava roba, usluga i ustupanja radova koje će provesti sukladno Zakonu o javnoj nabavi odnosno Uredbi o postupku nabave roba, radova i usluga male vrijednosti ("Narodne novine", broj 14/02, 122/05), a koji prethode sklapanju ugovora o nabavi roba i usluga te ustupanju roba.

Članak 2.

Ovaj Plan nabave temelji se na Proračunu Grada Omiša za 2007. godinu ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 7/06).

Članak 3.

Plan sadrži redni broj, naziv ili opis predmeta nabave, visinu predviđenih izdataka tj. procijenjenu vrijednost, razvojni program i upravno tijelo u kojem je izdatak planiran.

Plan nabave za 2007. godinu

Redni broj	Pozicija	Opis	Iznos bez PDV-a	Iznos sa PDV-om
		Gradska uprava – ured gradonačelnika		
1.	R0012	Reprezentacija – razni prigodni darovi	2.270.000,00	85.400,00
2.		Usluge za prijevoz	57.400,00	70.028,00
3.	R0013	Program obljetnice – materijali	21.700,00	26.474,00
		– pozivnice, plakati, sl.	12.300,00	15.000,00
4.	R005	Ostali materijali (cvijeće, kese sa logotipom, pločice i sl.)	33.600,00	40.992,00
5.	R0007	Usluge razglasa	7.400,00	9.028,00
6.	R0011	Usluge električara	3.700,00	4.514,00
7.	R0014	Računala i računalna oprema	176.229,50	215.000,00
8.	R0016	Uredski namještaj	32.787,00	40.000,00
9.	R0037	Uredski materijal	122.950,00	150.000,00
10.	R0052	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata – sanacija fasade zgrade	163.934,00	200.000,00
11.	R0072	Grafičke usluge – tiskanje Službenog glasnika	19.999,00	24.398,80
12.	R0072	Usluge kopiranja	19.999,00	24.398,80
13.	R0072	Usluge uvezivanje i sl.	17.379,00	21.202,40
		Mjesna samouprava		
15.	R0091	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	81.967,00	100.000,00
16.	R0092	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata	81.967,00	100.000,00
		Komunalno gospodarstvo i prostorno planiranje		
17.	R0094	Izrada prostorno planske dokumentacije	614.754,00	750.000,00
18.	R0096	Projekt Mimice – kanalizacija	177.049,00	216.000,00
19.	R0097	Projekt Mlija – kanalizacija – izvođenje radova	409.836,00	500.000,00
20.	R0100	Vodovod Podašpilje – izvođenje radova	409.836,00	500.000,00
21.	R0101	Kanalizacija Tugare – projektna dokumentacija	163.934,00	200.000,00
22.	R0105	Uređenje ulice J. Šubića	196.721,00	240.000,00
23.	R0106	Nagradni natječaj za uređenje ulice Fošal	81.967,00	100.000,00
24.	R0107	Uređenje nogostupa Priko	262.295,00	320.000,00
25.	R0108	Uređenje nekategoriziranih cesta	614.754,00	750.000,00
26.	R0109	Podvožnjak Stanići – projektna dokumentacija	98.361,00	120.000,00
27.	R0110	Nadvožnjak u Lokvi Rogoznici – projekt	40.984,00	50.000,00
28.	R0111	Izlaz iz naselja Mlija – projektna dokumentacija	196.721,00	240.000,00
29.	R0112	Izlaz iz naselja Mlija – izgradnja prometnice	2.057.377,00	2.510.000,00
30.	R0137	Projekt Podgrađe – projektna dokumentacija (potporni zid)	40.984,00	50.000,00
31.	R0116	Projekt sanacije stijena	819.672,00	1.000.000,00
32.	R0119	Projekt vrtić u Pisku – građevinski radovi	163.934,00	200.000,00
33.	R0120	Projekt – dom u Putišićima – građevinski radovi	81.967,00	100.000,00

Redni broj	Pozicija	Opis	Iznos bez PDV-a	Iznos sa PDV-om
34.	R0121	Projekt – dom u Smajčićima-građevinski radovi	196.721,00	240.000,00
35.	R0122	Projekt – dječji vrtić u Rošcima-građevinski radovi	147.541,00	180.000,00
36.	R0123	Gradnja mrtvačnice u Kučićima-građevinski radovi	196.721,00	240.000,00
37.	R0124	Projekt – mrtvačnica u Tugarima-građevinski radovi	196.721,00	240.000,00
38.	R0127	Projekt – Dolac Gornji– građevinski radovi	98.361,00	120.000,00
39.	R0130	Nova javna rasvjeta	409.836,00	500.000,00
		<i>Održavanje nerazvrstanih cesta:</i>		
40.	R0132	Srijane	81.967,00	100.000,00
41.	R0133	Slime	196.721,00	240.000,00
42.	R0134	Pisak	106.557,00	130.000,00
43.	R0135	Zvečanje	163.934,00	200.000,00
44.	R0136	Nemira	180.328,00	220.000,00
45.	R0138	Podgrađe	327.869,00	400.000,00
46.	R0139	Svinišće	180.328,00	220.000,00
47.	R0140	Dolac Donji	180.328,00	220.000,00
48.	R0141	Nova Sela	98.361,00	120.000,00
49.	R0142	Dubrava	122.951,00	150.000,00
50.	R0143	Čišla	196.721,00	240.000,00
51.	R0144	Donja Ostrvica	122.951,00	150.000,00
52.	R0145	Gornja Ostrvica	122.951,00	150.000,00
53.	R0146	Stanići	180.328,00	220.000,00
54.	R0147	Mimice	196.721,00	240.000,00
55.	R0148	Podašpilje	172.131,00	210.000,00
56.	R0149	Tugare	180.328,00	220.000,00
57.	R0150	Borak	172.131,00	210.000,00
		<i>Održavanje javnih površina po mjesnim odborima</i>		
58.	R0151	Blato	286.885,00	350.000,00
59.	R0152	Seoca – igralište	163.934,00	200.000,00
60.	R0153	Gata	81.967,00	100.000,00
61.	R0154	Naklice – groblje	196.721,00	240.000,00
62.	R0155	Tugare – groblje – održavanje	163.934,00	200.000,00
63.	R0156	Tugare – groblje– projektna dokumentacija	40.984,00	50.000,00
64.	R0157	Trnbusi	81.967,00	100.000,00
		<i>Održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture</i>		
65.	R0164	Deratizacija i dezinfekcija	270.492,00	330.000,00
66.	R0167	Ostala održavanja (materijal i dijelovi)	655.738,00	800.000,00
67.	R0168	Ostale usluge održavanja	983.607,00	1.200.000,00
68.	R0172	Kućiće	196.721,00	240.000,00
69.	R0173	Lokva Rogoznica	163.934,00	200.000,00

Redni broj	Pozicija	Opis	Iznos bez PDV-a	Iznos sa PDV-om
		Društvene djelatnosti i gospodarstvo		
70.	R0175	Projekt Ilirsko sjemenište	2.049.180,00	2.500.000,00
71.	R0176	Objekt FDK-a	163.934,00	200.000,00
72.	R0177	Dom kulture Gata	40.984,00	50.000,00
73.	R0178	Dom kulture Tugare Dočine	163.934,00	200.000,00
74.	R0179	Mjesni dom Kostanje	40.984,00	50.000,00
75.	R0327	Stara mlinica u Blatu n/C	81.967,00	100.000,00
		Objekti za sport		
76.	R0296	Sportska dvorana	1.639.344,00	2.000.000,00
77.	R0298	Školska športska dvorana-građevinski radovi	40.984,00	50.000,00
78.	R0300 -R0306	Održavanje športskih objekata	131.148,00	160.000,00

Članak 4.

Gradonačelnik je odgovorna osoba naručitelja.

Članak 5.

Prije početka postupka nabave donosi se pisana odluka o osnivanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka nabave, planiranih ovim Planom.

Kod postupaka nabave čija je vrijednost iznad 200.000,00 kn (bez PDV-a) Gradsko poglavarstvo će imenovati stručno povjerenstvo i donositi odluke o odabiru najpovoljnije ponude.

Kod postupaka nabave male vrijednosti (do 200.000,00 kn bez PDV-a) gradonačelnik će imenovati stručno povjerenstvo i donijeti odluku o odabiru najpovoljnije ponude.

Članak 6.

Stručno povjerenstvo za nabavu priprema i vodi postupak nabave, usmjerava rad stručnih službi naručitelja, neovisnih stručnih osoba ili zastupnika koje naručitelj ovlasti za obavljanje određenih poslova vezanih za potrebne postupka nabave.

Članak 7.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u "Službenom glasniku Grada Omiša".

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 406-01/07-01/02

URBROJ: 2155/01-02-07-1

Omiš, 25. siječnja 2007. godine
Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 37. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01, 1/02, 1/05, 1/06), Odluke o izvršenju Proračuna Grada Omiša za 2007. g. ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 7/06) i članka 74. i 76. Zakona o športu ("Narodne novine", broj 71/06), Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 33. sjednici održanoj dana 25. siječnja 2007. godine, donosi

PROGRAM

javnih potreba u športu grada Omiša za 2007. godinu

UVOD

Zakonom o športu ("Narodne novine", broj 71/06) utvrđen je sustav športa i športske djelatnosti, stručni poslovi u športu, športska natjecanja, financiranje športa, nadzor i ostala pitanja od značaja za šport. Šport se temelji na načelu dragovoljnosti, mora biti jednako dostupan svima bez obzira na dob, rasu, spol, spolnu orijentaciju, vjeru, nacionalnost, društveni položaj, političko ili drugo uvjerenje. U Republici Hrvatskoj razvoj športa potiče se izgradnjom i održavanjem športskih građevina, školovanjem i usavršavanjem stručnog kadra, znanstvenim projektima u području športa, gospodarskim mjerama, stimuliranjem partnerstva vladinih i nevladinih organizacija u športu te privatnog poduzetništva i financiranjem športa sredstvima države, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Sukladno članku 74. stavku 2. Zakona o športu, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave utvrđuju javne potrebe u športu i za njihovo ostvarivanje osiguravaju financijska sredstva iz svojih proračuna.

CILJEVI

Cilj donošenja javnih potreba u športu za koje se sredstva osiguravaju iz Proračuna, su aktivnosti, poslovi i djelatnosti za koje je određeno da su od značaja za Grad Omiš, kako bi se planski ostvarile zadaće daljnjeg, sustavnog razvoja omiškog športa. Poticajnim financijskim sredstvima osigurati očuvanje postojeće kvalitete omiškog športa te posebno unapređenje onog dijela koji značajno doprinosi promidžbi Grada Omiša na razini Republike Hrvatske. Ciljne postavke su:

1. poticanje i promicanje športa,
2. provođenje športskih aktivnosti djece, mladeži i studenata,
3. djelovanje športskih udruga, športskih zajednica i saveza,
4. športska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te opća i posebna zdravstvena zaštita športaša,
5. zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u športu,
6. športsko-rekreacijske aktivnosti građana,
7. športske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom,
8. planiranje, izgradnja, održavanje i korištenje športskih građevina značajnih za jedinicu lokalne i područne (regionalne) samouprave,
9. provođenje i financiranje znanstvenih i razvojnih projekata elaborata i studija u funkciji razvoja športa.
10. poticati programe organiziranog osposobljavanja i školovanja stručnih športskih kadrova kao jedan od bitnih preduvjeta za podizanje kvalitete stručnog rada kroz permanentno usavršavanje.

Ostvarivanjem zadaća utvrđenih postavljenim ciljevima, omogućiti će se omiškom športu perspektivniji razvoj, a time ostvariti želje i potrebe znatno većeg broja djece, mladeži i građana da se organizirano uključe u športske aktivnosti.

PROGRAMSKA PODRUČJA

Programska područja utvrđena su na osnovi postavljenih ciljeva Programa javnih potreba u športu Grada Omiša za 2007. godinu. Sredstva za ostvarivanje utvrđenih aktivnosti osigurati će se u Proračunu Grada Omiša i to za:

- * aktivnosti školskih športskih klubova,
- * šport djece i mladeži,
- * kvalitetni šport u redovnom, selektivnom sustavu natjecanja,

* športska rekreacija građana i šport invalidnih osoba Grada Omiša,

* organiziranje športskih manifestacija i natjecanja,

* zdravstvena zaštita športaša,

* osposobljavanje i školovanje stručnih športskih kadrova,

* aktivnosti Zajednice športskih udruga Grada Omiša,

* sredstva za korištenje športskih objekata od strane športskih udruga Grada Omiša,

* investicije i investicijsko održavanje športskih objekata i otvorenih športsko-rekreacijskih centara.

PROGRAMSKA DJELATNOST ŠPORTA – RASPODJELA SREDSTAVA

1. Donosi se Program izvršenja i raspodjela sredstava Proračuna Grada Omiša za 2007. godinu u dijelu društvenih djelatnosti. Na temelju javnog Poziva za predlaganje programa u području Javnih potreba u športu Grada Omiša za 2007. godinu, sredstva u Proračunu Grada Omiša osiguravaju se za aktivnosti, poslove i djelatnosti, za koje je određeno da su od značaja za Grad Omiš.

2. U Proračunu Grada Omiša za 2007. godinu, Razdjelu 3. Gospodarstvo i društvene djelatnosti, Glava 5. Programska djelatnost športa, osiguravaju se sredstva u ukupnoj svoti od 3.630.000,00 kn, a izvršavati će se i raspoređivati prema sljedećem programu korisnicima:

PLAN RAZVOJNIH

PROGRAMA..... 2.100.000,00 kn

PROGRAM: KAPITALNA

ULAGANJA U ŠPORT..... 2.050.000,00 kn

POTPROGRAM: ULAGANJA

U OBJEKTE2.000.000,00 kn

R0298 42126 PROJEKT: GRA-

DSKA ŠPORTSKA

DVORANA2.000.000,00 kn

Postojeći objekti daju minimalne uvjete i mogućnosti za obavljanje športsko – rekreativnog života građana Grada Omiša. Gradska dvorana, jedan od gorućih gradskih problema, bez koje nema daljnjeg sustavnog razvoja omiškog športa. Školsku športsku dvoranu O.Š. "Josip Pupačić" u jutarnjim i poslijepodnevnim terminima koriste osnovna i srednja škola, nakon njih Košarkaški klub "Galeb-Omiš" (M), Košarkaški klub "Studenac-Omiš" (Ž) te započete aktivnosti Odbojkaškog kluba "Gusar" (Ž) i Rukometnog kluba "Hrvatski

dragovoljac” (M), koji svoj rad započinju u 19,30 sati do max. 23,00 sati . Osiguranim prostorom PUP-om Ribnjak, dovršenjem Glavne projektne dokumentacije u protekloj godini i ova inicijalna sredstava u Proračunu 2007. g. dokazuju namjeru za početak građevinskih radova na ovom željenom objektu. Planirana polivalentna trodijelna dvorana je kapaciteta cca. 800 fiksnih sjedišta, uz mogućnost postavljanja teleskopskih tribina, radnim prostorom (parket), dimenzija 30 m x 50 m, ucrtanim igralištima za košarku, odbojku, rukomet uz mogućnost organiziranja kulturnih manifestacija, simpozija, sajмова. U sklopu ovog objekta predviđena je radna dvorana bez gledališta, dimenzija 25 m x 50 m s podlogom od plastične trave za nogomet i dr. sportove, teretana cca 170 m² i svi sanitarni, kancelarijski i dr. prostori po današnjim zahtjevnim standardima.

R0299 42273 POTPROGRAM:
 ULAGANJE U
 OPREMU.....50.000,00 kn

Skupština HNS-a, na sjednici od 27. veljače 2003. donijela je Odluku o uvođenju i primjeni UEFA SUSTAVA LICENCIRANJA KLUBOVA, koji su uvjet za sudjelovanje u natjecanjima HNS-a u I., II., i III. HNL. Jedan od pet grupa kriterija (sportski, administracije, stručnog osoblja, pravni i financijski) i za nas najvažniji, INFRASTRUKTURALNI KRITERIJ, svakako će povećati troškove redovnog održavanja, parcijalnih sanacija stadiona i nastavak ulaganja u ovaj nikad dovršeni sportski objekt. Ovi temeljni kriteriji “MORAJU” biti zadovoljeni. Potrebno riješiti: ulazni zaštitni tunel za igrače, suce i dr., nadstrešnicu ili kabinu za snimanje utakmica, panik rasvjetu unutarnjih prostorija i dr. Ova sredstva mogu se koristiti i za opremanje vanjskih igrališta.

POTPROGRAM: ŠPORTSKI
 OBJEKTI.....50.000,00 kn
 R0300 38221 AKTIVNOST:

ŠKOLSKA
 ŠPORTSKA
 DVORANA50.000,00 kn

Prema zahtjevu O.Š. “J. Pupačić”, potpora za sanaciju svlačionica i sanitarnih prostorija školske sportske dvorane samo su dio sredstava namijenjenih za potrebe ukupne sanacije. Najveći dio sredstava će se osigurati iz županijskog proračuna te će se radovi vršili u nekoliko faza. Procjena ulaganja, ukupne sanacije iznosi cca. 300.000,00 kn., napominjemo da je ovo prva

sanacija svlačionica i sanitarnih prostorija od 1983. kad je dvorana otvorena za korisnike.

PROGRAM JAVNE POTREBE
 U ŠPORTU..... 1.530.000,00 kn

POTPROGRAM: ŠPORTSKI
 OBJEKTI.....190.000,00 kn

R0301 38119 AKTIVNOST:
 ŠKOLSKA
 ŠPORTSKA
 DVORANA30.000,00 kn

Svakako jedan od najznačajnijih sportskih objekata u gradu za preko 2500 korisnika, kojeg uz dvije škole koriste i sportski klubovi s prostora Grada Omiša. Ova donacija za redovno održavanje školske sportske dvorane naknada je za korištenje od strane sportskih klubova, Osnovnoj školi “Josip Pupačić”, a odnosi se samo za termine sportskih udruga koje imaju programe za djecu i mladež.
 KORISNICI:

1. Košarkaški klub “Omiš – Galeb” – 11 sati velike dvorane, 2 sata male dvorane i termini za odigravanje utakmica svih dobnih kategorija.

2. Košarkaški klub “Studenac-Omiš” – 11 sati velike dvorane, 2 sata male dvorane i termini za odigravanje utakmica svih dobnih kategorija.

3. Rukometni klub “Hrvatski dragovoljac” (M) – (program u Omišu) 4 sata velike dvorane.

4. Odbojkaški klub “Gusar” (Ž) – 4 sata velike dvorane.

AKTIVNOST: TEKUĆE
 ODRŽAVANJE ŠPORTSKIH
 OBJEKATA.....160.000,00 kn

Grad Omiš donio je Odluku o preuzimanju sportskih objekata i drugih nekretnina u društvenom vlasništvu u vlasništvo Grada Omiša (članak 88. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o športu – “Narodne novine”, broj 77/95), na temelju koje sportski objekti sa područja Grada, prelaze u vlasništvo Grada Omiša. Sportski objekti materijalna su osnova športa i stoga neodvojivi dio sportskih aktivnosti. Sukladno mogućnostima i sredstvima Proračuna, održavati će se prioritarno sportski objekti na kojima se realizira značajniji dio sportskih djelatnosti. Sustavnim, dobrim održavanjem, osigurati će se postojeća materijalna osnova športa, a planirano je njeno proširenje izgradnjom novih sportskih sadržaja. Ova sredstva namijenjena su za tekuće troškove i redovno održavanje.

	3224	1.	MATERIJAL I DIJELOVI ZA TEKUĆE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE	90.000,00 kn
R0302	32241	1.1.	MATERIJAL I DIJELOVI ZA TEKUĆE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE GRAĐEVINSKIH OBJEKATA	50.000,00 kn
R0303	32242	1.2.	MATERIJAL I DIJELOVI ZA TEKUĆE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE POSTROJENJA I OPREME	20.000,00 kn
R0304	32244	1.3.	OSTALI MATERIJAL I DIJELOVI ZA TEKUĆE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE	20.000,00 kn
	3232	2.	USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA	60.000,00 kn
R0305	32321	2.1.	USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA GRAĐEVINSKIH OBJEKATA	30.000,00 kn
R0306	32322	2.2.	USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA POSTROJENJA I OPREME	20.000,00 kn
R0307	32329	2.3.	OSTALE USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA	10.000,00 kn
R0308	32999	3.	OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA	10.000,00 kn

POTPROGRAM: ŠPORTSKE UDRUGE I KLUBOVI 1.260.000,00 kn

R0311 38119 AKTIVNOST: REDOVNA DJELATNOST ŠPORTSKIH KLUBOVA 1.175.000,00 kn

1. Potpora za troškove nastupa športskih klubova u redovnom, selektivnom sustavu natjecanja koja organiziraju nacionalni športski savezi, za više različitih uzrasnih kategorija i organiziranim programom športskih aktivnosti djece i mladeži, kao primarni cilj kluba. Proces treninga mlađih dobnih kategorija mora biti temeljen na znanstvenim zakonitostima biološkog i športskog razvoja djece i mladeži u pojedinim fazama športskog usavršavanja pri čemu se dijete – športaš nikad ne smije tretirati kao umanjena strukturalna verzija odraslog športaša, već njegov organizam predstavlja specifičan anatomsko-fiziološki i funkcionalni sistem koji se nalazi u stalnom progresivnom razvoju. Trening mlađih dobnih kategorija može se definirati kao višegodišnji, ciljano određen i svrsishodno organiziran i proveden proces razvoja funkcija organizma u svrhu osiguravanja uvjeta za postizanje maksimalnih natjecateljskih rezultata u određenoj športskoj specijalnosti. Osnovni cilj treninga djece i mladeži u klubovima ne smije biti ubrzano stvaranje športskih rezultata nego izgradnja funkcionalno-motoričke osnove za njihovo postizanje u kasnijim fazama športske specijalizacije. KORISNICI:

Korisnik	2007. godina	
I. – SKUPINA		
1. Nogometni klub "Omiš"* – III. HNL (za redovnu djelatnost, plaće djelatnicima na održavanju i održavanje Gradskog stadiona "A. Marušić")	650.000,00 kn	*Klubovi koji održavaju športski objekt.
2. KK "Studenac – Omiš"* – A – 1 HKL	250.000,00 kn	
3. Košarkaški klub "Omiš – Galeb"* – A-2 HKL	150.000,00 kn	
II. – SKUPINA		
4. Vaterpolo klub "Omiš" – III. HVL skupina Split	40.000,00 kn	** Grad Omiš preuzeo troškove zakupa ili održavanja športskog objekta.
5. Šahovski klub "Omiš"*	20.000,00 kn	
6. Športska udruga malog nogometa "Omiš"*	15.000,00 kn	

2. Razvrstavanje u I. i II. skupinu primjenjuje se na klubove koji su članovi nacionalnih športskih saveza, a koji su udruženi, punopravni članovi Hrvatskog olimpijskog odbora. Osnovni kriterij financiranja športskih klubova I. i II. skupine je MASOVNOST I RAD SA MLAĐIM DOBNIM UZRASTIMA . Ove udruge predstavljaju bazu omiškog športa pa se najveći dio planiranih sredstva programa u šport,

namijenjenih za financiranje redovne djelatnost, raspoređuje unutar ovih dviju skupina na način da se viša skupina optimalnije financira. Razvrstavanje u I. SKUPINU (svi navedeni kriteriji) i II. SKUPINU kvalitete ostvaruju: samo oni športski klubovi koji imaju razgranat sustav natjecanja, najmanje tri (3) za muški i dva (2) za ženski šport, različite dobne kategorije športaša u kojima se natječu i treniraju mlađi športaši športskog kluba i redovito zastupljene najmanje tri (3) za muški i dva (2) za ženski, stupnja natjecanja na razini Republike Hrvatske. Športski klubovi koji potiču masovnost i natjecanje u športu i rekreaciji, djece, mladeži i odraslih osoba Grada Omiša, imaju preko 100 članova, organizirani sustav treninga i natjecanja za svoje članove u trajanju od najmanje 6 mjeseci u tekućoj ili natjecateljskoj godini.

Proračunska sredstva namijenjena za financiranje redovne djelatnost klubova I. i II. skupine su namjenska te najmanje 50 % odobrenih sredstava potrebno je utrošiti u rashode mlađih dobnih uzrasta.

3. Osnova za financiranje je dostavljeni godišnji program, odnosno natjecateljski kalendar na temelju kojih se primarno financira dio troškova po navedenim stavkama:

– **ŠPORTSKI OBJEKTI:** održavanje športskog objekta, materijalni troškovi objekta, zakup športskog objekta za trening i natjecanje.

– **STRUČNI KADAR:** ovisno o stupnju natjecanja i obveza po toj osnovi i za svaku selekciju različitih dobnih uzrasta.

– **SLUŽBENA NATJECANJA:** ovisno o stupnju natjecanja i obveza po toj osnovi, svaka natjecateljska selekcija različitih dobnih uzrasta (troškovi organizacije utakmice ili natjecanja, kotizacija, članarina, registracija, licence, prijevoz na natjecanje).

– **ŠPORTSKA OPREMA I REKVIZITI:** Za svaku natjecateljsku selekciju, a u pojedinačnim športskim natjecanjima za svakog natjecatelja.

– **POSTIGNUTI ŠPORTSKI REZULTATI:** Naknada ili nagrada za ostvareni, postignuti športski rezultat koji odgovara I. – IV. kategoriji športaša Hrvatske, prema važećem Pravilniku o kategorizaciji športaša HOO.

4. Participacija za troškove nastupa športskih klubova u redovnom, selektivnom sustavu natjecanja – III SKUPINA50.000,00 kn

Za športske klubove koji treniraju i natječu se samo sa seniorskom momčadi. Njihovi zahtjevi

razmatrati će se pojedinačno prema dostavljenim zamolbama tijekom proračunske godine u okviru planiranih sredstava za ove potrebe. Po mogućnosti osigurati korištenje športskih objekata za trening i organizirano natjecanje ovih klubova. KORISNICI: Boćarski klub “Gorčina”, Boćarski klub “Naklice”, Streljački klub “Omiš”, AMK “Oneum”.

R0312 38119 AKTIVNOST –
ŠPORTSKA REKRE-
ACIJA – IV. SKUPINA...15.000,00 kn

Poticati uključivanje u šport i rekreaciju što većeg broja građana, invalidnih osoba, djece i mladeži jer je športska rekreacija u suvremenim uvjetima života i rada, najefikasnije sredstvo očuvanja zdravlja, funkcionalnih sposobnosti, produženja vijeka rada i života te snažan otpor bolestima dvadesetprvog stoljeća. Organiziranog programa športske rekreacije invalidnih osoba nije bilo, te se sveo na aktivnosti pojedinaca i Podružnice HVIDR-a Omiš. Tragičnim posljedicama Domovinskog rata na području Grada Omiša živi veliki broj invalidnih osoba, pa smatramo da ovim programima treba dati prioritarno mjesto te žurno pokrenuti radnje za realizaciju što kvalitetnijih, planski osmišljenih i stručno vođenih programa koji se bave ovom problematikom.

Športski klubovi koji organizirano provode programe športske rekreacije, djece, mladeži i odraslih osoba Grada Omiša i povremeno potražuju financijska sredstva. Njihovi zahtjevi razmatrati će se pojedinačno prema dostavljenim zamolbama tijekom proračunske godine u okviru planiranih sredstava za ove potrebe. Po mogućnosti osigurati korištenje športskih objekata za trening i organizirano natjecanje ovih klubova – IV. SKUPINA: HVIDR-a Omiš, Športsko penjački klub “Malduk”, HPD “Imber – Mosor”, ŠD “Milan Buljević – Kera”.

R0309 38119 AKTIVNOST –
ŠKOLSKI ŠPO-
RTSKI KLUBOVI.....20.000,00 kn

Temeljem odredbi članka 17. Zakona o športu (“Narodne novine”, broj 71/06) u osnovnim i srednjim školama osnivaju se školska športska društva bez pravne osobnosti, radi provođenja izvannastavnih športskih aktivnosti učenika. Aktivnosti ovih klubova financira se iz državnog i iz proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i posebno su kategorizirani u ovom programu. Sredstva za njihove aktivnosti se osiguravaju u Proračunu Grada Omiša te osnovni kriteriji za financiranje u novoj školskoj godini su dostavljeni podaci: broj učenika u školi, broj

razrednih odjela u školi, broj lokacija područnih škola, športovi u kojima su se natjecali članovi školskih športskih klubova u protekloj školskoj godini. KORISNICI:

- O.Š. “Josip Pupačić” – Omiš,
- O.Š. “1. listopada 1942” – Čišla,
- O.Š. “Gornja Poljica” – Srijane,
- P.Š. “Blato na Cetini”,
- S.Š. “Jure Kaštelan” – Omiš.

R0310 38119 AKTIVNOST –
ŠPORTSKE AKTI-
VNOSTI DJECE I
MLADEŽI50.000,00 kn

1. Klubovi koji ne zadovoljavaju kriterije I. i II. SKUPINE, ali organiziraju športske aktivnosti za djecu i mladež. Potrebno pratiti njihov rad te im dati potporu i osigurati korištenje športskih objekata za trening i organizirano natjecanje ovih udruga. Financirati prema iskazanim potrebama na osnovu pojedinačnih zahtjeva tijekom godine. KORISNICI: Odbojkaški klub “Gusar” (Ž), Rukometni klub “Hrvatski dragovoljac” (aktivnosti u Omišu), Veslački klub “Omiš”, Judo klub “Omiš”, Atletski športski klub “Omiš”.

2. Športske aktivnosti djece i mladeži, Športska društva u MO.

Aktivnosti sekcija, djece i mladeži u MO, a nosioci ovih programa trebali bi biti već registrirana športska društva ili udruge: ŠD “Blato n/C”, ŠD “Grbice” Dubrava, ŠD “Poljičanin” Tugare, ŠD “Sv. Jure” Gata i dr. te područne osnovne škole kroz školska športska društva.

R0313 38119 POTPROGRAM:
ŠPORTSKE MA-
NIFESTACIJE I
NATJECANJA 50.000,00 kn

Grad Omiš je u protekloj godini bio domaćin navedenih športskih manifestacija te se osiguravaju sredstva za financiranje dijela troškova organizacije u 2007. Kako ne postoji mogućnost da se unaprijed isplaniraju i točno predvide, kako broj, tako i troškovi organizacije, njihovi zahtjevi razmatrati će se pojedinačno prema dostavljenim zamolbama i troškovnicima manifestacije tijekom proračunske godine u okviru planiranih sredstava za ove potrebe. Naziv manifestacije i organizator:

1. Božićni malonogometni turnir, (HVIDR-a OMIŠ).
2. Olimpijski festival dječjih vrtića Hrvatske.
3. Memorijalni košarkaški turnir “Ivica Abram”, (KK “Omiš – Galeb”).

4. Malonogometni kup Grada Omiša, (Športska udruga malog nogometa “Omiš”).

5. Kup Grada Omiša u boćanju, (BK “Gorčina”).

6. Turnir balotaša PRIKO, (ŠD “Priko”).

7. Omiški triatlon – Kup hrvatske, (Triatlon klub “Split”).

8. Otvoreno prvenstvo Dalmacije u daljinskom plivanju, (ŠU “Plivački maraton Omiš”).

9. Otvoreno prvenstvo Omiša u odbojci na pijesku, (Odbojkaški klub “Gusar”).

10. Turnir u uličnoj košarci, (KK “Omiš-Galeb” i KK “Studentac-Omiš”).

11. Međunarodni šahovski turnir “DOVIĐENJA LJETO”, (Šahovski klub “Omiš”).

R0314 38119 POTPROGRAM:
OSTALE AKTI-
VNOSTI U ŠPORTU..... 30.000,00 kn

1. Aktivnosti Zajednice športskih udruga Grada Omiša.

Radi promicanja obavljanja športskih djelatnosti i ostvarivanja drugih zajedničkih interesa, na području jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, osnivaju se zajednice športskih udruga prema odredbama članka 48. Zakona o športu (“Narodne novine”, broj 71/06). Članovi zajednica športskih udruga u gradu su svi športski klubovi, trgovačka društva i ustanove s njegovog područja. Zajednice športskih udruga u svom djelokrugu: utvrđuju i ostvaruju politiku promicanja športa na svom području, potiču i promiču svekoliki šport osobito šport djece i mladeži, usklađuju aktivnosti svojih članova, objedinjuju i usklađuju programe športa te daju prijedloge za izradu programa javnih potreba u športu i skrbe o njihovom ostvarivanju, skrbe o vrhunskim športašima te sudjeluju u stvaranju uvjeta za njihovu pripremu, sudjeluju u ostvarivanju programa i politike HOO i HPO, sudjeluju u unapređivanju stručnog rada i skrbe o osposobljavanju stručnih djelatnika.

OSTALO:

1. Za nepredviđene i nedovoljno planirane rashode u športu.
2. Osposobljavanje i školovanje stručnih športskih kadrova.
3. Potpora vrhunskim športašima.
4. Projekt Eko turizam i aktivni odmor.
5. Tehnička kultura.

ZAVRŠNE ODREDBE

1. Za izvršavanje Plana prema točki 1. ovog Programa naredbodavatelj će isplate vršiti sukladno

likvidnim mogućnostima proračuna i programskim, odnosno stvarnim potrebama korisnika, a u pravilu prema odgovarajućim mjesečnim ili kvartalnim svotama u odnosu na ukupna godišnja sredstva predviđena za svaku od namjena.

2. Odsjek za proračun i računovodstvo ima pravo nadzora nad financijskim, materijalnim i računovodstvenim poslovanjem korisnika te nad zakonitošću i svrshodnom uporabom proračunskih sredstava. Korisnici su obvezni dati sve potrebne podatke, isprave i izvješća koja se od njih zatraže. Ako se prilikom proračunskog nadzora utvrdi da su sredstva bila upotrebljena protivno Zakonu ili Proračunu, izvijestiti će se gradonačelnik Grada Omiša i poduzeti potrebne mjere da se nadoknade tako utrošena sredstva.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 1. siječnja 2007. godine do 31. prosinca 2007. godine.

4. Ovaj Zaključak se objavljuje u "Službenom glasniku Grada Omiša".

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 421-02/06-01/08

URBROJ: 2155/01-02-07/5

Omiš, 25. siječnja 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 37. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01) i Odluke o izvršenju proračuna Grada Omiša za 2007. godinu ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 7/06) u svezi odredbi čl. 9a. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine", broj 47/90 i 27/93), Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 33. sjednici od dana 25. siječnja 2007. godine, donosi

PROGRAM

javnih potreba u području kulture za grad Omiš u 2007. godini

I.

Ovim Programom donosi se plan izvršavanja i rasporeda sredstava proračuna Grada Omiša za 2007. godinu u dijelu društvenih djelatnosti koji se odnosi na financiranje, mjere, kriterije, opseg i korisnike javnih potreba u području programa

u kulturi na području Grada Omiša, a na temelju Javnog poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Omiša za 2007. godinu koji je objavljen dana 31. srpnja 2006. godine.

II.

Utvrđuju se kulturni programi poradi njihovog uvrštavanja u poseban program javnih potreba u kulturi Grada Omiša za 2007. godinu u slijedećim djelatnostima:

- redovna djelatnost ustanova u kulturi čiji je osnivač Grad Omiš;
- redovna djelatnost udruga i drugih organizacija u kulturi koje su od interesa za Grad Omiš;
- poticanje kulturnih djelatnosti u zapuštenim, slabo razvijenim ili nenaseljenim područjima Grada Omiša;
- izdavanje časopisa i dr. tiskovina u kulturi, akcije i manifestacije u nakladničkoj i knjižničarskoj djelatnosti;
- zaštita, očuvanje, obnova, revitalizacija, razvoj i unapređenje spomenika kulture i prirode;
- zaštita filmske i fotografske baštine;
- akcije, manifestacije i izložbe vizualne i audiovizualne umjetnosti;
- restauracija muzejsko-galerijske građe i opremanje stalnih postava;
- glazbeno-scensko, plesno, kazališno, dramsko i glazbeno stvaralaštvo i kulturno-umjetnički amaterizam;
- multimedijalni projekti prikaza i promocije kulture Grada Omiša;
- kultura mladih i alternativna kultura;
- radionice i seminari u kulturi;
- potpora i otkup vrijednih knjiga, zbirki umjetnina i dr. kulturnih dobara;
- rekonstrukcija, sanacija, adaptacija, investicijsko održavanje i opremanje objekata kulture.

III.

Temeljni kriteriji pri stručnom vrednovanju programa su:

- kvaliteta i sadržajna inovativnost;
- značaj za očuvanje kulturne baštine i identiteta;
- ekonomičnost i dugoročnost;
- primjena novih ili zaboravljenih tehnologija;
- partnerstvo, kooperacija i umrežavanje;
- doprinos međunarodnoj kulturnoj suradnji;

– opći interes za kulturni razvitak;
– podrška drugih institucija i njihova financijska potpora.

IV.

U Proračunu Grada Omiša za 2007. godinu, u Razdjelu 03. Društvene djelatnosti i gospodarstvo – Glava 1. Kultura – Plan razvojnih programa, Program ulaganja u kulturu, – Tekući programi, Program javnih potreba u kulturi:

– Potprogram ulaganja u objekte u kulturi
– Potprogram ulaganja u knjige i opremu
– Potprogram izdavanje monografija
– Potprogram sufinanciranje ustanova u kulturi
– Potprogram ostale javne potrebe u kulturi.
su sredstva u ukupnoj svoti od *7.856.690,00 kn izvršavat će se i raspoređivati prema slijedećem planu potreba i korisnicima:

NAZIV KORISNIKA I POTREBE	Sredstva (kn)
PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA	
PROGRAM ULAGANJA U KULTURU	4.112.000,00
<i>POTPROGRAM ULAGANJA U OBJEKTE U KULTURI</i>	
<p>PROJEKT: ILIRSKO SJEMENIŠTE (R0175)</p> <p>Za otkup dijela stanova stanara/suvlasnika radi pristupanja rekonstrukciji i uređenju dijela Ilirskog sjemeništa kao zaštićenog kulturnog dobra. Program je ukupne vrijednosti 10,15 milj. kn u kojem može proporcionalno učešću Grada Omiša ugovorno sudjelovati Ministarstvo kulture. Prijava na javni poziv ministarstva je uredno dostavljena. Radi se o nabavi novih stanova na tržištu kao gradske imovine i njenoj zamjeni za stanove stanara/suvlasnika u objektu Ilirskog sjemeništa ili kupnja postojećih stanova u njemu isplatom stanarima/suvlasnicima koji će sami time riješiti stambeno pitanje. Ukupno po ponudi Gradskog poglavarstva (P= m2 otkupa stan. prava + 20%) P=196,42 m2 x 1.700,- do 2.000,- €/m2 = cca 3.000.000,00 kn otkup je potreban radi stjecanja vlasništva Grada Omiša na tri stambene jedinice kao 1/1 na samostalnom dijelu objektu (sjemeništu). Time se otvaraju tehničke mogućnosti pristupanja radovima na uređenju nužno potrebne komorne dvorane u njemu, te fasade, krovišta i okoliša objekta koji je u posjedu Grada Omiša. Objekt je namijenjen prvenstveno za potrebe kulturne djelatnosti, te za prosvjetu i ostale društvene potrebe lokalne zajednice.</p>	2.500.000,00
<p>PROJEKT: OBJEKT FESTIVALA DALMATINSKIH KLAPA OMIŠ (R0176)</p> <p>Projekt obnove, nadogradnje i uređenja zgrade u vlasništvu Grada Omiša za potrebe ustanove u kulturi. Projekt građenja provodi Festival dalmatinskih klapa. Objekt pod zaštitom kulturnih dobara u staroj gradskoj jezgri. Dotrajao dosadašnjom uporabom i neprikladan za daljnje normalno poslovanje i razvoj ustanove U 2005. g. izrađen idejni a 2006. g. izvedbeni projekt. Ukupna vrijednost radova je 970.000,00 kn. Sufinanciranje od Ministarstva kulture sa 400.000,00 kn i SDŽ sa 170.000,00 kn. Početak građevnih radova u rujnu 2007. g. s trajanjem građenja od jedne godine te potom uređenje i opremanje objekta. Raspodjela sredstava Grada Omiša kroz 2007. i 2008. g. u jednakim iznosima.</p>	200.000,00
<p>PROJEKT: DOM KULTURE GATA (R0177)</p> <p>Popravci konstruktivnih dijelova objekta i adaptacija zapuštenog prostora za potrebe kulturnih i društvenih aktivnosti u mjesnom odboru Gata. Postojeći objekt još od gradnje sredinom prošlog stoljeća nije znatnije obnavljan unatoč višegodišnjem intenzivnom korištenju za razne oblike lokalnih potreba poglavito u kulturi i športu. Isto je sjedište KUD "Mosor", KK Gata, DVD Gata i dr. Objekt je izvanknjižno vlasništvo Grada Omiša. Zahtjev podnio Mjesni odbor Gata s posebnim potrebama za uređenje javne čitaonice, prostora za smještaj velike donacije knjižne građe i za Internet klub (program u prilogu). Sredstva planirana u 2006. g. nisu realizirana u potpunosti (40.000,00 kn) zbog nedostatka projektne dokumentacije. Projekt provodi Upravni odjel za KSD, UP i ZO Grada Omiša.</p>	50.000,00

NAZIV KORISNIKA I POTREBE	Sredstva (kn)
<p>PROJEKT: DOM KULTURE TUGARE DOČINE (R0178)</p> <p>Popravci konstruktivnih dijelova objekta i adaptacija zapuštenog prostora za potrebe više različitih društvenih aktivnosti u mjesnom odboru Tugare Dočine. Objekt u vlasništvu Grada Omiša. Ranije dijelom korišten za poslovne potrebe ex PZ Srednja Poljica Tugare. U jednom dijelu korišten od OŠ "1.listopad 1942." Čišla za razrednu nastavu, a u jednom dijelu uređen prostor za trgovinu mješovitom robom. Ostalo neuseljeno i neopremljeno. Krovište u lošem stanju tako da se ugrožava normalan rad u školi. Iskazana potreba za sanacijom i uređenjem za potrebe kulturnih i prosvjetnih djelatnosti od lokalnog značaja posebno uređenjem aneksa zgrade za sportsku dvoranu. U 2006. g. realizirano građenje objekta prema planiranim sredstvima. Preostaje unutarnje uređenje i opremanje objekta u procijenjenoj ukupnoj vrijednosti od 250.000,00 kn. Projekt provodi Upravni odjel za KSD, UP i ZO Grada Omiša.</p>	200.000,00
<p>PROJEKT: MJESNI DOM KOSTANJE (R0179)</p> <p>Popravci konstruktivnih dijelova objekta i adaptacija zapuštenog prostora za potrebe više različitih društvenih aktivnosti u mjesnom odboru Kostanje. Objekt u vlasništvu Grada Omiša. Ranije korišten za poslovne potrebe ex PZ Gradac Kostanje. U prizemlju useljen i opremljen za poštanski ured i prodavaonicu mješovitom robom. Ostali prostor neuseljen i neopremljen. Potreba za uređenjem glavnog ulaza, dvorana i ureda na katu, potkrovlja i preostalog prizemlja. Objekt služi za lokalne društvene potrebe i obrazovanje. Planirana sredstva za 2006. g. nisu utrošena zbog nedostatka projektne dokumentacije i nedefiniranih potreba mještana. Projekt provodi Upravni odjel za KSD, UP i ZO Grada Omiša.</p>	50.000,00
<p>PROJEKT: STARO GROBLJE OMIŠ (R0180)</p> <p>Korisnik: Gradski muzej Omiš</p> <p>Projekt cjelokupnog uređenja starog groblja Omiš vodi Gradski muzej u suradnji s Konzervatorskim odjelom Split. Projekt je u sklopu programa provedbe arheoloških radova, urbanističkih rješenja i građenja na atraktivnom gradskom prostoru. U prvoj fazi prioritetna je sanacija donjeg ogradnog zida. Troškovi projektiranja očekuju se u iznosu od 50.000,00 kn a troškovi građenja na iznos od 350.000,00 kn. Radovi započeti u 2006. g. te po izboru izvođača putem javnog natječaja i zaključenog ugovora s isplatom u 2006. g. Za 2007. g. planirano dovršenje započetih radova i izgradnja ograde nad zidom. U tijeku godine započeti će se s uređenjem prostora u javnu zelenu površinu.</p>	100.000,00
<p>PROJEKT: CRKVA SV. DUHA OMIŠ (R0181)</p> <p>Korisnik: Centar za kulturu Omiš</p> <p>Nastavak radova na obnovi i zaštiti objekta i opreme Crkve Sv. Duha u Omišu u ukupnoj preostaloj vrijednosti od 243.000,00 kn od čega na trošak proračuna Grada Omiša 100.000,00 kn a ostalo po ugovoru s Ministarstvom kulture prema prijavi na njegov javni poziv za 2007. g. Projekt kao ulaganja u tuđoj imovini provodi Centar za kulturu Omiš te Župni ured Sv. Mihovila Ar. Omiš.</p>	100.000,00
<p>PROJEKT: CRKVA SV. STJEPANA BORAK (R0182)</p> <p>Korisnik: Centar za kulturu Omiš</p> <p>Pod istim uvjetima kao i prethodna stavka, dovršava se uređenje Crkvice Sv. Stjepana u Borku stradale od nevremena, a čija je preostala ukupna vrijednost radova i opreme oko 250.000,00 od čega na teret proračuna Grada Omiša 50.000,00 kn.</p>	50.000,00

NAZIV KORISNIKA I POTREBE	Sredstva (kn)
<p>PROJEKT: ZGRADA GRADSKOG MUZEJA OMIŠ (R0183)</p> <p>Korisnik: Gradski muzej Omiš</p> <p>Uređenje zgrade ustanove i njena građevinska sanacija, te prilagodba djelatnostima ustanove. Projekt vodi Gradski muzej Omiš uz Upravni odjel za KSD, UP i ZO Grada Omiša.</p>	200.000,00
<p>PROJEKT: STARA MLINICA BLATO n/C (R0184)</p> <p>Mjesni odbor Blato n/C ima potrebu uređenje prostora za razne društvene manifestacije i kulturu u objektu Mlinice na Cetini. Objekt u fazi uređivanja imovinsko-pravnih odnosa. Već služio potrebama unatoč nedostatku minimalnih standarda. Atraktivnost položaja. Predviđeni radovi na sanaciji i zaustavljanju propadanja te uređenje za navedene funkcije.</p>	100.000,00
<i>POTPROGRAM ULAGANJE U KNJIGE I OPREMU</i>	
<p>PROJEKT: NARODNA KNJIŽNICA OMIŠ (R0185-R0188)</p> <p>– računala i računalna oprema 12.000,00</p> <p>– ostala uredska oprema 28.000,00</p> <p>– radio i TV prijemnici..... 10.000,00</p> <p>– knjige u knjižnicama..... 40.000,00</p> <p>Nabavke nedostajuće opreme i uređaja za djelovanje ustanove i nove multimedijalne usluge korisnicima. Osiguravanje sredstava za paritetnu nabavku nove knjižne građe u vrijednosti od po 40.000,00 kn s Matičnom knjižnicom Split.</p>	90.000,00
<p>PROJEKT: CENTAR ZA KULTURU OMIŠ (R0189-R0190)</p> <p>Nabavka nedostajuće uredske opreme za rad javne ustanove Centar za kulturu i OGŠ u njenom sastavu u visini 10.000,00 kn</p> <p>Nabavka glazbenih instrumenata za potrebe Osnovne glazbene škole “L. Matačić” u sastavu ustanove u visini od 30.000,00 kn za nastavne instrumente i za Gradsku glazbu Omiš u sastavu škole u visini od 50.000,00 kn za temeljne orkestarske instrumente koji se financiraju izvan sredstava fizičkih osoba.</p>	60.000,00
<p>PROJEKT: ZBIRKA BORKA GUNJAČE (R0191)</p> <p>Ponuđeni AV zapisi iz razdoblja 1990.-1996.g. u formatu VHS. Otkup autorskih prava, troškovi prijenosa na trajni medij, izbor materijala putem posebnog gradskog povjerenstva. Ugovorene isplate u obrocima pri čemu su u I. godini predviđeni za isplatu troškovi prijenosa na trajni medij i minimalno 1/3 prava i ostalih troškova vlasnika. Obveze iz zaključenog ugovora od strane Grada Omiša izvršene do visine od 100.000,00 kn, te se očekuje izvršenje obveza prodavatelja do kraja 2007. g. Za isplatu u 2007. g. preostaje 250.000,00 ili raskid ugovora zbog neizvršenja obveza od strane prodavatelja.</p>	250.000,00
<p>PROJEKT: GRADSKI MUZEJ OMIŠ (R0192)</p> <p>Nabava računalne opreme i opreme za grijanje i ventilaciju prostora za stalnu postavu, izložbenog prostora, radnih prostorija i depoa umjetnina i muzejske građe. Projekt vodi Gradski muzej Omiš.</p>	32.000,00

NAZIV KORISNIKA I POTREBE	Sredstva (kn)
<p><i>POTPROGRAM IZDAVANJE MONOGRAFIJA</i></p> <p>PROJEKT: FESTIVAL DALMATINSKIH KLAPA OMIŠ (R0193)</p> <p>Korisnik: Festival dalmatinskih klapa Omiš</p> <p>Projekt II. dijela Monografije 40 godina Festivala dalmatinskih klapa Omiš prema odluci Festivalskog vijeća za izdavanje u 2007. g. ukupne vrijednosti 170.000,00 kn. Radi se o pretežito autorskom karakteru i sadržaju i nadopuna je I. dijelu – Ljetopisu promoviranom 2006. g. Očekuje se sufinanciranje od Ministarstva kulture sa 90.000,00 kn.</p>	80.000,00
<p>PROJEKT: GLAZBENA ŠKOLA "L. MATAČIĆ" OMIŠ (R0194)</p> <p>Korisnik: Centar za kulturu Omiš</p> <p>Troškovi izrade i izdavanja Monografije za 15. godina postojanja OGŠ "L. Matačić" Omiš u sastavu Centra za kulturu Omiš u vrijednosti preko 200.000,00 kn s participacijom Grada Omiša od 1/2 ukupne vrijednosti raspodijeljeno u 2007. i 2008. g.</p>	50.000,00
TEKUĆI PROGRAMI	
PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI	3.744.690,00
<i>POTPROGRAM SUFINANCIRANJE USTANOVA U KULTURI</i>	
<p>AKTIVNOST: FESTIVAL DALMATINSKIH KLAPA OMIŠ (R0195-R0204)</p> <p>plaće za zaposlene.....134.000,00</p> <p>ostali navedeni rashodi za zaposlene.....3.000,00</p> <p>doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje21.000,00</p> <p>doprinosi za zapošljavanje2.300,00</p> <p>ostali rashodi za službena putovanja.....15.700,00</p> <p>električna energija6.000,00</p> <p>autorski honorari175.000,00</p> <p>ugovori o djelu125.000,00</p> <p>grafičke i slične usluge128.000,00</p> <p>reprezentacija.....390.000,00</p> <p>Javna ustanova u djelatnosti glazbene kulture za čuvanje, afirmaciju i promidžbu dalmatinske klapske pjesme. Osnivač je Grad Omiš sa sjedištem u Omišu. Ustanova kontinuirano djeluje 40 godina. Organizirana je s profesionalnim ravnateljem, te po ugovorima s umjetničkim voditeljem i drugim potrebitim osobljem. Stručno tijelo je Festivalsko vijeće. Ukupan plan ustanove 1.860.000,00 kn od čega preostali iznos financira vlastitom djelatnošću te iz proračuna SDŽ i od Ministarstva kulture. Uređenje objekta sjedišta ustanove i izdavanje II. dijela Monografije iskazani su na drugoj poziciji.</p> <p>Plan rada, financijski plan i izvješće o radu ustanove u privitku.</p>	1.000.000,00
<p>AKTIVNOST: CENTAR ZA KULTURU OMIŠ (R0205-R0220)</p> <p>plaće za zaposlene.....447.570,00</p> <p>ostali navedeni rashodi za zaposlene.....15.500,00</p> <p>doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje69.373,00</p> <p>doprinosi za zapošljavanje7.609,00</p> <p>ostali rashodi za službena putovanja.....5.500,00</p> <p>ostali materijal za potrebe redovnog poslovanja13.000,00</p>	957.552,00

NAZIV KORISNIKA I POTREBE	Sredstva (kn)
motorno gorivo.....3.500,00 usluge komunikacija.....5.500,00 ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja130.000,00 autorski honorari40.000,00 ugovori o djelu40.000,00 grafičke i dr. usluge.....70.000,00 film i izrada fotografija12.000,00 ostale nespomenute usluge.....66.000,00 ostali nespomenuti rashodi poslovanja.....32.000,00	
<p>Javna ustanova u djelatnosti kulture i prosvjete kroz osnovnu glazbenu školu u njenom sastavu. Djeluje na stvaranju preduvjeta za razvitak svekolike kulture i umjetnosti na području Grada Omiša. Osnivač je Grad Omiš sa sjedištem u Omišu, u poslovnom prostoru u vlasništvu treće osobe. Nastavni djelatnici o trošku ministarstva prosvjete, a ravnatelj, financijska referentica, administrativna tajnica i pomoćna radnica su na trošku ustanove Programi zaštite spomenika kulture crkve Sv. Duha i Sv. Stjepana, monografija OGŠ, nabava glazbenih instrumenata i nabava opreme iskazani su u drugim pozicijama. Ustanova provodi program XVIII. Omiškog kulturnog ljeta. Ukupan plan prihoda i rashoda ustanove je 2.940.557,00 kn. Prihodi od Ministarstva kulture su planirani u iznosu od 573.000,00 kn. Prihodi iz županijskog i državnog proračuna za OGŠ L. Matačić Omiš su planirani u iznosu od 1.155.557,00 kn. Rashodi Centra za kulturu Omiš su 932.000,00 kn, troškovi zaštite spomenika kulture su 723.000,00 kn i troškovi OGŠ L. Matačić Omiš su 1.285.557,00 kn. Plan rada, financijski plan, izvješće o radu i obrasci JLP(R)S PRM-PL i JLP(R)S FP-Ril i JLP(R)S FP-PIP2 su u privitku.</p>	
AKTIVNOST: NARODNA KNJIŽNICA OMIŠ (R0221-R0236) plaće za zaposlene.....273.384,00 ostali navedeni rashodi za zaposlene.....8.400,00 doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje42.375,00 doprinosi za zapošljavanje4.648,00 ostali rashodi za službena putovanja4.000,00 naknade za prijevoz na posao.....4.000,00 seminari, simpoziji i savjetovanja10.000,00 uredski materijal.....10.000,00 literatura.....5.000,00 električna energija12.000,00 usluge komunikacija.....10.000,00 autorski honorari5.000,00 ugovori o djelu20.000,00 ostale računalne usluge4.000,00 grafičke i sl. usluge4.000,00 ostale nespomenute usluge.....20.000,00	436.807,00
<p>Javna ustanova osnovana za obavljanje knjižničarske djelatnosti. Osnivač je Grad Omiš sa sjedištem u Omišu, u poslovnom prostoru u vlasništvu treće osobe. Ukupan</p>	

NAZIV KORISNIKA I POTREBE	Sredstva (kn)
<p>prijedlog financiranja ustanove na teret proračuna Grada Omiša je 605.393,53 kn od čega na redovnu djelatnost 453.393,53 kn. Ustanova predlaže nabavu vozila za minibus knjižnicu koja bi djelovala izvan mjesta sjedišta ustanove zbog velikog gravitirajućeg područja koje ima potrebu za korištenje njenih usluga – kao projekt približavanja korisnicima. Ustanova ima potrebu za dodatnim poslovnim prostorom radi odlaganja neaktivne i povijesne knjižne građe. Ostali programi nabavke knjiga i opreme iskazani su na drugim pozicijama. Pored korekcije koeficijenta za izračun plaće ravnateljice, povećanje je opsega radnog vremena osoblja – dvaju pomoćnih knjižničarki. Plan rada, financijski plan, izvješće o radu i obrasci JLP(R)S PRM-PL i JLP(R)S FP-Ril i JLP(R)S FP-PIP2 može se vidjeti u pravitku.</p>	
<p>AKTIVNOST: GRADSKI MUZEJ OMIŠ (R0237-R0258)</p> <p>plaće zaposlenika.....204.890,00</p> <p>ostali navedeni rashodi za zaposlene.....5.200,00</p> <p>doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje31.758,00</p> <p>doprinosi za zapošljavanje3.483,00</p> <p>rashodi za službena putovanja12.000,00</p> <p>materijal za potrebe redovnog poslovanja10.000,00</p> <p>energija (muzej+galerija)14.000,00</p> <p>motorno gorivo.....3.000,00</p> <p>materijal za tek. Investicijsko –održavanje (muzej+galerija).....4.000,00</p> <p>komunikacije.....6.000,00</p> <p>ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja (muzej+galerija)86.000,00</p> <p>komunalne usluge.....5.000,00</p> <p>autorski honorari35.000,00</p> <p>ugovori o djelu.....5.000,00</p> <p>graf. i tisk. usluge50.000,00</p> <p>fotousluge5.000,00</p> <p>ostali nespomenuti troškovi3.000,00</p> <p>usluge platnog prometa.....1.000,00</p> <p>ulaganje u tuđu imovinu zbog prava korištenja60.000,00</p> <p>premije osiguranja imovine34.000,00</p> <p>znanstveni i istraživački radovi80.000,00</p> <p>Zbirka Ante i Gracijela Munitić50.000,00</p>	708.331,00
<p>Javna ustanova za sustavno razvijanje i održavanje muzejske i galerijske djelatnosti. Osnivač je Grad Omiš sa sjedištem u Omišu. Zaposlenici su: ravnatelj (kustos) i muzejsko-galerijski tehničar. Ukupan prijedlog troškova na teret proračuna Grada Omiša ustanova je zatražila u iznosu od 1.462.948,00 kn. Od rečenog potražuje se iznos za redovnu djelatnost ustanove od 830.948,00 kn na teret Grada Omiša. Ustanova vodi galeriju ONAION u privatnom poslovnom prostoru i snosi troškove zakupa (stvarni godišnji trošak zakupa je 55.000,00 kn) i održavanja prostora. Ustanova ima potrebu za uređenjem i opremanjem zgrade u svom vlasništvu na posebnim pozicijama. Uvodi se nova pozicija znanstvenih i istraživačkih radova koje će ustanova putem Muzeja hrvatskih arheoloških spomenika Split obaviti na lokalitetima Podviseć (50.000,00 kn) i Crkva Sv.Eufemije na Brzetu (30.000,00 kn). Financijski plan ustanove i obrasci JLP(R)S PRM-PL i JLP(R)S FP-Ril i JLP(R)S FP-PIP2 vidjeti u pravitku.</p>	

NAZIV KORISNIKA I POTREBE	Sredstva (kn)
<i>POTPROGRAM OSTALE JAVNE POTREBE</i>	
AKTIVNOST: AMATERIZAM U KULTURI (R0259)	432.000,00
Financiranje programa i redovne djelatnosti udruga u kulturi. Provoditelj Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti. Planiraju se slijedeći korisnici:	
Društvo Hrvatska žena Ogranak Omiš Programi tradicijske kulture.	5.000,00
Društvo Poljičana Sv. Jure Priko Omiš Prijava programa obnove povijesnih lokaliteta Poljica te manifestacija tradicijske kulture, povijesna izdanja, promocija zavičaja. Program udruge je 1.650.000,00 kn a na teret proračuna Grada Omiša traži se 20.000,00 kn. Planirani programi s participacijom Grada Omiša su: uređenje lokaliteta kuće Poljičkog statuta i birališta poljičkih knezova (140.000,00 kn); izdavanje monografije "Poljica-moralni život i običaji" (30.000,00 kn). Ostali programi u ukupnoj vrijednosti od 1.375.000,00 kn su: obnova Jerončića kule, Kula Bilić, crkva Sv. Andrije Oblik, restauracija slika Mirka Račkog i izrada poljičkih nošnji. Prijedlog za osnivanje ustanove-muzeja za očuvanje baštine Poljica. Program u prilogu.	15.000,00
Hrvatsko-njemačko-austrijsko društvo Ogranak Omiš Međunarodna suradnja	2.000,00
Klapa Puntari Omiš Vrhunska klapska pjevačka skupina	15.000,00
Klapa Smilje Omiš Ženska pjevačka skupina. Sudionici FDK. Program promicanja ženskog klapskog pjevanja u Omišu. Plan sredstava na 25.400,00 kn. Program u prilogu.	15.000,00
Klapa Pasika Kostanje Pjevačka skupina Kostanje. Program uređenja i opremanja radnog prostora za redovnu djelatnost klape, uvježbavanje za nastupe i izdavanje CD-a u vrijednosti od 38.510,00 kn na teret sredstava Grada Omiša. Program udruge u prilogu.	5.000,00
Klapa Poljičanin Tugare Pjevačka skupina Tugare.	2.000,00
Pjevački zbor Slavac Omiš Gradski mješoviti pjevački zbor. Proračun udruge je 80.000,00 kn a na teret Grada Omiša se traži 20.000,00 kn. Program sudjelovanja na 18. Festivalu zborova u Veroni – Italija u IV/2007. g. Program u prilogu	20.000,00
Pučki pivači Tugare Manifestacija: Smotra pučkih pjevača Tugare.	4.000,00
KUD Mila Gojsalić Kostanje Program organizacije manifestacije Kulturno ljeto – Dani M. Gojsalić i sanacija spomen kuće Mile Gojsalić u Kostanjima. Cilj je aktiviranje mlađe populacije u očuvanju kulturnih i tradicijskih vrijednosti. Troškovnik udruge je 64.500,00 kn. Program u prilogu.	15.000,00

NAZIV KORISNIKA I POTREBE	Sredstva (kn)
<p>Udruga Poljička junakinja Mila Gojsalić Kostanje</p> <p>Program: Gojsalići i Poljička Republika. U svrhu očuvanja arhivske građe i istinsko vrednovanje baštine Gojsalića. Sprječavanje neprofesionalnog pristupa tumačenju povijesti Gojsalića. Aktivnosti su: arhivska istraživanja na svim dostupnim izvorima, sanacija urušavanja i zaštita od štetnih utjecaja rodne kuće. Vrijednost programa je ukupno 92.600,00 kn a od Grada Omiša se traži učešće od 26.000,00 kn. Program udruge u prilogu.</p>	<p>5.000,00</p>
<p>KUD Podgrađe</p> <p>Program tradicijske kulture, zaštite okoliša, uređenje mlinice, knjižnica i malonogometno natjecanje.</p>	<p>3.000,00</p>
<p>KUD Nova Sela</p> <p>Program tradicijske kulture, zabave i edukacije mladih</p>	<p>2.000,00</p>
<p>KUD Srijane</p> <p>Program tradicijske kulture, kulturne razmjene i etnografije</p>	<p>3.000,00</p>
<p>KUD More Omiš</p> <p>Program tradicijske i moderne kulture</p>	<p>5.000,00</p>
<p>KUU Mosor Gata</p> <p>Program očuvanja tradicijske baštine i razvitka kulturno-umjetničkog amaterizma. Programi su: obnova predstave Od počela do rasula; nastavak igranja predstave Biranje kneza; održavanje folklorne sekcije s poljičkim kolom te rad s dječjom folklornom sekcijom. Ukupna vrijednost ovih programa je minimalno 79.000,00 kn. Program organizacije Kulturno ljeto u Gatima – Dani Ive Marjanovića. u VII-VIII/07. Vrijednost ovog programa je 76.000,00 kn. Program u prilogu.</p>	<p>15.000,00</p>
<p>ŠKUD Osvit</p> <p>Program tradicijske kulture i zabave mladih. Mjesne manifestacije. Program u vrijednosti od 41.000,00 kn. Program u prilogu.</p>	<p>12.000,00</p>
<p>ŠKUD Slime</p> <p>Manifestacija: Dani J. Pupačića, klapske pjesme i sl.</p>	<p>2.000,00</p>
<p>Likovna kolonija Mimice</p> <p>Manifestacija: Simpozij keramike (međunarodni) Edenski vrt 2007 i Likovna sekcija i seminari za djecu Projekt Mimice 2007. Troškovnik programa je ukupno 47.500,00 kn. Program u prilogu.</p>	<p>5.000,00</p>
<p>Udruga za očuvanje hrvatskog folklor</p> <p>Program očuvanja tradicijske kulture i običaja. Kompletna folklorna djelatnost. Zbirka izvornih narodnih odora kraja. Manifestacije uz gradski protokol. Održavanje stalne etnografske postavice Nošnje omiškog kraja; sudjelovanje na smotrama folklor; međunarodna i regionalna suradnja; izrada propagandnih materijala; izrada amblema i svečane zastave udruge; organizacija internih seminara folklor. Umjetnički program sadrži: stari splitski plesovi, plesovi starog Trogira, plesovi Požeške kotline, plesovi otoka Hvara, Omiško kolo, plesovi Korčule i poskočica lindo. Folklorna grupa, pjevački zbor i mandolinski sastav. Okuplja veći broj mladih u raznim dobnim skupinama s osobito dobrim odzivom na djelatnost udruge. Plan rada udruge je vrijedan 197.000,00 kn a potražuje se od Grada Omiša 135.000,00 kn. Program u prilogu.</p>	<p>25.000,00</p>

NAZIV KORISNIKA I POTREBE	Sredstva (kn)
<p>Omiška stina Omiš</p> <p>Projekti očuvanja omiške povijesne i građanske tradicije, zabavni programi za građane i goste, umjetnički programi u glazbi, likovnoj i scenskoj djelatnosti. Ekološke aktivnosti. Predlaganje komunalnog uređenja i urbanizma. Ublažavanje neinformiranosti, apatičnosti, pasivnosti gradskog stanovništva poglavito mlade populacije i nezaposlenih. Programi za kreativno vrijeme mladih osoba. Projekt "Bura" sadrži: osnivanje dramske skupine, filmski video zapisi, vide projekcije mladih autora; likovna kolonija i izložbe mladih; Gusarske večeri. Projekt vrijedi ukupno 105.720,00 kn a od Grada Omiša se traži učešće od 74.004,00 kn. Projekt "Omiška strila" sadrži: organiziranje edukativno-interaktivnih radionica i radionica za građane; aktivnosti osnaživanja prirode; pripreme za publikacije, tribine i okrugle stolove; radionice za glazbu, ples, crtanje, glumu, video i informatiku. Ima proračun od 52.860,00 i traži se od Grada Omiša 37.002,00 kn. Program u prilogu.</p>	20.000,00
<p>Smokvica</p> <p>Manifestacija tradicijske kulture i zabava u turizmu. Program okupljanja građana radi zadovoljavanja potreba u kulturnom i sportskom životu, te zaštiti okoliša i sl. Organizacija tradicionalne narodne veselice u prvoj suboti VIII/07. Traženje od proračuna Grada Omiša je 22.500,00 kn. Program u prilogu</p>	3.000,00
<p>Zov rodnih ognjišta</p> <p>župni list Kučice</p>	2.000,00
<p>Omiški ljetopis</p> <p>Izdanje omiške župe</p>	12.000,00
<p>Poljički godišnjak</p> <p>Izdanje poljičkog dekanata</p>	8.000,00
<p>Sinjska alka</p> <p>Sponzorstvo manifestacije nacionalnog značaja</p>	6.000,00
<p>Udruga sviniških domoljuba Vrisak Svinišće</p> <p>Program manifestacije tradicijske kulture i zabave mještana Svinišća. Uređenje mjesta i opremanje Seoskog muzeja – zavičajne etnografske i povijesne zbirke u Župnom uredu Svinišće. Pomoć u obnovi i uređenju mjesnog groblja. Vrijednost programa je ukupno 100.000,00 kn a potražnja od Grada Omiša je 60.000,00 kn u oblasti potpora vjerskim zajednicama i komunalnoj djelatnosti održavanja groblja. Program u prilogu.</p>	5.000,00
<p>Etnografska zbirka Radilović</p> <p>Privatna zbirka. Zahtjev bez troškovnika. Program u prilogu.</p>	3.000,00
<p>Obitelj Jerončić Kostanje – Jerončića kula</p> <p>Privatni objekt kao zaštićeni spomenik kulture. Program obnove i zaštite objekta, bez troškovnika. Pripomoć za projektnu dokumentaciju. Program u prilogu.</p>	5.000,00
<p>Verbum d.o.o. Split</p> <p>Program Dani kršćanske kulture s više raznolikih kulturno-javnih sadržaja kvalitetnog tipa za najširu publiku. Riječ je o izložbama, koncertima, tribinama, okruglim stolovima, predstavama, projekcijama i sl. Cilj je održati svijet o autentičnoj europskoj kulturi te da je u suvremenoj kulturi kršćanstvo živo i da nadahnjuje velika kulturna djela. Održava se u Splitu i Dubrovniku. U Omišu u suradnji sa Župom Sv. Petra Ap. Priko organizira se predstavljanje knjige "Monah Dorotej: Povijest Monaštva" i koncert 27. ožujka 2007. godine u Omišu. Troškovnik u početnom opsegu ukupno iznosi 31.100,00 kn a Grad Omiš sudjeluje u iznosu od 30% tj. 9.330,00 kn.</p>	10.000,00

NAZIV KORISNIKA I POTREBE	Sredstva (kn)
<p>Dokument film Oblutak</p> <p>Projekt u osnivanju kao dokumentarni filmski arhiv gradova i općina SDŽ. Troškovnik za Grad Omiš od 10.000,00-25.000,00 kn. Program i predmet u prilogu.</p>	10.000,00
<p>Društvo štovatelja dr. Branimira Jelića</p> <p>Program očuvanja sjećanja na hrvatskog domoljuba.</p>	5.000,00
<p>ŠRD Gubavica Omiš</p> <p>Usluge ribočuvarske službe i zaštita toka rijeke Cetine kao prirodne baštine kroz program gospodarenja ribljim fondom. Trošak bruto plaće ribočuvara od po 4.100,00 kn mjesečno. Udruga u fazi neorganiziranosti i zastoja u radu.</p>	25.000,00
<p>Planinarsko ekološka udruga Gata</p> <p>Program za ljubitelje prirode koji rade na održavanju planinarske kućice Trpošnik, zaštita hrasta u župnom dvorištu Gata, održavanje planinarskih puteva, organiziranje tečajeva, sakupljanje otpada iz prirode, izradba ekoloških tabli radi zaštite prirodne baštine. Za dio programa u svezi sa održavanjem planinarskog objekta na Mosoru ima potrebu za donaciju u materijalu ili novčanim sredstvima prema troškovniku u prilogu.</p>	3.000,00
<p>KUD Omiš – Odbor maškara Omiš</p> <p>Manifestacija karnevalskih svečanosti u Omišu i okolici: Zimske i Ljetne maškare 2007. Program ukupno vrijedi 110.000,00 kn i od toga participacija Grada Omiša se traži u iznosu od 70.000,00 kn. Program u prilogu.</p>	70.000,00
<p>Akcija mladih Omiš</p> <p>Program alternative u kulturi življenja koje nude mladi. Projekt pod nazivom Alternativa kafićima sadrži: organizaciju sportskih natjecanja; radionice informatike i računarstva; pokretanje glazbenih i likovnih radionica. Program je ukupne vrijednosti 146.000,00 kn. Program je u prilogu.</p>	20.000,00
<p>Izdavaštvo</p> <p>Potpore u izdavanju knjiga, nosača zvuka i slike i sl. od značaja za lokalnu sredinu i nacionalnu razinu.</p>	20.000,00
<p>Mladi umjetnici</p> <p>Potpore mladim stvarateljima u nabavci opreme, obrazovanju i sl.</p>	30.000,00
<p>AKTIVNOST: ZBIRKE I SPOMEN OBILJEŽJA (R0260)</p> <p>Tekuće i investicijsko održavanje.....10.000,00</p> <p>Tekuće donacije.....40.000,00</p> <p>Aktivnosti u svezi održavanja i uređenja povijesnih i kulturno umjetničkih predmeta i objekata od lokalnog značaja kao za Josipa Pupačića (naknada skrbitelju objekta), Juru Kaštelana, Milovana Stanića, Juru Stanića Daraka, Nikole Miličevića, Petra Smajića i dr.zaštićenih dobara u Donjem Docu, Srijanima, Trnbusima po programu MO Trnbusi za uređenje objekta stare škole vrijedan 165.000,00 kn i učešće Grada Omiša od 70.000,00 kn s tim da se u 2007.g. očekuju troškovi uređivanja imovinsko-pravnih odnosa nad objektom (program u prilogu), Tugarama (Ume), Zvečanju, Ostrvici, Kostanju, Borku, muzej Gata, Sv. L.Mandić Zakućac Program u prilogu), mlinica Podgrađe, spomen ploče i spomen obilježja i dr.</p>	50.000,00
<p>AKTIVNOST: MANIFESTACIJE U KULTURI (R0261)</p> <p>Ostali nespomenuti rashodi.....20.000,00</p> <p>Ostale tekuće donacije80.000,00</p>	100.000,00

NAZIV KORISNIKA I POTREBE	Sredstva (kn)
<p>Aktivnosti u svezi održavanja raznih manifestacija u kulturi po mjestima u sastavu Grada Omiša koje nisu obuhvaćene u razdjelu 01. i odnose se na obilježavanje povijesnih obljetnica, dane kulture i zabave, susrete mještana, suradnju s drugim loklanim zajednicama, koncerte i sl. kao što su programi Komemoracije u Donjem Docu po programu MO Donji Dolac s učešćem Grada Omiša od 30.000,00 kn (program u prilogu) i Gatima, Kiparska kolonija Ernestinovo po programu MO Donji Dolac i troškom Grada Omiša od 12.000,00 kn (program u prilogu), Mokošica, Jurini jablani Zakućac, Dani J.Pupačića Slime, Smokvička noć, Težačka noć Naklice, Susret pjevača Kostanje, Susreti dječjih zborova Trnbusi, Pučki pjevači i scenski (kazališni) programi Tugare, Dani Stružice Trnbusi po programu MO Trnbusi u vrijednosti od 40.000,00 kn i učešću Grada Omiša od 10.000,00 kn (program u prilogu), Susret Kučićana, Susret Sviniščana, Zov kamena Donji Dolac po programu MO D.Dolac vrijedi 37.000,00 kn s učešćem Grada Omiša od 15.000,00 kn (program u prilogu), neformalne kulturno-amaterske djelatnosti i događaji u MO, karnevalske svečanosti u MO i dr.</p>	
<p>AKTIVNOST: DRŽAVNI ARHIV SPLIT (R0262)</p> <p>Arhivska građa Omiša XVI.st. Projekt u suradnji s Državnim arhivom u Splitu i Zadru i Nadbiskupskim arhivom Split. Planiran na 4 godine. Provodi se stručna i tehnološka obrada dokumenata jer su u raspadajućem i neurednom stanju pohranjeni u Zadru. Izvršenjem projekta materijali će biti dostupni za proučavanje i korištenje u povijesne i dr. svrhe. Ustanova predlaže za posljednju godinu tekućeg turnusa povećanje iznosa potpore na 40.000,00 kn zbog ubrzanja radova uz pomoć nabavke novih uređaja. Program u prilogu.</p>	40.000,00
<p>PROJEKT: MUZEJ HRVATSKIH ARHEOLOŠKIH SPOMENIKA (R0263)</p> <p>Poseban program ponudio je Muzej hrvatskih arheoloških spomenika Split koji u sklopu projekta istraživanja Poljica otvara 2007. g. ozbiljne arheološke radove na lokalitetu Solice (Solijevac) – Podgrađe za koji se traži učešće Grada Omiša od cca 20.000,00 kn (program u prilogu).</p>	20.000,00

V.

Za izvršavanje Plana prema t. IV. ovog Zaključka naredbodavatelj je gradonačelnik Grada Omiša a izvršitelji Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša i Odsjek za proračun i računovodstvo Grada Omiša.

VI.

Naredbodavatelj za izvršavanje gradskog proračuna će isplate vršiti sukladno likvidnim mogućnostima proračuna i programskim odnosno stvarnim potrebama korisnika, a u pravilu prema razmjernim mjesečnim svotama u odnosu na ukupna godišnja sredstva predviđena za svaku od namjena. Na izvršavanje ovog programa primjenjuju se odredbe Odluke o izvršavanju proračuna Grada Omiša za 2007. g.

VII.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se do 31. prosinca 2007. g.

VIII.

Ovaj Zaključak se kao obavijest korisnicima objavljuje u "Službenom glasniku Grada Omiša" i na službenim web stranicama Grada Omiša www.omis.hr.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 612-01/07-01/

URBROJ: 2155/01-02-07-1

Omiš, 25. siječnja 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 37. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01) i Odluke o izvršenju proračuna Grada Omiša za 2007. godinu ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 7/06) u svezi odredbi članka 7. Zakona o

socijalnoj skrbi ("Narodne novine", broj 73/97, 27/01, 59/01, 82/01 i 103/03), Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 33. sjednici od dana 25. siječnja 2007. godine, donosi

se odnosi na financiranje, mjere, kriterije, opseg i korisnike javnih potreba u području socijalne skrbi na području Grada Omiša.

PROGRAM

javnih potreba u području socijalne skrbi za grad Omiš u 2007. godini

I.

Ovim Programom donosi se plan izvršavanja i rasporeda sredstava proračuna Grada Omiša za 2007. godinu u dijelu društvenih djelatnosti koji

II.

U Proračunu Grada Omiša za 2007. godinu u razdjelu 03. Društvene djelatnosti i gospodarstvo – Glava 4. Programska djelatnost socijalne skrbi, Tekući programi, Program socijalna skrb i pomoć i Program humanitarna skrb kroz udruge, sredstva u ukupnoj svoti od *2.751.000,00 kn izvršavat će se i raspoređivati tijekom 2007. godine prema slijedećem:

MJERE, KRITERIJI, OPSEG i KORISNICI	Sredstva (kn)
1. AKTIVNOST NAGRADE I POTPORE UČENICIMA I STUDENTIMA Tekuće donacije građanima i kućanstvima (konto 38117 R0284)	250.000,00
* Potpore osobito uspješnim učenicima i studentima Svrha i broj korisnika potpora definiran posebnim aktom, a iznos sredstava uvjetovan je s obzirom na rezultate bodovanja kada nema dovoljno ili ima više pristupnika s istim brojem bodova na pragu za dodjelu potpora. Potpore su mjesečne i bespovratne u visini od po 400,00 kn za učenike u razdoblju od 1.9.-30.6. tekuće školske godine, odnosno u visini od po 600,00 kn za studente u razdoblju od 1.9.-31.8. tekuće akademske godine. Predviđena je dodjela po 12 učeničkih odnosno studentskih potpora. Postupak dodjele potpora se provodi putem javnog natječaja.	134.400,00
* Potpore učenicima i studentima s otežanim uvjetima učenja Potpore se temelje na slabom imovinskom stanju korisnika te su uključene osobe s posebnim potrebama prema Nacionalnoj strategiji jedinstvene politike za osobe s invaliditetom do 2006. g. Svrha i broj korisnika definirani su posebnim aktom, a iznosi sredstava za ovu aktivnost uvjetovani su rezultatima natječaja. Potpore su mjesečne i bespovratne u visini od po 400,00 kn za učenike u razdoblju od 1.9.-30.6. tekuće školske godine, odnosno u visini od po 600,00 kn za studente u razdoblju od 1.9.-31.8. tekuće akademske godine. Predviđena je dodjela po 6 učeničkih i 4 studentskih potpora, te neograničen broj potpora osobama s posebnim potrebama. Postupak dodjele potpora se provodi putem javnog natječaja.	56.800,00
* Potpore učenicima i studentima – razlika Zbog žalbenog postupka došlo do odgode isplata za IX-XI/06 Razlika zbog rezultata natječaja.	58.800,00
2. AKTIVNOST SUFINANCIRANJE CIJENE PRIJEVOZA UČENIKA I STUDENATA U JAVNOM PRIJEVOZU PUTNIKA Sufinanciranje cijene prijevoza (konto 37221 R0285)	460.000,00
* Potpore za povlastice u javnom prijevozu srednjoškolaca za relacijski tarifni sustav na županijskim linijama Približno 130 srednjoškolaca svake školske godine svakodnevno koristi javni prijevoz na županijskim linijama za putovanje od kuće do škole i obratno. Radi se	180.000,00

MJERE, KRITERIJ, OPSEG i KORISNICI	Sredstva (kn)
<p>o korisnicima s prebivalištima u naseljima izvan naselja Omiš koji nisu obuhvaćeni zonskim (jeftinijim) načinom tarifnog sustava prijevoznika ili lokalnim prijevozom. Povećanje cijena mjesečnih pokaznih karata opterećuje socijalne prilike u obiteljima učenika jer isti zbog školovanja izvan mjesta prebivališta imaju dodatnih troškova boravka u mjestu školovanja. S prijevoznicima se zaključuje poseban ugovor prema kojem cijenu pojedinačno preuzete pokazne mjesečne karte u visini od 30% njene stvarne cijene podmiruje Grad Omiš za određenog korisnika. Mjera se odnosi za razdoblje od 1.1.-31.12. za "Promet" Split i od 1.10.-31.5. za "Promet" Makarska svake godine.</p>	
<p>* Potpore za povlastice u javnom prijevozu srednjoškolaca i studenata za zonski tarifni sustav na županijskim linijama</p> <p>Približno 270 srednjoškolaca i studenata svake nastavne godine svakodnevno koristi javni prijevoz na županijskim linijama. Radi se o korisnicima s cijelog područja Grada Omiša koji koriste usluge prijevoznika "Promet" d.o.o. Split u I-IV tarifne zone. Prijevoznik je povećao cijene voznih karata te imao potrebu iz poslovnih razloga ukinuti dosadašnji dio subvencije za mjesečne dažke pokazuje u kojima nije sudjelovala matična JLS, čime bi ekonomska cijena takvih karata bila financijski nepodnošljiva za predmetnu kategoriju građana. S prijevoznikom se zaključuje poseban ugovor o subvencijama po stvarnom mjesečnom obračunu preuzetih karata korisnika u visini 55,30% razlike u cijeni povlaštene i ekonomske cijene. Mjera se primjenjuje od 1.1.-31.12. tekuće godine.</p>	250.000,00
<p>* Potpore za povlastice u javnom prijevozu na nerentabilnim županijskim linijama</p> <p>Zbog nerentabilnosti linije br.69. na relaciji Trnbusi-Split s polaskom u 4,40 sati radnim danom zaključuje se s prijevoznikom poseban ugovor o pripomoći u troškovima održavanja linije za korisnike iz Gornjih Poljica od 300,00 kn po polasku.</p>	30.000,00
3. AKTIVNOST POMOĆ U NOVCU POJEDINCIMA I OBITELJIMA	1.270.000,00
<p>* Jednokratne novčane potpore socijalno ugroženim samcima i obiteljima (R0286)</p> <p>1. socijalno ugroženim samcima i obiteljima čija primanja po jednom članu ne prelaze 950,00 kn mjesečno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - za samca i dvočlano domaćinstvo odraslih osoba potpora je do..... 700,00 kn - za tročlano domaćinstvo potpora je do 1.000,00 kn - za četveročlano domaćinstvo potpora je do 1.200,00 kn - za pet i više članova domaćinstva te samohrane roditelje i djecu potpora je do..... 1.500,00 kn <p>2. potrebe liječenja teške bolesti malodobnog djeteta</p> <ul style="list-style-type: none"> - u zemlji potpora je do..... 5.000,00 kn - u inozemstvu potpora je do 10.000,00 kn <p>3. privremena teška socijalna situacija obitelji ili samca zbog nastupa izvanrednih socijalnih neprilika, smrtnog slučaja, bolesti ili liječenja odrasle osobe, elementarne nepogode, otkaza dogodišnjeg rada osobe starije od 50 godina i sl. po diskrecionoj odluci naredbodavatelja i prema kriterijima pod 1 i 2.</p> <p>4. obitelj s blizancima do tri godine života, te 4 ili više malodobne djece koja ostvaruje pomoć za uzdržavanje jednokratno godišnje potpora je 1.000,00 kn (po obitelji).</p>	500.000,00

MJERE, KRITERIJI, OPSEG i KORISNICI	Sredstva (kn)
<p>5. troškovi sahrane osobe bez obitelji i imovine sa zadnjim prebivalištem na području Grada Omiša ako nije bila pod skrbi Centra za socijalnu skrb.</p> <p>Očekivani broj korisnika ove mjere je oko 350.</p>	
<p>* Potpore za socijalnu mjeru podmirenja troškova stanovanja (R0287)</p> <p>Ovom mjerom se planira dodjela obveznih redovnih mjesečnih novčanih potpora na temelju zahtjeva samaca ili obitelji prema odredbama čl. 34. Zakona o socijalnoj skrbi (kroz upravni postupak) osobama koje ujedno ostvaruju pravo na pomoć za uzdržavanje.</p> <p>Ako se u provedbi ove mjere troškovi stanovanja korisnika pomoći ne mogu egzaktno utvrditi zbog korištenja zajedničkog prostora ili mjernih uređaja stana s drugim osobama ili se radi o potrošnji za više od 50% iznad nastavno utvrđenih količina primjenjuju se po osobi slijedeći limiti izvedeni iz statističke potrošačke košarice za 2006.g.: za vodu ljeti - 6 m³ i zimi - 4 m³ (prosječno 5m³); za električnu energiju ljeti-80 kWh i zimi-200 kWh (prosječno 140kWh) po cijeni za jednotarifno brojilo i paušalna naknada za jedno brojilo; a stanouprava/pričuva, otpad i komunalna naknada podmiruju se prema važećem iznosu po m² korištenog stana ali najviše do dopuštene površine stana u odnosu na sastav kućanstva. Za najam stana prema ugovoru ili javnobilježnički ovjerenom izvaji najmodavca. Očekuje se oko 15 korisnika.</p>	100.000,00
<p>* Potpore za socijalnu mjeru podmirenja troškova za ogrjev (R0288)</p> <p>Mjera je propisana člankom 38. Zakona o socijalnoj skrbi i odnosi se na jednokratno godišnje davanje po posebnom pojedinačnom popisu socijalno ugroženih korisnika (upravni postupak) temeljem popisa korisnika koji na dan izrade rješenja koriste socijalne mjere pomoći za uzdržavanje. Iznose pojedinačnih potpora utvrđuje SDŽ posebnim aktom za svaku godinu. Očekuje se oko 200 korisnika po iznosu od 950,00 kn. Sredstva osigurava i transferira SDŽ.</p>	190.000,00
<p>* Potpore hrvatskim braniteljima i njihovim obiteljima (R0289)</p> <p>Mjera predviđa potpore samcima i obiteljima čiji je član hrvatski branitelj, a koji pored prava iz posebnog zakona i izvan mjera ovog programa imaju izvanrednu potrebu koja utječe na njegovo socijalno ili zdravstveno stanje.</p>	100.000,00
<p>* Potpore umirovljenicima – božićnice (R0290)</p> <p>Za domaće umirovljenike preko HZMO kojima mirovine ne prelaze 1.500,00 kn i to za one do 1.000,00 kn pomoć od 300,00 kn, onima od 1.001,00 - 1.200,00 kn pomoć od 200,00 kn i onima od 1.201,00 - 1.500,00 pomoć od po 100,00 kn. Isplata početkom prosinca mjeseca po popisu HZMO zaključenom s 31. listopada tekuće godine. Očekivano 950-1.000 korisnika.</p>	170.000,00
<p>* Potpore za troškove prijevoza invalidnih osoba i djece s posebnim potrebama (uključivo pratitelje) (R0291)</p> <p>Do 10 osoba godišnje ima potrebu stalnog putovanja radi školovanja i usavršavanja u obrazovne i med.-soc. institucije izvan mjesta prebivališta (Centar J. Bonači, Dom Maestral, Centar za odgoj, Centar za autizam i sl.). Mjera predviđa potporu korisnicima i pratiteljima do 1.000,00 kn po korisniku godišnje izravno ili za grupni prijevoz prema organizatoru prijevoza. Sve prema Nacionalnoj strategiji jedinstvene politike za osobe s invaliditetom do 2006.g.</p>	10.000,00
<p>* Potpore za opremu novorođenog djeteta (R0292)</p> <p>Za podmirenje troškova opreme novorođenog djeteta u vremenu od 1.1.-31.12. tekuće godine.</p> <p>Potpore je u iznosu od 1.000,00 kn po djetetu, a po zahtjevu roditelja za dijete ne starije od 6 mjeseci i kojem se prilažu preslici Izvatka iz matice rođenih i Potvrde o</p>	200.000,00

MJERE, KRITERIJ, OPSEG i KORISNICI	Sredstva (kn)
prebivalištu djeteta na području Grada Omiša. Očekivani broj novorođenih je prema ranijim statističkim podacima oko 200 godišnje.	
<p>4. AKTIVNOST HRVATSKI CRVENI KRIŽ</p> <p>Ostale tekuće donacije (konto 38119 R0293)</p> <p>Zakonska obveza financiranja Gradskog društva HCK. Sredstva se trebaju osigurati u visini od 0,7%-2% neto proračuna i još 0,2% za službu traženja. Financira se redovita djelatnost udruge, materijalni troškovi, oprema, troškovi zaposlenika te djelatnost i manifestacije Kluba dobrovoljnih davatelja krvi u sastavu u proporcionalnom dijelu s drugim JLS.</p>	250.000,00
<p>5. AKTIVNOST UDRUGE PROISTEKLE IZ DOMOVINSKOG RATA</p> <p>Ostale tekuće donacije (konto 38119 R0294)</p>	110.000,00
<p>* Udruga roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata Omiš</p> <p>Udruga skrbi o roditeljima poginulih branitelja, educira članstvo o pravima, evocira uspomene na stradale i događaje, kroz druženja pomaže socijalizaciji osoba, ispomaže starije članstvo fizički i materijalno.</p> <p>Planira se potpora redovnoj djelatnosti i programima udruge te uz suglasnost ovlaštene osobe udruge potpora njenim članovima</p>	40.000,00
<p>* HVIDR-a Podružnica Omiš</p> <p>Udruga skrbi o socijalnoj, psihološkoj i zdravstvenoj problematici HRVI.</p> <p>Planira se potpora redovnoj djelatnosti i programima udruge te potpora njenim članovima uz suglasnost odgovornih osoba udruge.</p>	50.000,00
<p>* Hrvatski domobran Podružnica Omiš</p> <p>Udruga skrbi o starijim osobama i članovima obitelji hrvatskih domobrana, obnova članstva, evociranje uspomena i događaja, izdavanje publikacija i knjiga, obrazovanje mladeži o domobranstvu, hrvatskoj državnosti i sl.</p> <p>Planira se potpora redovnoj djelatnosti udruge i programima te članovima po suglasju odgovorne osobe udruge.</p>	15.000,00
<p>* Ostale udruge iz Domovinskog rata</p> <p>Ostali programi u svezi aktivnosti udruge proisteklih iz Domovinskog rata i potpore istima i neraspoređena sredstva.</p>	5.000,00
<p>6. AKTIVNOST OSTALE SOCIJALNE I HUMANITARNE UDRUGE</p> <p>Tekuće donacije zakladama (konto 38116 R0295)</p>	411.000,00
<p>* Potpora za troškove haških optuženika</p> <p>Prema odluci Gradskog vijeća Grada Omiša predviđa se pripomoć institucionalnim oblicima skrbi o troškovima obrane hrvatskih branitelja na Haškom tribunalu.</p> <p>Ostale tekuće donacije (konto 38119 R096)</p>	50.000,00
<p>*Gradski odbor za borbu protiv bolesti ovisnosti;</p> <p>Savjetovalište za psihosocijalnu pomoć građanima;</p> <p>Vijeće za komunalnu prevenciju Grada Omiša;</p> <p>Vijeće za ravnopravnost spolova Grada Omiša.</p> <p>Radna tijela Gradskog poglavarstva Grada Omiša osnovana njegovim zaključcima u sferi prevencije bolesti ovisnosti, nasilja u obitelji, školi i na poslu, općeg kriminaliteta i osiguravanje zdravog života. (Zakon o zaštiti od nasilja u obitelji, Zakon o ravnopravnosti</p>	30.000,00

MJERE, KRITERIJI, OPSEG i KORISNICI	Sredstva (kn)
spolova, Nacionalna strategija zaštite od nasilja u obitelji, Pravobraniteljstvo za djecu i zaštita dječjih prava, Nacionalni plan aktivnosti za prava i interese djece 2006-2012. g., Kampanja za borbu protiv obiteljskog nasilja nad ženama, TV produkcija Čakula kroz život...)	
<p>* AGAPE Omiš (udruga invalidnih osoba)</p> <ul style="list-style-type: none"> - za redovnu djelatnost udruge - za poboljšice stanovanja i kretanja invalidnih osoba - za proteze, pomagala, lijekove, terapije i sl. - za javne programe na senzibilizaciji javnosti za potrebe invalida - za uređenje ustupljenog poslovnog prostora <p>Udruga invalidnih osoba. Korisnici poslovnog prostora pod upravom Grada Omiša. Ukupan proračun udruge je 190.000,00 kn. Program u prilogu.</p>	20.000,00
<p>* Hrvatska malteška služba Omiš</p> <ul style="list-style-type: none"> - za redovnu djelatnost udruge - za bolesne od celijakije - za ortopedska i sl. zdravstvena pomagala - za troškove pribavljanja, transporta i podjele donacija - za troškove savjetovališta 	10.000,00
<p>* Dijabetičko društvo Omiš</p> <ul style="list-style-type: none"> - za pomagala i opremu kod dijabetesa - za kontrolu ŠUK - za edukaciju, predavanja i javne programe na prevenciji i sanaciji bolesti - manifestacija Međunarodni dan borbe protiv dijabetesa 	5.000,00
<p>* Klub žena liječenih na dojci Omiš</p> <ul style="list-style-type: none"> - za redovnu djelatnost udruge - za sistematske preglede - za edukaciju i predavanja - za uređenje prostora i nabavku opreme - za tradicionalni humanitarni koncert. <p>Ukupan proračun udruge je 509.600,00 kn. Program u prilogu.</p>	50.000,00
<p>* Matica umirovljenika Hrvatske Omiš</p> <ul style="list-style-type: none"> - za redovnu djelatnost udruge - za podjelu potpora socijalno ugroženim članovima 	10.000,00
<p>* Sindikat umirovljenika Hrvatske Ogranak Omiš</p> <ul style="list-style-type: none"> - za redovnu djelatnost udruge 	5.000,00
<p>* Udruga za zaštitu djece LASTA Tugare</p> <ul style="list-style-type: none"> - za redovnu djelatnost udruge u cilju podizanja standarda života djece u ruralnom okruženju naselja Tugare - za provedbu programa "Pružimo priliku djeci" 	4.000,00
<p>* Udruga roditelja djece i odraslih s posebnim potrebama PRIJATELJ Omiš</p> <ul style="list-style-type: none"> - za redovnu djelatnost udruge u cilju olakšavanja života osoba s posebnim potrebama i njihovih obitelji 	15.000,00

MJERE, KRITERIJI, OPSEG i KORISNICI	Sredstva (kn)
<ul style="list-style-type: none"> - za uređenje i opremanje poslovnog prostora za rad udruge - za organizaciju prijevoza članstva - za troškove stručnih osoba za rad s djecom - za troškove didaktičkog i edukativnog materijala <p>Udruga okuplja 25 obitelji. Provodi program Maslačak. Programi vrijedni 44.700,00 kn. Program u prilogu.</p>	
<p>* Samostan Sestara Služavki Malog Isusa Omiš</p> <ul style="list-style-type: none"> - za programe izravne skrbi o mentalno i fizički hendikepiranim štićenicima - za nabavu kreveta za štićenike - ostali programi i potrebe kroz potpore vjerskim zajednicama. 	10.000,00
<p>* Udruga gluhih i nagluhih osoba Split</p> <ul style="list-style-type: none"> - za redovnu djelatnost udruge koja skrbi o gluhim i nagluhim osobama s područja Grada Omiša <p>Ima 25 osoba s područja Grada Omiša. Proračun na teret Grada Omiša je 10.000,00 kn. Program u prilogu.</p>	3.000,00
<p>* Udruga slijepih osoba SDŽ Split</p> <ul style="list-style-type: none"> - za redovnu djelatnost udruge koja skrbi o slijepim osobama s područja Grada Omiša (pomagala, prijevoz, edukacija i sl.) <p>Udruga ima 3 potpuno slijepe osobe iz Omiša. Proračun udruge za Grad Omiš je 5.000,00 kn. Program u prilogu.</p>	5.000,00
<p>* Društvo multiple skleroze SDŽ Split</p> <ul style="list-style-type: none"> - pomoć udruzi za skrb o korisnicima s područja Grada Omiša 	2.000,00
<p>* Dom za odgoj Split</p> <ul style="list-style-type: none"> - potpora ustanovi koja se bavi pojačanom skrbi o mladim osobama s područja Grada Omiša 	3.000,00
<p>* Centar J.Bonači Split</p> <ul style="list-style-type: none"> - potpora ustanovi za skrb o djeci s posebnim potrebama u učenju za korisnike s područja Grada Omiša 	5.000,00
<p>* Dom za djecu Maestral Split</p> <ul style="list-style-type: none"> - potpora ustanovi za skrb o nezbrinutoj djeci za korisnike s područja Grada Omiša 	2.000,00
<p>* Udruga SANUS Split</p> <ul style="list-style-type: none"> - potpora udruzi roditelja djece oboljele od malignih bolesti 	3.000,00
<p>* Centar i Udruga za autizam Split</p> <ul style="list-style-type: none"> - potpora ustanovi koja skrbi o autističnim osobama s područja Grada Omiša 	2.000,00
<p>* Udruga MIRTA Split</p> <ul style="list-style-type: none"> - potpora redovnoj djelatnosti udruge koja skrbi o zaštiti od nasilja u obitelji 	2.000,00
<p>* Udruga leukemija i limfomi Split</p> <ul style="list-style-type: none"> - potpora redovnoj djelatnosti udruge koja skrbi o oboljelima od leukemije 	2.000,00
<p>* Udruga Bedem ljubavi Split – HALO za pomoć</p> <ul style="list-style-type: none"> - potpora implementaciji projekta Halo za pomoć za korisnike na području Grada Omiša, sredstva su namijenjena troškovima cjelodnevnog dežurstva operatera središnje službe. 	10.000,00

MJERE, KRITERIJI, OPSEG i KORISNICI	Sredstva (kn)
<p>* Župni caritas Omiš</p> <p>- karitativna služba Župnog ureda Omiš</p> <p>- potpora za socijalno ugrožene obitelji o kojima skrbi</p>	5.000,00
<p>* Udruga izviđača OMIŠ</p> <p>- potpora redovnoj djelatnosti i usluge</p> <p>Udruga skauta i brige o mladeži. Ukupan proračun udruge 45.000,00 kn. Program u prilogu.</p>	10.000,00
<p>* Društvo za zaštitu prirode i Društvo za zaštitu rijeke Cetine Omiš</p> <p>- za potpore u ostvarivanju programa skrbi o osobama osuđenim na zamjensku kaznu izvršavanja društveno korisnih poslova i javnih radova u suradnji s Centrom za socijalnu skrb Omiš.</p>	2.000,00
<p>* Udruge i sindikati raznih javnih i državnih djelatnika</p> <p>- za potpore raznim socijalnim i humanitarnim programima s utjecajem na području Grada Omiša</p>	3.000,00
<p>* Udruge koje se skrbe o osobama s posebnim potrebama sa šire razine organiziranja</p> <p>- za programe raznih nositelja kojima se pripomaže osobama s posebnim potrebama i drugim socijalno ugroženim skupinama građana s utjecajem na lokalnoj razini</p>	10.000,00
<p>* Ostalo</p> <p>Neraspoređeno</p>	15.000,00
<p>Prijevoz invalidnih osoba (konto 38119 R097)</p> <p>* Prijevoz invalidnih osoba</p> <p>Program organiziranog javnog i redovitog prijevoza invalidnih osoba prema ponudi prijevozničke tvrtke ili organiziranog posebnog prijevoza invalidnih osoba prema programu djelatnosti udruga osoba s posebnim potrebama. Odluku donosi Gradsko poglavarstvo Grada Omiša.</p>	118.000,00

III.

Za izvršavanje Plana prema t. II. ovog Zaključka naredbodavatelj je gradonačelnik Grada Omiša a izvršitelji Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša i Odsjek za proračun i računovodstvo Grada Omiša.

IV.

U slučajevima kada potrebe za socijalnim potporama korisnicima ne odgovaraju odredbama iz mjera propisanim ovim program, odluku o dodjeli potpora glede iznosa, načina, korisnika i dr. donosi Gradsko poglavarstvo Grada Omiša.

V.

Naredbodavatelj za izvršavanje gradskog proračuna će isplate vršiti sukladno likvidnim mogućnostima proračuna i programskim odnosno

stvarnim potrebama korisnika, a u pravilu prema razmjernim mjesečnim svotama u odnosu na ukupna godišnja sredstva predviđena za svaku od namjena. Na izvršavanje ovog programa primjenjuju se odredbe Odluke o izvršavanju proračuna Grada Omiša za 2007. g.

VI.

Na ovaj Program se u nedostatku drugih odredbi analogno primjenjuju odredbe Zakona o socijalnoj skrbi, a poglavito one u svezi s određivanjem prava na pomoć za održavanje, podmirenje troškova stanovanja i jednokratne pomoći.

VII.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se do 31. prosinca 2007. godine

VIII.

Ovaj Zaključak se kao obavijest korisnicima objavljuje u "Službenom glasniku Grada Omiša" i službenim web stranicama Grada Omiša www.omis.hr.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 550-02/07-01/

URBROJ: 2155/01-02-07-1

Omiš, 25. siječnja 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 51. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi ("Narodne novine", broj 10/97), članka 194. Zakona o radu ("Narodne novine", broj 137/04), članka 41. Kolektivnog ugovora od 3. srpnja 2006. godine i članka 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96), u predmetu kolektivnog pregovaranja o radu u predškolstvu, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 33. sjednici od 25. siječnja 2007. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se tekst Aneksa I. Kolektivnom ugovoru za djelatnost predškolskog odgoja i naobrazbe Grada Omiša sklopljenog 3. srpnja 2006. godine prema prijedlogu Sindikata radnika u predškolskom odgoju i naobrazbi Hrvatske, broj 7 od 3. siječnja 2007. godine, a u obliku i sadržaju kakav prileži u privitku ovog zaključka i čini njegov sastavni dio.

2. Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Omiša Ivan Škaričić, prof., da u ime Grada Omiša potpiše akt iz točke 1. ovog zaključka.

3. Poziva se ovlaštenu predstavnik Sindikata radnika u predškolskom odgoju i naobrazbi Hrvatske, da potpiše akt iz t.1. ovog zaključka nakon čega će se isti objaviti i prijaviti u odgovarajući registar.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 601-02/07-01/

URBROJ: 2155/01-02-07-3

Omiš, 25. siječnja 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96), u predmetu provedbe programa organizacija civilnog društva u pružanju socijalnih usluga, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na svojoj 33. sjednici od dana 25. siječnja 2007. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Grad Omiš prihvaća učešće u provedbi programa "Izgradnja kapaciteta i potpora organizacijama civilnog društva u pružanju socijalnih usluga" koji se provodi u Republici Hrvatskoj od strane EPRD iz Poljske u suradnji s Ministarstvom financija i Uredom za udruge Vlade RH u okviru programa potpore CARDS 2003 Europske unije.

2. Svrha programa je poboljšanje opće kvalitete socijalnih usluga, zdravstva i obrazovanja na lokalnoj razini u skladu s najboljim primjerima prakse i standardima u EU.

Glavni cilj programa je ojačavanje inovativnih kapaciteta organizacija civilnog društva u pružanju ciljanih socijalnih usluga gdje treći sektor donosi dodanu vrijednost uz čvrsto partnerstvo s javnim institucijama. Također program odgovara na potrebe tranzicije, prilagodbe i pridruživanja EU kroz stjecanje novih znanja i kreiranje novih rješenja u radu lokalne samouprave.

3. Osniva se radna skupina za područje Grada Omiša koja će razmatrati prilike za razvoj u navedenom području rada i koja će sudjelovati u određenim programskim aktivnostima, a čine je predstavnici javnog i civilnog sektora kako slijedi:

- Gradsko poglavarstvo Grada Omiša;
- Centar za socijalnu skrb Omiš;
- Gradsko društvo HCK Omiš;
- Župni Caritas Omiš;
- Klub žena liječenih na dojci Omiš;
- HVIDR-a Omiš;
- Udruga AGAPE Omiš;
- Udruga PRIJATELJ Omiš,

4. Ovaj zaključak se objavljuje u "Službenom glasniku Grada Omiša" i na službenim web stranicama www.omis.hr.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 910-04/06-01/01

URBROJ: 2155/01-02-06-3

Omiš, 25. siječnja 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 7. Zakona o zaštiti i spašavanju ("Narodne novine", broj 174/04) i članka 14. st.2. Pravilnika o pozivanju, mobilizaciji i aktiviranju operativnih snaga zaštite i spašavanja ("Narodne novine", broj 25/06) te članka 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša" broj 1/96), u predmetu zaštite i spašavanja, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 33. sjednici od dana 25. siječnja 2007. godine, donosi

ZAKLJUČAK

I.

Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Omiša osniva se poradi obavljanja poslova lokalnog značaja iz čl. 19. st.1. al.11. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01 i 129/05) u dijelu koji se odnosi na civilnu zaštitu te posebno poradi usklađivanja priprema i usmjeravanja aktivnosti snaga civilne zaštite u zaštiti i spašavanju stanovnika i materijalnih dobara od opasnosti i posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških nesreća, većih posljedica od terorizma te ratnih razaranja, kao stalno radno tijelo.

II.

Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Omiša obavlja zadaće propisane Pravilnikom o pozivanju, mobilizaciji i aktiviranju operativnih snaga zaštite i spašavanja, zadaće iz Plana zaštite i spašavanja Grada Omiša te zadaće usklađene od strane Zapovjedništva zaštite i spašavanja Grada Omiša ili višeg nadležnog zapovjedništva.

III.

Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Omiša čine zapovjednik i članovi zapovjedništva kojih se broj utvrđuje sukladno Procjeni ugroženosti, Planu zaštite i spašavanja i Statuta Grada Omiša.

Zapovjednik i članovi Zapovjedništva civilne zaštite Grada Omiša imenuju se iz redova djelatnika Odjela za zaštitu i spašavanje nadležnog Područnog ureda Državne uprave za zaštitu i spašavanje, gradske uprave i pravnih osoba od značaja za civilnu zaštitu.

Pored članova iz st. 2. ove točke, u Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Omiša mogu se imenovati i zapovjednik postrojbe civilne zaštite te stručnjaci iz djelatnosti zaštite i spašavanja.

Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Omiša imenuje gradonačelnik Grada Omiša.

IV.

U Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Omiša imenuje se:

1. ŽELJKO ROGOŠIĆ, zapovjednik, za vođenje, informiranje i logistiku;
2. PETAR MARUŠIĆ, dozapovjednik i član za obuku, osposobljavanje te vođenje postrojbi;
3. SLAVKO ĐAPIĆ, član za koordinaciju sa Odjelom za zaštitu i spašavanje DUZS PU Split;
4. PETAR PIVČEVIĆ, član za evakuaciju, sklanjanje, zbrinjavanje i zamračivanje;
5. ANĐELKA JANTOLEK, članica za raspodjelu pomoći, medicinsko zbrinjavanje i hitnu pomoć;
6. MATE SOVULJ, član za zaštitu od opasnih tvari i uporabu RKB sredstava;
7. FILKA JERČIĆ, članica za veterinarsku pomoć i zaštitu te sanitarno zbrinjavanje;
8. JOSIP TOMASOVIĆ, član za provedbu sprječavanja izlivanja visokih voda, oštećenja vodovoda i kanalizacije te opskrbu pitkom vodom;
9. IVAN KUVAČIĆ, član, vatrogasni zapovjednik;
10. JOSIP MICO VLAHOVIĆ, član za zaštitu od neeksplozivnih razornih i ubojitih sredstava;
11. DRAŽEN MIMICA, član za zaštitu građevina i uklanjanje ruševina i sanaciju prostora;
12. JORDAN KUVAČIĆ, član za aktivnosti na vodama i moru.

V.

Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Omiša odgovorno je za svoj rad Gradskom poglavarstvu Grada Omiša.

VI.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom glasniku Grada Omiša".

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 810-03/06-01/07

URBROJ: 2155/01-02-07-3

Omiš, 25. siječnja 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi Nacionalne strategije zaštite od nasilja u obitelji za razdoblje 2005.-2007. godine ("Narodne novine", broj 182/04) i Akcijskog plana Vijeća Europe iz Varšave od 2005. godine te članka 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96), u predmetu zaštite od obiteljskog nasilja nad ženama po pozivu Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti od 14. rujna 2006. godine, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 33. sjednici od dana 25. siječnja 2007. godine, donosi

GRADSKI PROGRAM obilježavanja kampanje za borbu protiv obiteljskog nasilja nad ženama

I.

Nacionalna politika za promicanje ravnopravnosti spolova 2006.-2010. koju je donio Hrvatski sabor 13. listopada 2006. godine ("Narodne novine", broj 114/06) utvrdila je u svojoj t.5. strateški okvir i akcijski plan djelovanja na području zaštite od nasilja nad ženama. Ovaj akt je pravno utemeljen Zakonom o ravnopravnosti spolova ("Narodne novine", broj 116/03) te osobito Zakonom o zaštiti od nasilja u obitelji ("Narodne novine", broj 116/03) koji detaljno opisuju sve oblike nasilja, krug mogućih počinitelja i niz zaštitnih mjera.

U cilju suzbijanja svakog oblika nasilja u obitelji Vlada Republike Hrvatske je usvojila Nacionalnu strategiju zaštite od nasilja u obitelji za razdoblje 2005.-2007. godine ("Narodne novine", broj 182/04).

Radi osiguravanja što djelotvornijeg rada svih nadležnih tijela čiji propusti mogu rezultirati tragičnim ishodima, Vlada Republike Hrvatske je 15. rujna 2005. godine i 7. rujna 2006. godine donijela Protokol o postupanju u slučaju nasilja u obitelji. Njime se precizno određuje što, tko, kada i kako treba djelovati u slučaju nasilja u obitelji.

Prema preporuci Vijeća Europe nadležno ministarstvo je u Republici Hrvatskoj započelo 25. studenog 2006. godine provedbu Kampanje za borbu protiv obiteljskog nasilja nad ženama. U programu svog Odbora za provedbu kampanje unijelo je obvezu jedinica lokalne samouprave da obilježe tu kampanju svojim lokalnim programima.

Kampanja za borbu protiv obiteljskog nasilja nad ženama se provodi tijekom 2007. godine i završava se na Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama 25. studenog 2008. godine.

II.

Odgovori lokalne zajednice na problematiku nasilja u obitelji, a poglavito obiteljskog nasilja nad ženama, su prvenstveno uvjetovani dobrom percepcijom stanja pojavnosti i raširenosti tih problema, te postojanja kapaciteta i potreba za intervencijama.

III.

Da bi se istakla složenost problematike nasilja nad ženama, mora se znati da su u većini slučajeva nasilja u obitelji žrtve upravo žene, a počinitelji muškarci, sve kao rezultat nejednake raspodjele moći između žena i muškaraca. Prema nedavno provedenim istraživanjima u Republici Hrvatskoj svaka je treća žena barem jednom bila žrtva fizičke agresije svojeg partnera, gotovo polovica ih je doživjelo verbalno nasilje, a seksualno nasilje je doživjela jedna trećina žena. Osim ovih oblika nasilja nad ženama javlja se i ekonomsko nasilje koje se odnosi na nejednak pristup zajedničkim resursima, uskraćivanjem zaposlenja i obrazovanja.

Ministarstvo unutarnjih poslova posljednjih godina u svim sredinama bilježi porast prekršajnih i kaznenih prijava zbog nasilja u obitelji. Nasilje je pri tome značajno povezano s ovisnošću nasilnika o opijatima. Pored uobičajene situacije da je nasilnik muški partner, pojavljuje se i nasilje djece nad majkama. Uočljiva je i pojava raspada bračnih zajednica nakon čega žene često ostaju u lošijim situacijama. Također postoji porast zanemarivanja i zlostavljanja djece u obitelji.

IV.

Grad Omiš već duži niz godina na temu prevencije svih oblika devijantnog ponašanja djece i obitelji potiče i osigurava pripomoć u djelovanju raznih institucionalnih i alternativnih organizacija.

Kroz Gradski odbor za borbu protiv bolesti ovisnosti do sada je okupljao predstavnike svih značajnih lokalnih subjekata koji su savjetovalištim, predavanjima, manifestacijama, edukacijom stručnih osoba, motivacijom intelektualnih, kulturnih, športskih i drugih društvenih cjelina jačali svijest o potrebi skladnih odnosa između spolova, te pojedinaca i članova obitelji i društva.

Udruge građana i ostali oblici civilnog društva iz socijalne, zdravstvene i obrazovne sfere kao i vjerske zajednice stalni su korisnici novčanih potpora Grada Omiša za redovne djelatnosti i aktivnosti u ostvarivanju takvih programa.

Učešćem u medijskim prezentacijama predmetne životne problematike putem sufinanciranja emisija i izdanja regionalne televizije i tiska te lokalnog radija, Grad Omiš senzibilizira javnost i educira je o načinima i putovima izlaska iz kriznih situacija.

V.

Cilj Gradskog programa obilježavanja Kampanje za borbu protiv obiteljskog nasilja nad ženama je nastavak i poboljšavanje djelovanja na sprječavanju nasilja nad ženama na području Grada Omiša kao temeljnog ljudskog prava, a koje se izražava i kroz slijedeće mjere:

– financiranje rada nevladinih udruga i institucija koje se bave programima prevencijom i suzbijanjem nasilja i neravnopravnosti među ljudima;

– osmišljavanje javnog djelovanja za obilježavanje nadnevaka koji su vezani uz promicanje ljudskih prava i unaprjeđenje položaja žrtava nasilja u obitelji s ciljem što bolje informiranosti i senzibilizacije javnosti osobito povodom:

- * Valentinova – 14. veljače
- * Međunarodnog dana žena – 8. ožujka
- * Međunarodnog dana obitelji – 5. svibnja
- * Dana Grada Omiša – 16. svibnja
- * Blagdana Sv. Ante – 13. lipnja
- * Međunarodni dan borbe protiv zlouporabe droga – 26. lipnja
- * Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama – 22. rujna
- * Međunarodni mjesec borbe protiv alkoholizma – 1.-30. studenog
- * Međunarodni dan prava djeteta – 20. studenog
- * Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama – 25. studenog
- * Međunarodni dan ljudskih prava – 10. prosinca;

– unaprjeđenje pomoći i zaštite žrtve nasilja u obitelji kroz potpore i koordinaciju u radu nadležnih i zainteresiranih državnih i dr. društvenih tijela;

– poticanje suradnje nadležnih tijela kroz organiziranje kriznih timova, radnih tijela i stručnih skupina;

– osnivanje gradskog radnog tijela za ravnopravnost spolova;

– kroz medijska sredstva putem uglednih i utjecajnih osoba dodatno educiranje javnost o

problematici nasilja u obitelji, školi i na radu te osobito o nasilju nad ženama i djecom odnosno prikazati nasilje u svim pojavnim oblicima kao neprihvatljivo društveno ponašanje koje će biti efikasno sankcionirano;

– u konkretnim situacijama primijeniti odrednice Protokola o postupanju u slučaju nasilja u obitelji.

VI.

Koordinacijski i administrativni poslovi u ostvarivanju Gradskog programa obilježavanja kampanje za borbu protiv obiteljskog nasilja nad ženama obavljat će se u Upravnom odjelu za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom glasniku Grada Omiša” i službenim web stranicama Grada Omiša www.omis.hr.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 500-01/07-01/01

URBROJ: 2155/01-02-07-1

Omiš, 25. siječnja 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša (“Službeni glasnik Grada Omiša”, broj 1/96), u predmetu sigurnosti u školama, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na svojoj 33. sjednici od dana 25. siječnja 2007. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Sukladno traženju Pododsjeka za opću upravu i društvene djelatnosti u Ispostavi Omiš Službe za društvene djelatnosti Ureda državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji KLASA:602-01/06-01/29, URBROJ:2181-04/05-06-2 od 11. prosinca 2006. godine, Grad Omiš imenuje svog predstavnika u Krizni tim za sigurnost u školama za područje Ispostave Omiš i to:

– ĐEKI STANIĆ, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša.

2. Ovaj Zaključak se objavljuje u "Službenom glasniku Grada Omiša" i na službenim web stranicama www.omis.hr.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 602-01/06-01/01

URBROJ: 2155/01-02-07-4

Omiš, 25. siječnja 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Temeljem odredbi članka 5. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 4/97) i članka 27. Poslovnika o radu Poglavarstva Grada Omiša, Gradsko poglavarstvo, u predmetu davanja u zakup poslovnog prostora u prizemlju mjesnog doma u Blatu n/C, na 34. sjednici održanoj 12. veljače 2007. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Ponuda Verice Miličević (JMBG 2010968386917) iz Zvečanja, 21253 Gata, prihvaća se kao najpovoljnija ponuda pristigla na javni natječaj oglašen u "Slobodnoj Dalmaciji" dana 31. siječnja 2007. godine za zakup poslovnog prostora u prizemlju zgrade Mjesnog doma u Blatu n/C, površine 25,00 m², koji je predviđen za frizerski salon.

Prihvaćenom ponudom ponuđena je zakupnina u iznosu od 65,00 EUR mjesečno.

2. Odabrani ponuditelj iz točke 1. ovog Zaključka dužan je u roku od 8 dana, računajući od dana prijema ovog Zaključka, potpisati sa Gradom Omišom Ugovor o zakupu poslovnog prostora.

3. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Omiša za potpisivanje Ugovora o zakupu poslovnog prostora opisanog u točki 1. ovog Zaključka.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 372-01/06-01/38

URBROJ: 2155/01-02-07-2

Omiš, 12. veljače 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

Na temelju odredbi članka 37. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 8/01, 1/02, 1/05, 1/06) te članka 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša", broj 1/96) i sukladno odredbi članka 69. Zakona o športu ("Narodne novine", broj 71/06.) u predmetu davanja na korištenje, upravljanje i održavanje Gradskog stadiona Anđelka Marušića u Omišu, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 34. sjednici, 12. veljače 2007. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Na temelju odredbi članka 69. Zakona o športu ("Narodne novine", broj 71/06.) Gradski stadion Anđelka Marušića u Omišu, daje se na korištenje, upravljanje i održavanje Nogometnom klubu "Omiš" na rok od 5 godina.

2. Uvjeti i način korištenja predmetnog športskog objekta regulirani su odredbama Ugovora o uvjetima korištenja, upravljanja i održavanja športskog objekta Gradski stadion Anđelka Marušića u Omišu, koji je pravitku ovog Zaključka.

3. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Omiša za potpis Ugovora iz točke 2. ovog Zaključka.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA: 372-01/07-01/01

URBROJ: 2155/01-02-07-01

Omiš, 12. veljače 2007. godine

Predsjednik
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Gradonačelnik
Ivan Škaričić, prof., v.r.

S A D R Ź A J

Strana

GRADSKO VIJEĆE

1. Plan za primjenu programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2007. godini na području Grada Omiša 1
2. Odluka o Povjerenstvu za ravnopravnost spolova.....14
3. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2007. godinu16
4. Program izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture grada Omiša za 2007. godinu17
5. Odluka o plaćana dužnosnika, službenika i namještenika zaposlenih u upravnim tijelima i Vlastitom pogonu Grada Omiša.....19
6. Zaključak po Izvješću o radu Vlastitog pogona za 2006. godinu20

GRADSKO POGLAVARSTVO

7. Zaključak (prodaja zemljišta u Podgrađu)20
8. Zaključak (potpore učenicima i studentima slabijeg imovnog stanja i s posebnim potrebama).....20
9. Zaključak (potpore učenicima i studentima osobitog uspjeha u učenju)21
10. Zaključak (sufinanciranje prijevoza učenika i studenata).....22
11. Plan upravljanja pomorskim dobrom za 2007. godinu22
12. Plan nabave za 2007. godinu23
13. Program javnih potreba u športu Grada Omiša za 2007. godinu26
14. Program javnih potreba u području kulture za Grad Omiš u 2007. godini32
15. Program javnih potreba u području socijalne skrbi za Grad Omiš u 2007. godini.....43
16. Zaključak (Aneks I. Kolektivnom ugovoru za djelatnost predškolskog odgoja i naobrazbe Grada Omiša)....51
17. Zaključak (učesće u provedbi programa “Izgradnja kapaciteta i potpora organizacijama civilnog društva u pružanju socijalnih usluga”).....51
18. Zaključak (zapovjedništvo civilne zaštite Grada Omiša)52
19. Gradski program obilježavanja kampanje za borbu protiv obiteljskog nasilja nad ženama53
20. Zaključak (predstavnik u krizni tim za sigurnost u školama)54
21. Zaključak (zakup poslovnog prostora u Podgrađu).....55
22. Zaključak (korištenje, upravljanje i održavanje Gradskog stadiona).....55